
2021.4/1▶11/28

お申し込みは出発日の前日から起算して7日前まで承ります。

関西・南紀・
山陰・山陽・四国

スペシャルプライスレンタカー
1日間コース 3,800円！

ポイント❶

レンタカーを特別
プライスでご用意！ ▶P.9

3メニュー1,000円！
「JALお得クーポン」 
▶P.33・34

組み合わせ自由！
観光・食事・お土産など
40以上のメニューをご用意！

ポイント❷

旅
行
代
金

仙台発フリーチョイス1泊／往復基本フライト／ホテルプラザオーサカ 3名1室利用（おとな1名様）

29,500円～78,500円

4月からの旅

詳しくはこちら詳しくはこちら

安全と安心を第一に、
お客さまとともに新しい空の旅へ

Sクラス・同一府県内利用限定

札幌（新千歳）・函館・旭川・帯広・釧路・
女満別・青森・三沢・秋田・
花巻・仙台・山形・新潟発

JALで行く

▼

デジタル
パンフレットが
ご覧いただけます。



換気
高性能空気フィルターを装
備し、常に機外から新しい
空気を取り入れ、概ね2～
3分で入れ替わる仕組みに
なっています。

消毒
事務所内に消毒液を設置し
ています。

消毒
館内入口、ロビーに消毒液
を設置しています。

人数制限
レストラン・大浴場・プール・
ジムなどの施設では、定期
的な換気に加え、ご利用人
数を制限している場合があ
ります。

マスク
地上係員はマスク、客室乗
務員はマスクおよび手袋を
着用しております。

マスク
従業員はマスクを着用して
います。

マスク
従業員はマスクを着用して
います。

チェックイン・
アウト時
間隔をあけての手続き待ち
や、代表者１名でのお願い
をさせていただく場合があ
ります。

消毒
機内は、お客さまの手が触
れる部分をアルコールを用
いて消毒しております。ま
た、除菌シートをご用意し
ております。

車両の清掃
レンタカー返却後、通常の
清掃に加え、お客さまの手
が触れる部分を、消毒して
おります。

館内や客室の
清掃
通常の清掃に加え、定期的
な換気と消毒に努めていま
す。

館内施設の
ご利用について
館内でのイベント予定の
変更やレストラン等の休業
等、予告なく中止・変更にな
る場合があります。

機内サービス
お飲み物の提供など、一部
サービス方法を変更する場
合があります。

貸出・返却の
お手続き
一定の距離を保っての説明
を実施しています。尚、１グ
ループ１人または少人数で
の入店をお願いする場合
があります。

お食事・お料理
レストラン内の換気に加え、
スタッフがマスク・手袋をし
たうえで料理を取り分ける
など、ビュッフェを中心に提
供方法を変更する場合があ
ります。

上記取り組みは一例となり、ご利用施設毎に感染症拡大
防止対策が異なります。より詳しい内容は、ご利用施設の
ホームページ等でご確認をお願いいたします。

ジャルパックの感染症拡大防止に向けた取り組みは
こちらからもご確認いただけます。
https://www.jal.co.jp/domtour/jalpak/20s_torikumi.pdf

～ひとり一人の協力が、みんなの楽しい旅を守ります～
旅行連絡会（協力：国土交通省・観光庁）が旅行者の方に感染リスクを避けた楽しい旅行をしていただくために、
旅行者視点で“感染防止のための留意点”がまとめられた「新しい旅のエチケット」をご用意しております。

新型コロナウイルス感染症新型コロナウイルス感染症
拡大防止に向けた取り組みについて拡大防止に向けた取り組みについて

新しい旅のエチケット https://www.jal.co.jp/domtour/jalpak/kankocho_torikumi.pdf 詳しくは

航空

ホテル

レンタカー

ジャルパックでは、お客さまに安心してご旅行いただくために以下取り組みを実施しております。

私たちはこれからも
安全で安心な
 「いい旅、あたらしい旅。」
をお届けします。

安心して旅行にご参加いただくために

表紙：京都・八坂神社（イメージ）

1

お客さまへのご案内（必ずお読みください）
【利用便】  ●フライトスケジュールにより、便名・発着時刻が変更となる場合があります。最新の国内線時刻表で
ご確認ください。
【宿泊施設】 ●部屋タイプの「または」表示はいずれかのお部屋タイプとなり、指定はできません。 ●特に記載し
てある場合を除き、宿泊施設はバス／トイレ付きとなります。また、洋室をご利用の場合、原則として1名/1室はシ
ングルルームまたはツインルームまたはダブルルーム、2名/1室はツインルームのご利用となります。3名以上で
ご利用の場合はツイン＋エキストラベッド、ソファーベッド、スタッキングベッド、デイベッドのいずれかとなります。 
●3歳未満の幼児をお連れの場合、一部宿泊施設では、別途施設使用料がかかる場合があります（現地払い）。詳し
くは宿泊施設に直接お問い合わせください。 ●客室写真は一例となり、お部屋により景観（海側など）に差異があ
る場合があります。 ●「おもてなし」は年齢・性別によりご利用いただけない場合があります。特に注釈がないかぎ
りお1人様1泊につき1回のご利用となります。なお、旅行代金に含まれますが、ご利用にならない場合でも返金の
対象にはなりません。 ●1室利用人数は宿泊日すべて同一利用人数でご予約ください（〈フリーチョイス〉商品を
除く）。
【オプショナルプラン取消料について】 ●　　　　　　　　　取消料基準は取消料Aまたは取消料Bを適
用します。（裏表紙をご覧ください） ●　　　　  取消料はかかりませんが、予約をしている場合は、必ず事前に取
り消しの連絡をしてください。無連絡の場合は取消料が請求される場合があります。 ●各コースに適用取消料が
記載されている場合は、その取消料を適用いたします。

取消料 A 取消料 B
取消料なし

ご高齢の方やおからだの不自由な方も安心
ご高齢の方や病気やけがにより特別な配慮、措置を必要とする方は、お伺いした内容によりご相談に応じさせていただきますのでお申し出ください。
例：ご高齢のお客さまへエレベーターに近いお部屋・歩行距離の少ないお部屋の手配。車いすをご利用のお客さまへ空港車いすの手配。 ＊内容によってはご要望にお応えできない場合があります。
旅行会社の皆さまへ：JAL sales web内 「国内ツアー」－「予約関連」－「各種手続き関係書式（ブランクフォーム）」－「お伺い書」にてご連絡ください。

＊詳細は「旅行条件書」の「4.お申し込み条件（5）」をご確認ください。

【食事】 ●夕食場所は特に記載してある場合を除き、レストランまたは食事処または宴会場となります。 ●料理
内容および食事場所の「または」表示はいずれかのお料理・食事場所となり、指定はできません。 ●「バイキング」
の場合、一部施設都合により「セットメニュー」に変更となる場合があります。 ●ご利用便によっては、朝食および
夕食を召し上がれない場合があります。
【旅行代金表】 ●旅行代金表、〈フリーチョイス〉商品のホテル差額に1名/1室の表示がない場合は、1名様参加
およびシングル利用はできません。 ●旅行代金（〈フリーチョイス〉商品を除く）、〈フリーチョイス〉商品のホテル差
額は宿泊施設の1室当たりの利用人数を単位として適用します。 ●こども旅行代金は、満3歳以上12歳未満のお
子さまにご利用いただけます。おとな・こどもの区分表示がない場合は、満3歳以上からおとな・こども同額の旅行
代金を適用します。 ●こども旅行代金は3名以上/1室利用で1室につきおとな旅行代金適用者2名以上ご利用の
場合のみ適用します。（例）おとな1名、こども2名でご参加の場合、こども1名は「おとな旅行代金」となり、2人目か
ら「こども旅行代金」を適用します。〈フリーチョイス〉商品は、ホテル差額について同様の適用となり、基本代金は
ご参加いただくおとな・こどもそれぞれの旅行代金を適用します。 ●「こども旅行代金」にてご参加のお子さまの
食事はおとなに準じた、もしくは数品少ない程度の料理内容となります。また、一部施設においては、お子さまメ
ニューとなります。 「こども添い寝」については、4ページの「こども添い寝旅行代金」をご覧ください。 ●〈フリー
チョイス〉商品の旅行代金適用については5～12ページをご覧ください。
【その他】 ●観光券・引換券・入場券・利用券等をお忘れおよび紛失された場合、サービスの提供は受けられません。

●設備・サービスについては、設備有無のご案内となります（一部対応や貸出し、期間限定の場合があります）。
　ご利用方法・料金等の詳細については各施設へお問い合わせください。
●Wi-Fi環境についてはホテル全客室または当コース設定客室の全てが対象の場合のみ記載しております。
●各施設の駐車場は台数に限りがある場合や隣接する契約駐車場になる場合があります。また、立体・地下駐車場の場合、一部車種につきましてはご利用いただけないことがあります。 ●駐車場料金は現地払いとなります。

g＝温泉付きホテル

記号の見方

移動手段

食事内容

n＝日本航空利用
※JALグループ内のほかの運航会社・乗務員にて運航となる場合があります。
t＝お客さまのご希望の便をご利用いただけます。

d＝朝食付き　f＝夕食付き

行程内容

＝ニッコー・ホテルズ・インターナショナル

c＝フリータイム（ご利用便によってはフリータイムがおとりできない場合があります。）
※＝お客さま負担

ª チェックイン時刻　　　　　º チェックアウト時刻 
® アーリーチェックイン時刻　© レイトチェックアウト時刻

有料駐車場あり無料駐車場あり 無料Wi-Fi 有料Wi-Fi

　　　　　　　　  ＝喫煙・禁煙がお選びいただけます。ご予約時にお申し出ください。
　　　　　　　　  ＝喫煙可能です。
　　　　　　　　  ＝ホテル内および館内全客室が禁煙です。ホテルにより喫煙所や一部スペースで
　　　　　　　　  　喫煙可能な場合があります。
■特に記載がない場合、当パンフレットでは禁煙の設定です。
　　　　　　　　  ＝レディースルームがお選びいただけます。ご予約時にお申し出ください。レディースルーム設定あり

全室禁煙

喫煙・禁煙選択可
喫煙可

マークはたびJALの「たびマニュアル」にて詳しい情報がご覧いただけます。 μ
マーク欄に（限定）の記載がある場合は、「たびJAL」にてご予約の際、「コース必須／限定オプション一覧」よりご予約ください。
（限定）オプションは当パンフレット掲載コース（一部オプションは対象コースが限られます）ご参加の方のみご利用いただけます。

旅行会社の皆さまへ
たび
JAL たびJAL

ジャルパックでは、ツアー商品の全ての施設を対象として、年間を通し顕著な実績を収められた施設、お客さまから高い評価を受けた施設を
下記3つの賞で表彰しています。

お客さま評価賞 JALPAK賞 セールス賞
▲上記マークが
目印です。

JALPAK AWARD

JALパック アワード
2019

お客さまアンケートの評価が総合的に高かった
施設に贈られます。

ジャルパックが目指す商品の取り組みにご協力
いただいた施設に贈られます。

ジャルパック商品の販売にご協力いただいた施
設に贈られます。

ジャルパックがおすすめする施設です。
◀左記マークが目印です。

早期お申し込みがおトク!

〈レンタカー〉を特別プライスでご用意!

60日前までに予約完了なら 1泊につき 1,000円割引!
30日前までに予約完了なら 1泊につき 500円割引!

1日間コース1台 3,800円!Sクラス限定
スペシャルプライスレンタカーなら

（イメージ）

（イメージ）

（イメージ）

3メニュー選んで
なんとななんとなんと

1,000円!!

▶詳しくは33・34ページJALお得クーポンをご用意!

豚まん（4個入/1箱）
呉海自カレー

食べくらべクーポン
メロンのしっぽ
（小サイズ）

メニュー一例

▶詳しくは3ページ

〈フリーチョイス〉（13～31ページ）  にて設定

●対象コースおよびホテルは一部となり、上記マークが目印です。●おトクな内容・割引金額などの詳細は各ページをご覧ください。●「こども添い寝旅行代金」でご参加のお客さまは割引対象
外です。●〈フリーチョイス〉は宿泊日の前日から起算して60日前（早決30は30日前）までに同室のお客さま全員の航空機・宿泊などすべてのご予約が確定した場合のみ適用します。●一部キャ
ンセル待ち状態や宿泊日および出発日または利用開始日の前日から起算して60日前（早決30は30日前）を過ぎてから予約内容を変更される場合は、おトクな内容の対象外です。●早決60と
早決30は併用できません。

大阪

広島 高知

C
O
N
TEN

TS

フ
リ
ー
チ
ョ
イ
ス

オ
プ
シ
ョ
ナ
ル
プ
ラ
ン

J
A
L
お
得
ク
ー
ポ
ン

2



お値打ち価格！

Ｓクラス限定 スペシャルプライスレンタカー
オリックスレンタカー限定!

オプショナルプランレンタカー

２日間コースなら8,000円と

なんと！
１日間コースは１台

33,,800800円円

レンタカー 全社全クラス禁煙車の設定です。

全車種カーナビ搭載 ETC標準装備

配車・返車について

大阪府
京都府

兵庫県
和歌山県

岡山県
広島県

山口県
島根県

徳島県
香川県

高知県
愛媛県

3,300
5,500
7,700
12,600
24,200
31,900
20,300
13,200
17,600
20,300
24,200

3,300
5,500
8,800
20,300
31,900
16,500
11,000
17,600
17,600
22,000

5,500
7,700
16,500
31,900
16,500
11,000
15,400
17,600
19,800

12,600
28,000
35,700
24,200
15,400
17,600
23,100
26,400

8,800
16,500
8,800
12,100
8,800
13,200
13,200

7,700
8,800
23,100
15,400
19,800
15,400

12,600
24,200
20,300
28,000
22,000

19,800
15,400
20,300
19,800

3,300
3,300
3,300

3,300
3,300 3,300

＊4泊5日間以上の利用をご希望の場合、3泊4日間コースに延長1日コースを不足日数分追加してご予約ください。その場合レンタカー代金は
  3泊4日間コースの利用開始日を基準とした代金に、延長1日コースの利用日を基準とした代金を加算してください。

配車・返車エリアが異なる場合

配車時間 ・ 返車時間： レンタカー会社指定営業所営業時間内配車場所 ・ 返車場所： レンタカー会社指定営業所
●ホテルでの配車・返車はできません。　●空港対応営業所は、空港⇔営業所間は送迎付きです。
●関西国際空港に返車の場合は、営業所が空港島内にあるため、連絡橋通行料（940円※空港連絡橋利用税100円含む／普通車）がかかります。（料金は2021年2月現在のもので、変更になる場合がございます。）
●トヨタレンタカーのWAクラスは三宮駅前店の配返車はございません。
※オリックスレンタカー豊岡駅前店はSクラスのみの設定となります。

＊配車・返車営業所が異なる場合は、別途乗り捨て料金が必要となります。下記の表にてご確認のうえ、必ず旅行出発前にご予約ください。

μ □内：配車 関西・南紀=0 配車 山陰・山陽=1 配車 四国=2

たびJAL

□内：配車 関西・南紀=0 配車 山陰・山陽=1 配車 四国=2
●料金に含まれるもの：乗り捨て料金、消費税等諸税。

μ

乗り捨て料金
（1台）

乗り捨て料金
（1台）

13,200円
15,400円
16,500円
17,600円
19,800円
20,300円
22,000円

NE28□0K
NE28□0L
NE28□0M
NE28□0N
NE28□0P
NE28□0Q
NE28□0R

3,300円
5,500円
7,700円
8,800円
11,000円
12,100円
12,600円

NE28□0A
NE28□0B
NE28□0D
NE28□0F
NE28□0G
NE28□0H
NE28□0J

乗り捨て料金
（1台）
23,100円
24,200円
26,400円
28,000円
31,900円
35,700円

NE28□0S
NE28□0T
NE28□0U
NE28□0V
NE28□0W
NE28□0X

μ μ μ

指定営業所・乗り捨て料金（税込）

レンタカーご利用にあたってのご案内   ●レンタカー会社では貸し渡し時に運転者のお名前、ご連絡先などのお申し出が必
要となります。また、過去にご利用時における駐車違反処理を行っていない場合は、貸し渡しができない場合がございます。ま
た、利用期間中の交通違反は返車までに反則金のお支払いをお済ませください。●運転中に事故などにあわれた場合でも、当社
は代替サービスの手配はできません。●走行距離に制限はありません。●利用時間の短縮による払い戻しはできません。●現地
にて利用日数を越えた場合は延長代金をお支払いいただきます（現地払い）。●１日間コースの場合はご利用になるその日の営
業時間内に返車してください。●空港対応営業所への返車時間の目安は、ご搭乗便の１時間前です。（ただし、営業時間内に限る）
●カーナビにつきましては走行状況や利用条件によっては正常に作動しない場合があります。また、5年以内の新設の道路や新
規宿泊・観光施設はカーナビに表示されない場合があります。●ＥＴＣ標準装備。お客さまのＥＴＣカードをご利用ください。（ＥＴＣ
カードの貸し出しなどは行っておりません。）●「Toyota Safety Sense」「衝突被害軽減ブレーキ」「バックモニター」は年式や車
種により安全装置の内容は異なります。運転手の安全を前提としたシステムであり、事故被害や運転負荷の軽減を目的としてい
ます。●各クラスとも原則としてオートマチック車、カーステレオ付き。●万一事故・盗難・故障・汚損などを起こされ、車両の修
理・清掃が必要となった場合、営業補償として下記金額をご負担いただきます。（免責補償制度に加入されていてもご負担いた
だきます。）予定の営業所に車両が返還された場合（自走可能）２０,０００円（日産レンタカーのWAクラスは30,000円）、その他の
場合５０,０００円（日産レンタカーのWAクラスは70,000円）。※ノンオペレーションチャージは予告なく変更になる場合がござい
ますのでご了承ください。

※搭乗者の自動車事故によるケガ（死亡・後遺障害を含む）につき、運転者の過失割合に関わ
らず、損害額を補償いたします。
※お支払い額はレンタカー各社加入保険会社の約款に定められた基準での実損払いとなり
ます。

代金に含まれるもの

代金に含まれないもの
保険について（各社共通）

乗り捨て料金、有料道路料金、駐車料金、ガソリン代。

レンタカー料金（カーナビ料金含む）、免責補償料金、
保険（下記「保険について」参照）、消費税等諸税。

保険・補償は予告なく変更になる場合がございますので
ご了承ください。

●対人補償：無制限（１名につき、自賠責保険を含む）
●対物補償：無制限（１事故限度額）
●車両補償：時価まで（１事故限度額）
●人身傷害補償：トヨタレンタカー、オリックスレンタカーは
　　　　　　　 １名につき３,０００万円まで、日産レンタカーは１名につき５,０００万円まで
　　　　　　　 （介護を要する後遺障害１、２、３級の所定の症状の場合は、１億円まで）。

6歳未満のお子さまにチャイルドシートをご使用ください。6歳未満のお子さまにチャイルドシートをご使用ください。
道路交通法上、チャイルドシートの着用が義務付けられています。該当する方は、レンタカーご予約時にご利用になるチャ
イルドシートの種類をお申し出ください。チャイルドシートは1席につき、おとな1.5人分のスペースを使用するため、乗車
定員以下でもお乗りいただけない場合やシートベルトが使用できないことがありますのでご注意ください。

レンタカー会社からのポイント
ご利用いただけるレンタカー会社 ポイント

●安心ロードサービス（事故・故障時の車両搬送サービス15万円まで保証、
緊急時24時間応急対応サービス）

●クイックチェックインサービス
●全クラス「衝突被害軽減ブレーキ」および「バックモニター」標準装備（ただ
しスペシャルプライスレンタカーは対象外となります。）

ご利用いただけるレンタカー会社 ポイント

●「Toyota Safety Sense」および
「バックモニター」標準装備!!
※ただしSクラス車種指定なし（パッソ・ルミーなど）を除く

　詳しくはトヨタ自動車ホームページにてご確認ください。

●安心サポートプランとしてトラブル（タイヤがパンク・バッテリーが上
がった・キーを閉じ込めた）時に1貸出につき合計2万円を限度に費用を
負担します。　●クイックチェックインサービス　●環境にやさしい低燃
費　●「衝突被害軽減ブレーキ」および「バックモニター」標準装備（ただ
しSクラスマーチを除く）。詳細は日産レンタカーホームページ安全装備
にてご確認ください。 ●エンジンで発電してモーターだけで走る次世代エコ

カー“日産ノートe-POWERをAクラス代金で設定

無料
たびJAL

新登場！

●セレナeｰPOWER空港配返車のみで新登場！
※南紀白浜・徳島空港を除く。

同一府県内の
配車・返車限定
だからおトク！

■Ｓクラス限定 スペシャルプライスレンタカー代金(同一府県内営業所での配車・返車限定）
利用日数 代金（1台） 　　　　　（限定）

関西エリア（大阪・和歌山） 山陰・山陽エリア 四国エリア
1日間 3,800円 NG2631S NG2641S NG2651S
1泊2日間 8,000円 NG2632S NG2642S NG2652S
2泊3日間 11,200円 NG2633S NG2643S NG2653S
3泊4日間 15,300円 NG2634S NG2644S NG2654S
延長1日 4,300円 NG2639S NG2649S NG2659S

商品コード

●乗車定員：5名　●往路到着空港の地域エリア内のみでのご利用となります。

利用日にて予約■設定期間：2021年4月1日～12月5日
取消料Ａ〈運営〉各レンタカー会社 ※ジャルパック旅行条件書の取消料基準に準ずる。たびJAL

クラス
会社名

HBクラス（定員5名）
環境にやさしい低燃費 Sクラス（定員5名） Aクラス（定員5名） WAクラス（定員7名または8名）

※ 写真は各クラ
スの一例とな
ります。

　トヨタ／プリウス 　トヨタ／ヤリス 　トヨタ／カローラ（1800cc） 　日産／セレナ

日産レンタカー ̶
マーチなど　※車種指定なし

ノートe-POWER1日6台限定!
Aクラス代金で利用できます！

セレナなど　※車種指定なし

ノート1日10台限定! Sクラス代金で利用できます！
※10/31までの設定

セレナe-POWER（指定/7名）1日2台限定!
※10/31までの設定

トヨタレンタカー プリウス（指定）
ヴィッツ、ヤリスなど　※車種指定なし カローラアクシオ、カローラ（1800cc）など

※車種指定なし ノア、ヴォクシー（7・8名）など　※車種指定なし
パッソ、ルーミーなど　※車種指定なし

オリックスレンタカー ̶ フィット・ヴィッツなど　※車種指定なし ̶ ステップワゴン、セレナなど　※車種指定なし

利用日数

HBクラス代金（1台） μ Sクラス代金（1台） μ Aクラス代金（1台） μ WAクラス代金（1台） μ

トヨタレンタカー トヨタレンタカー
（10/31まで） トヨタ

レンタカー
11/1～12/5

日産レンタカー
オリックス
レンタカー

トヨタ
レンタカー

トヨタレンタカー
（10/31まで） トヨタ

レンタカー
11/1～12/5

日産レンタカー
オリックス
レンタカー

トヨタ
レンタカー

トヨタレンタカー
（10/31まで） トヨタ

レンタカー
11/1～12/5

日産レンタカー
オリックス
レンタカー

トヨタ
レンタカー4/1～

10/31
11/1～
12/5

日産レンタカー
オリックスレンタカー
4/1～12/5

日産レンタカー
オリックスレンタカー
4/1～12/5

日産レンタカー
オリックスレンタカー
4/1～12/5

1日間コース  8,200円  8,500円 NN23□1B  4,800円  5,400円 NN23□1S NN27□1S  6,400円  6,800円 NN23□1A NN27□1A 12,200円 12,700円 NN23□1W NN27□1W
1泊2日間コース 14,200円 14,200円 NN23□2B  9,000円  9,300円 NN23□2S NN27□2S 11,700円 11,700円 NN23□2A NN27□2A 21,000円 21,700円 NN23□2W NN27□2W
2泊3日間コース 21,500円 21,500円 NN23□3B 13,700円 14,000円 NN23□3S NN27□3S 16,900円 16,900円 NN23□3A NN27□3A 31,500円 32,500円 NN23□3W NN27□3W
3泊4日間コース 28,400円 28,800円 NN23□4B 18,400円 18,700円 NN23□4S NN27□4S 23,200円 23,200円 NN23□4A NN27□4A 42,000円 43,300円 NN23□4W NN27□4W
延長1日コース  7,400円  7,400円 NN23□6B  4,300円  4,700円 NN23□6S NN27□6S  5,300円  5,800円 NN23□6A NN27□6A 10,500円 10,800円 NN23□6W NN27□6W
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29,500円～78,500円
旅行代金 フリーチョイス（仙台発）  1泊/往復基本フライト ホテルプラザオーサカ（3名/1室利用（おとな1名様））

自分にぴったりな
旅が自由につくれる！

ホテル
差額基本代金

旅行
代金 フライト

差額
オプショナル
プラン代金

クーポン
代金

JALお得

クーポン1セ
ット

フリーチョイス

基本代金

●ご出発日：2021年4月1日～11月28日の毎日発
●宿泊数：1泊～3泊
●旅行日数：2日間～8日間
●最少催行人員： 1名または2名(ただし、1名の場合は1名に1室の設定があるホテルのみ

を利用した場合に限ります。)

基本代金
出発日・宿泊数・旅行日数を決めます。

基本代金は宿泊数を基本とします。出発日により基本代金が異なりますので出発日カレンダーと合わせてご覧ください。

出発日カレンダーで出発日のアルファベット、基本代金のアルファベットと宿泊数を確認

●ホテル・ルームタイプ： 設定ホテルの中からお好きなホテルをお選びください。
連泊のほか1泊ずつのホテル変更もできます。
13～31ページの設定ホテルの中からお選びください。
※設定ホテルによっては休業期間を設けている場合がありますのでお申し込み時にご確認ください。

●利用空港： 利用空港は出発地により異なります。
●利 用 便： 5～12ページのフライトの中から

お好きなフライトをご利用ください。
大阪伊丹空港
関西国際空港

岡山空港
(岡山桃太郎)

徳島空港
(徳島阿波おどり)

高松空港

広島空港

高知空港
(高知龍馬)

山口宇部空港

出雲空港
(出雲縁結び)

松山空港

設定ホテル・ホテル差額
ホテル・ルームタイプを選びます。

時刻表・フライト差額
利用空港・利用便を選びます。

フライト・フライト差額を確認

宿泊日のアルファベット、ホテル差額を確認

お選びいただく便により、往復路それぞれのフライト差額が必要です。※「フライト差額」とは、お客さまがお選びいただいた航空便をご利用いただく場合の差額です。

お選びいただく目的地のホテルおよび1室あたりのご利用人数により、ホテル差額が必要です。＊「ホテル差額」とは、お客さまがお選びいただくホテル・ご利用人数により必要となる差額です。

▶詳しくは5～12ページ

出発日より8日間まで復路便の延長が可能です。 ＊ただし、4/28～5/5、7/21～25、8/6～17、9/17～20、9/22～26、11/19～23の帰着
にかかる復路便の延長はできません。

さらに旅の楽しさが広がる

オプショナルプラン
▶詳しくは3・32ページ

観光・食事・お土産などお好きなメニューを自由に選べる

JALお得クーポン
▶詳しくは33・34ページ

クーポン
代金

JALお得
クーポン1セッ

ト

▶詳しくは5～12ページ

▶詳しくは13～31ページ

小さなお子さま連れにうれしい

こども添い寝旅行代金こども添い寝

ベッド、お食事を必要としない満3歳以上6歳以下の未就学
のお子さまに「こども添い寝旅行代金」を設定しています。
詳細は旅行会社にお問い合わせください。

▲上記マーク
　が目印です

●「こども添い寝旅行代金」には、明示した往復の航空運賃、国内線旅客施設使用料（対象空港利用の場合のみ）、消費税等諸税のみ含まれます。 ●1室当たりのご利用人数には、「こども添い寝」は含まれません。 ●「おとな旅行
代金」適用者1名につき、「こども添い寝」1名までとなります。ただし、3歳未満の幼児を同伴されるおとなの方については、「こども添い寝」はご利用いただけません。 ●ダブルルームご利用の場合はベッド1台につき「こども添い
寝」1名までとなります。 ●利用便による差額は必要ありません。 ●食事をお召し上がりの際は現地でお支払いしていただく場合があります。詳しくは宿泊施設に直接お問い合わせください。 ●「こども添い寝旅行代金」が通常
のこども旅行代金より高い場合は、こども旅行代金をご利用ください。 ●一部宿泊施設では、別途使用料がかかります(現地払い)。詳しくは宿泊施設に直接お問い合わせください。※アオアヲ ナルト リゾートをご利用のお客さま
は、下記をご確認ください。

対象年齢
航空座席
食事・ベッド
ホテルからのおもてなし、アメニティーグッズ類、クーポン
旅行代金

6歳以下（未就学）3歳未満
使わない 使う 使う
使わない 使わない（注） 使う
付かない 付かない（注） 付く
無料 こども添い寝旅行代金 こども旅行代金

■こども添い寝旅行代金

■こども添い寝適用区分表

（注）アオアヲ ナルト リゾートをご利用のお客さまは、食事（朝/夕）、アメニティグッズ類付きとなります。

こども添い寝旅行代金でご参加のお子さまに含まれる内容アオアヲ ナルト リゾート こども添い寝旅行代金について

■施設使用料（お1人様1泊あたり/現地払い） 4,400円

●滞在中、朝・夕食フリー（おとなの方の食事と同席の場合のみ）　●お子さまアメニティをご用意
※【こども添い寝旅行代金でご参加のお子さまに含まれる内容】をご利用にならない場合でも施設使用料のお支払いは必要となります。
※こども添い寝旅行代金でご参加のお子さまに「ホテルからのおもてなし」は付きません。
※「ホテルからのおもてなし」等諸条件をご確認の上、こども添い寝旅行代金＋施設使用料（現地払い）が通常のこども旅行代金よ
りも高い場合はこども旅行代金をご利用ください。

アオアヲ ナルト リゾートで3～6歳（未就学児）のお子さまをお連れのお客さまへ
アオアヲ ナルト リゾートでは、3～6歳（未就学児）のお子さまがこども添い寝旅行代金
で参加される場合、現地にて下記施設使用料のお支払いが必ず必要となります。

4/1～5/23出　発　日

基本代金
大阪伊丹・関西国際空港利用（羽田空港乗継）
往復大阪伊丹・関西国際空港利用(直行便)

岡山・広島・出雲・山口宇部・高知・松山・徳島・高松空港利用差額

札幌・
函館発

35,000円

5/24～6/30、
8/23～9/30
41,000円

7/1、8/22

45,000円

7/2～8/21

49,500円

10/1～11/28

37,000円

4/1～6/22
38,500円

6/23～7/1、9/1～11/28
47,000円

7/2～7、8/16～31
60,500円

7/8～28
71,000円

7/29～8/15
76,500円

上記基本代金に片道あたり  ＋9,000円
上記基本代金に片道あたり  ＋5,000円

4/1～7/15、8/23～9/22出　発　日
基本代金 往復大阪伊丹空港利用（直行便）

大阪伊丹・関西国際空港利用（羽田空港乗継）
岡山・広島・出雲・山口宇部・高知・松山・徳島・高松空港利用差額

青森・三沢・
秋田発

33,500円
7/16、8/22
40,000円

7/17～8/21
46,500円

9/23、11/23～28
36,500円

9/24～11/22
38,000円

上記基本代金に片道あたり  ＋10,500円
上記基本代金に片道あたり  ＋8,000円

4/1～7/15、8/23～11/28
28,500円

7/16、8/22
30,000円

7/17～8/21
31,000円

4/1～7/15、8/23～9/22
28,500円
31,000円
32,500円

7/16、8/22
33,500円
38,000円
39,500円

7/17～8/21
38,000円
45,500円
46,500円

9/23、11/23～28
30,500円
34,000円
35,500円

9/24～11/22
31,000円
35,500円
37,000円

出　発　日
基本代金 往復大阪伊丹・関西国際空港利用

岡山・広島・出雲・山口宇部・高知・松山・徳島・高松空港利用差額

旭川・帯広・
釧路・
女満別発 上記基本代金に片道あたり  ＋4,000円

出　発　日
基本代金 往復大阪伊丹空港利用新潟発

出　発　日

基本代金
仙台発
山形発
花巻発

往復大阪伊丹空港利用
仙台・山形・
花巻発
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北海道発（札幌・函館・旭川・帯広・釧路・女満別）

出発日カレンダー

●上記基本代金はホテルを3名1室で利用した場合のものとなり、1・2
名または4・5名1室利用の場合またはホテルによりすべての利用人数で
ホテル差額が必要です。ホテル差額は13～31ページをご覧ください。

●フライトによってはフライト差額が必要です。▶詳しくは6ページ
●こども旅行代金適用者のみでの1名/1室利用はできません。
基本代金に含まれるもの ■往復の航空運賃(個人包括旅行割引運賃適用)、国内線旅客施設使用料（対象空港利用の場合のみ）、宿泊費(ホテル差額は含ま
れません)、食事代(各ホテルごとに明記。ただし食事なし・朝食無料のホテルをお選びの場合は含まれません。▶詳しくは13～31ページ )、消費税等諸税。

フリーチョイス 基本代金 P.4

μμ：1泊：NS21□1■　2泊：NS21□2■　3泊：NS21□3■　¥¥：組み立て型
□内：往路　［札幌・函館発］ 大阪伊丹・関西国際空港＝5　岡山・広島・出雲・山口宇部空港＝6　高松・徳島・高知・松山空港＝7

［帯広・釧路発］ 大阪伊丹・関西国際空港＝1　岡山・広島・出雲・山口宇部空港＝2　高松・徳島・高知・松山空港＝3 
［女満別・旭川発］ 大阪伊丹・関西国際空港＝8　岡山・広島・出雲・山口宇部空港＝9　高松・徳島・高知・松山空港＝4

■内：復路　大阪伊丹・関西国際空港＝A　岡山・広島・出雲・山口宇部空港＝B　高松・徳島・高知・松山空港＝C

１
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 18192021222324252627282930
A A C A A A A A A C A A A A A A C A A A A A A B A B E G G H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 1516171819202122232425262728293031
I I K K G A A B A A A A A B C B B B B B B C B B B B B B C B C

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
C C C C D C C C C C C D C C C C C C E C C C C C C E C D D F

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
F F F F F F F F F F F F F F G G G G G H H H I K I G G G G G G

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
G G G G H I I I I I I I J K I I G F F F F F E E E E E F E D D

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D E D D D D D D E D D D D G H H J H F G G I J G D D D E

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
E F E E E E E E F F E E E E E F E E E E E E F E E E E E E F E

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
E E E E E F E E E E F E F E E E E G H H H G G E F E F E － －

2
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 18192021222324252627282930
A C B A A A A A C B A A A A A C B A A A A A B C E F F H I I

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 1516171819202122232425262728293031
I K K H H A B B A A A A A C C A A A A A C C A A A A A C C C D

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
D D D E E D D D D D E E D D D D D E E D D D D D E E D F F G

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
G G G G G G G G G G G G G G G H H H H H I I K I J H H H H H H

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
H H H I I I I I J J J J K J J I H G G G G G F F F F G F F F E

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
E E F F E E E E E F F E E E H G H J H I G H I I H H E E F F

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
G F F F F G F G G G F F G F G F F F F G F G F F F F G F G F F

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D F D G G F F F G F G G F F F H G H H H G H G F G G F － －

3
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 18192021222324252627282930
B B B A A A A B B B A A A A B B B A A A A B B D E D E I I I

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 1516171819202122232425262728293031
K K H H H A A B A A A A A B B A A A A B B B A A A A B B C B C

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
C C C C D C C C C C C D C C C C C C D C C C C C C D E E E E

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
F F F F E E E F F F F F F F G H H I H I J K I J J G G G H H H

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
H H I I I J J I J J J K K K J I H F F F F E E E E E E E C C C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C D C D C C C C D C D C C G E F K G G I F J J G G G C D D D

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
D D D D D D E E E E D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D D D D D D D E D D D D F F G H H G G H D E D D D －－

 単位：円
札幌発基本代金 A B C D E F G H I J K

1泊 おとな  36,400  38,000  41,600  42,800  45,000  53,800  67,500  77,000  84,600  88,900  99,800
こども  35,900  37,500  41,100  42,300  44,500  53,300  67,000  74,000  81,600  85,900  89,800

2泊 おとな  42,000  43,500  45,000  47,300  48,500  50,000  59,500  78,000  86,000  91,800 100,800
こども  41,500  43,000  44,500  46,800  48,000  49,500  59,000  76,000  83,000  86,800  92,800

3泊 おとな  47,800  49,200  53,000  55,800  59,500  66,800  72,000  79,000  88,000  94,800 106,600
こども  46,800  48,200  52,000  54,800  58,500  65,800  71,000  78,000  85,000  89,800  98,600

函館発
旅行代金差額（1名様） 上記札幌発基本代金に +3,000円（おとな・こども同額）
旭川発
旅行代金差額（1名様） 上記札幌発基本代金に +5,000円（おとな・こども同額）
帯広・釧路発
旅行代金差額（1名様） 上記札幌発基本代金に +6,000円（おとな・こども同額）
女満別発
旅行代金差額（1名様） 上記札幌発基本代金に +9,000円（おとな・こども同額）
●函館・旭川・帯広・釧路・女満別発は、札幌発基本代金に上記旅行代金差額が必要です。（おとな・こども同額）

便　名 新千歳発 大阪伊丹着
Ω JAL2000 08：45 10：40
Ω JAL3912＊1 10：30 12：20
Ω JAL2006 12：45 14：40
Ω JAL2008＊2 13：45 15：40
Ω JAL2010 16：20 18：15
Ω JAL2016 17：45 19：45

便　名 大阪伊丹発 新千歳着
Ω JAL3911＊1 07：50 09：40
Ω JAL2001 08：00 09：55
Ω JAL2005 11：20 13：05
Ω JAL2007＊2 11：20 13：10
Ω JAL2009 15：20 17：05
Ω JAL2019 19：00 20：45

＊1 JAL3911便、JAL3912便は7/16～8/31 運航
＊2 JAL2007便、JAL2008便は7/16～8/31、9/1～30 運航

便　名 新千歳発 関西国際着
Ω JAL2504 12：00 14：20
Ω JAL2506 18：00 20：15

便　名 関西国際発 新千歳着
Ω JAL2501 09：25 11：20
Ω JAL2505 15：25 17：15

便　名 新千歳発 広島着
Ω JAL3406 14：50 17：00

便　名 広島発 新千歳着
Ω JAL3403 10：35 12：35

便　名 新千歳発 徳島着
Ω JAL3436＊1 12：00 14：00

便　名 徳島発 新千歳着
Ω JAL3437＊1 15：00 16：55

＊1 JAL3436便、JAL3437便は8/1～31の火・木・土曜日のみ運航

便　名 新千歳発 出雲着
Ω JAL3426＊1 12：00 13：55

便　名 出雲発 新千歳着
Ω JAL3421＊1 14：40 16：35

＊1 JAL3426便、JAL3421便は8/1～31の月・水・金・日曜日のみ運航

▼羽田空港乗り継ぎとなります。あわせてP.7❶をご覧ください。
便　名 新千歳発 羽田着

Ω JAL500 08：00 09：35
Ω JAL502 08：55 10：30
Ω JAL504 10：00 11：40
Ω JAL506 11：00 12：40
Ω JAL508 12：00 13：40
Ω JAL510 13：00 14：40
Ω JAL512 14：00 15：40
Ω JAL514 15：00 16：40
Ω JAL516 16：05 17：40
Ω JAL518 17：00 18：40
Ω JAL520 17：30 19：10
Ω JAL522 18：00 19：40

便　名 羽田発 新千歳着
Ω JAL505 08：20 09：55
Ω JAL507 09：00 10：35
Ω JAL509 09：30 11：05
Ω JAL511 10：30 12：05
Ω JAL513 11：30 13：05
Ω JAL515 12：30 14：05
Ω JAL517 13：35 15：10
Ω JAL519 14：35 16：05
Ω JAL521 15：35 17：05
Ω JAL523 16：35 18：10
Ω JAL525 17：35 19：10
Ω JAL527 18：35 20：05
Ω JAL529 19：45 21：15
Ω JAL531 20：40 22：15

札幌発

便　名 函館発 大阪伊丹着
Ω JAL2124 13：45 15：30

便　名 大阪伊丹発 函館着
Ω JAL2123＊1 11：40 13：10

＊1 JAL2123便は7/16～8/31は25分遅発
▼羽田空港乗り継ぎとなります。あわせてP.7❶をご覧ください。

便　名 函館発 羽田着
Ω JAL584 09：55 11：25
Ω JAL586 15：05 16：30

便　名 羽田発 函館着
Ω JAL587 13：00 14：20
Ω JAL589 17：15 18：35

函館発
便　名 旭川発 大阪伊丹着

Ω JAL2112＊1 09：45 11：40
便　名 大阪伊丹発 旭川着

Ω JAL2111＊1 07：10 09：05
＊1 JAL2112便、JAL2111便は8/1～31 運航
▼羽田空港乗り継ぎとなります。あわせてP.7❶をご覧ください。

便　名 旭川発 羽田着
Ω JAL552 10：05 11：55
Ω JAL554 13：30 15：15
Ω JAL556 16：50 18：35

便　名 羽田発 旭川着
Ω JAL553 10：40 12：20
Ω JAL555 14：15 15：55
Ω JAL557 17：45 19：25

旭川発

便　名 女満別発 大阪伊丹着
Ω JAL2102＊1 13：35 15：40

便　名 大阪伊丹発 女満別着
Ω JAL2101＊1 11：00 13：00

＊1 JAL2102便、JAL2101便は7/23～8/31 運航
▼羽田空港乗り継ぎとなります。あわせてP.7❶をご覧ください。

便　名 女満別発 羽田着
Ω JAL562 09：30 11：25
Ω JAL564 15：05 17：00

便　名 羽田発 女満別着
Ω JAL567 12：45 14：30
Ω JAL569 17：45 19：30

女満別発

羽田空港乗り継ぎ便については
7ページ ❶❶ の時刻表を
ご覧ください。

JA Lグループ時刻表

便　名 釧路発 羽田着
Ω JAL540 10：25 12：15
Ω JAL542 15：15 17：00

便　名 羽田発 釧路着
Ω JAL543 12：45 14：25
Ω JAL545 17：50 19：25

釧路（たんちょう釧路）発
▼羽田空港乗り継ぎとなります。あわせてP.7❶をご覧ください。

便　名 帯広発 羽田着
Ω JAL570 10：15 12：00
Ω JAL572 13：45 15：30
Ω JAL574 15：25 17：10

便　名 羽田発 帯広着
Ω JAL575 11：30 13：05
Ω JAL577 13：05 14：40
Ω JAL579 17：55 19：30

帯広（とかち帯広）発
▼羽田空港乗り継ぎとなります。あわせてP.7❶をご覧ください。

● 上記運航スケジュールは2021年2月現在の4月の運航予定で、運航会社・スケジュール・便名は変更または運休になる場合があります。必ず最新のJALグループ国内線時刻表、または旅行会社でご確認ください。 JAL＝日本航空

クラスJがご利用できます。詳しくは裏表紙 ＊9/30ご搭乗分まで
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利　用　空　港■旅のプランに合わせてお好きなフライトが選べます。
差額なしでご利用いただける基本フライト、また差額が必要な
Aフライト～Fフライトがあります。
●当日やむを得ない理由（天候など不可抗力、その他）によりご予約いただいた便名および出発時刻が変更になった場合
　でも、フライト差額の払い戻しはありません。

→往路・復路それぞれのご搭乗日に応じて片道ごとにフライト差額が必要です。（おとな・こども同額）

 基本フライト→基本代金でご利用いただけます。

Aフライト Bフライト Cフライト EフライトDフライト Fフライト

★10の空港からお好きな
　組み合わせが
　ご利用いただけます。

高松空港

高知空港
（高知龍馬）

松山空港

広島空港

出雲空港
（出雲縁結び）

山口宇部空港
岡山空港
(岡山桃太郎)

関西国際空港

大阪伊丹空港

徳島空港
(徳島阿波おどり)

●

●
●

●

●
●

●

●

●

●

新千歳空港

札幌発

函館・旭川・帯広・釧路・女満別発

大阪伊丹・関西国際空港

往路
新千歳→
関西・伊丹
JAL2504便
JAL2506便
JAL2006便
JAL2008便
JAL2010便
JAL2016便

基本
フライト

往路復路

関西→
新千歳

JAL2505便

復路
伊丹・関西→
新千歳

JAL2501便
JAL3911便
JAL2001便
JAL2005便
JAL2007便
JAL2009便

新千歳→
伊丹

JAL3912便

AフライトAフライト

往路

新千歳→
伊丹

JAL2000便

Bフライト

復路

伊丹→
新千歳

JAL2019便

Bフライト

行
き

帰
り

行
き

帰
り

函館・女満別・旭川空港※1

大阪伊丹空港
基本フライト

行き 帰り

行き 帰り 行き 帰り

函館・旭川・帯広・釧路・女満別空港

羽田空港

大阪伊丹・関西国際空港
基本フライト

広島・岡山（岡山桃太郎）・
出雲（出雲縁結び）・山口宇部・
徳島（徳島阿波おどり）・高松・
高知（高知龍馬）・松山空港

Eフライト

基本
フライト

広島空港

Cフライト

行
き

帰
り

羽田空港

大阪伊丹・関西国際空港

往路
新千歳→
羽田

JAL500便
JAL502便
Bフライト

復路
羽田→
新千歳
JAL529便
JAL531便
Bフライト

左記
以外の便

広島・岡山（岡山桃太郎）・
出雲（出雲縁結び）・

山口宇部・徳島（徳島阿波おどり）・
高松・高知（高知龍馬）・松山空港

往路
新千歳→
羽田

JAL500便
JAL502便
Fフライト

復路
羽田→
新千歳
JAL529便
JAL531便
Fフライト

右記
以外の
新千歳⇔
羽田便

Eフライト

帰り行き

帰り行き

帰り行き

Dフライト

※1 女満別・旭川空港便は夏季のみ運航

出雲
（出雲縁結び）・
徳島

（徳島阿波踊り）
空港

※8月のみ運航
運航日注意

基本
フライト

行
き

帰
り

4/28～5/5、7/21～25、8/6～17、9/17～20、9/22～26、11/19～23の帰着にかかる復路便の延長はできません。

■出発日：2021年4月1日～11月28日の毎日発
■最少催行人員：1名（ただし、1名の場合は1名に1室の設定があるホテルのみを利用した場合に限ります。）
基本代金は宿泊数を基本とします。出発日により基本代金が異なりますので、出発日カレンダーと合わせてご覧ください。

 フリーチョイス 時刻表・フライト差額

往
路

往路搭乗日
右記以外 4/28、

7/21
4/29、
11/21～
23

4/30、
7/22

5/1・2、
11/19・20

5/3～5、
9/20 7/23～25 8/6・7、

9/22 8/8～16 8/17、
9/17 9/18 9/19、

9/23・24 9/25 9/26

月～土 日

Ａフライト 差額なし 差額なし 差額なし 差額なし 差額なし +13,000 差額なし 差額なし 差額なし 差額なし 差額なし +11,500 差額なし 差額なし 差額なし

Bフライト +2,000 差額なし +6,000 +3,000 +14,000 +7,000 +7,500 +10,500 +8,000 +12,000 +11,000 +16,500 +16,000 +10,500 +8,500

Cフライト +1,000 +1,000 +2,000 差額なし +500 差額なし 差額なし +2,000 +12,000 +8,000 +5,000 +7,000 +2,500 差額なし +1,000

Dフライト 差額なし 差額なし +13,500 +3,000 +12,500 +5,000 +9,500 +15,000 +13,000 +13,500 +16,500 +17,000 +17,500 +15,000 +12,500

Eフライト +2,000 +2,000 +38,000 +6,500 +35,000 +16,000 +17,000 +40,000 +31,000 +31,500 +23,000 +44,500 +40,500 +36,000 +31,500

Fフライト +2,000 +1,500 +38,000 +7,000 +37,000 +17,500 +15,000 +40,000 +32,500 +32,000 +25,000 +46,500 +41,000 +34,500 +27,500

復
路

復路搭乗日
右記以外 4/28、

7/23、
8/9、9/22

4/29～
5/1、8/7、
9/23

5/2、8/8
5/3、8/6、
8/16・17、
11/19

5/4・5 7/21、
8/13

7/22、
9/18

7/24、
9/20

7/25、
11/21～
23

8/10～12、
8/14・15

9/17、
9/19 9/24 9/25・26、

11/20

日～木・土 金

Ａフライト 差額なし 差額なし +9,000 +12,000 +7,500 +3,500 差額なし 差額なし +22,500 差額なし 差額なし 差額なし +2,500 +5,500 +5,000

Bフライト 差額なし +7,000 +12,000 +10,000 +7,000 +9,000 +2,500 +11,500 +11,000 +6,000 +2,000 +9,000 +13,500 +17,500 +4,500

Cフライト +1,000 +1,000 +20,500 +7,000 +24,000 +13,000 差額なし +13,000 +25,000 +17,000 差額なし +14,000 +23,000 +3,000 +5,000

Dフライト 差額なし 差額なし +14,500 +28,500 +17,000 +12,500 +6,500 +19,000 +23,500 +13,000 +6,000 +18,000 +20,500 +21,000 +9,500

Eフライト +2,000 +2,000 +38,000 +35,500 +33,500 +30,500 +32,500 +47,000 +51,000 +38,500 +15,000 +44,500 +45,000 +50,000 +26,000

Fフライト +1,500 +7,000 +39,000 +34,500 +30,500 +32,500 +30,500 +50,000 +50,000 +37,000 +13,500 +44,500 +48,000 +56,000 +24,500

フライト差額 単位：円
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青森・三沢発

出発日カレンダー

 フリーチョイス 時刻表・フライト差額

フリーチョイス 基本代金 P.4

μμ：1泊：NS20□1■ 2泊：NS20□2■ 3泊：NS20□3■　¥¥：組み立て型
□内：往路　大阪伊丹・関西国際空港＝7　岡山・広島・出雲・山口宇部空港＝5  高松・徳島・高知・松山空港＝4
■内：復路　大阪伊丹・関西国際空港＝A　岡山・広島・出雲・山口宇部空港＝B　高松・徳島・高知・松山空港＝C

●上記基本代金はホテルを3名1室で利用した場合のものとなり、1・2
名または4・5名1室利用の場合またはホテルによりすべての利用人数で
ホテル差額が必要です。ホテル差額は13～31ページをご覧ください。

●フライトによってはフライト差額が必要です。▶詳しくは8ページ 
●こども旅行代金適用者のみでの1名/1室利用はできません。
基本代金に含まれるもの ■往復の航空運賃(個人包括旅行割引運賃適用)、国内線旅客施設使用料（対象空港利用の場合のみ）、宿泊費(ホテル差額は含ま
れません)、食事代(各ホテルごとに明記。ただし食事なし・朝食無料のホテルをお選びの場合は含まれません。▶詳しくは13～31ページ )、消費税等諸税。

 単位：円
基本代金
（1名様） A B C D E F G H I J
1
泊

おとな  34,000  36,500  38,300  40,000  48,000  56,000  62,800  73,800  78,000  90,300
こども  33,500  36,000  37,800  39,500  47,000  55,000  59,800  70,800  75,000  80,300

2
泊

おとな  40,000  44,000  48,000  55,300  63,800  71,000  77,000  83,500  89,000  96,000
こども  39,500  43,500  47,500  54,800  63,300  68,000  74,000  78,500  84,000  86,000

3
泊

おとな  45,500  47,000  49,000  52,000  62,000  68,000  73,300  80,500  93,500 105,000
こども  44,500  46,000  48,000  51,000  61,000  65,000  70,300  79,500  86,500  95,000

青森発

１
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A B C A A A A A B C A A A A A B C A A A A A B C B B B G H I

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
J I I I G A B C A A A A A B C A A A A A B C A A A A A B C A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A A B C A A A A A B C A A A A A B C A A A A A B C A A B B

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
C C D B B B B C C D B B B B C D E E E F I H I I G E E E E F H

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
H H H H I J J J I J J H I J J H E E E E F D C C C D D E C D D

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D D D D D D D D D D D D E J H I G D G H G H G D D D E

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
E F E E E E E E F F E E E E E F E E E E E E F E E E E E E F E

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D D E D D D D D D D D D D D D D G G E D D D D E D －－

2
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A B B A A A A A B B A A A A A B B A A A A A B B B B E E H H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
I J I E E A B B A A A A A B B A A A A A B B A A A A A B B A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A A B B A A A A A B B A A A A A B B A A A A A B B A A A B

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
A C B A A A B A C B A A A B C C D D E E H I I F F D D D D F G

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
G F F H J J J I I J G H H J G G D D D D D C B B B B C C B B B

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B B C B B B B B C C B B B B D E G I I E E E G F E E B B C C

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
D D D D D D D E E E D D D D D D D D D D D D D D D D D D D E C

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C C C C C C C C C C C C C C C C C C D I F C C C C C C B －－

3
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C C C A A B A C C C A A B A C C C A A B A D D D D F F G I G

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
J J G G G C C C A A B A C C C A A B A C C C A A B A C C C A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B A C C C A A B A C C C A A B A C C C A A B A C C C C C D C

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
D D D C C D C D D D C C D D D D E F F F I I H G G E E F H H H

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
H G I I I J J J I I I I I G H H E E E E E D D D D D D D C C C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D D D C D D D D D D E F F I I I I F F H E F F D D D E

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
E E E E E E E F F E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E F D

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D D D D D D D D D D D D D D D E G F D D D D D D D －－

■旅のプランに合わせてお好きなフライトが選べます。
差額なしでご利用いただける基本フライト、また差額が必要なA・Bフライトがあります。
● 当日やむを得ない理由（天候など不可抗力、その他）によりご予約いただいた便名および出発時刻が変更になった場合でも、  
フライト差額の払い戻しはありません。

 基本フライト→基本代金でご利用いただけます。
 Aフライト　   Bフライト 

→ 往路・復路それぞれのご搭乗日に応じて片道ごとにフライト差額が必要です。 
（おとな・こども同額）

便　名 青森発 大阪伊丹着
Ω JAL2152 10：05 11：40
Ω JAL2154 13：40 15：15
Ω JAL2158 18：10 19：50

便　名 大阪伊丹発 青森着
Ω JAL2151 07：55 09：30
Ω JAL2153 11：25 12：55
Ω JAL2157 16：00 17：30

便　名 三沢発 大阪伊丹着
Ω JAL2164 17：05 18：50

便　名 大阪伊丹発 三沢着
Ω JAL2163 13：20 14：55

青森発 三沢発

便　名 羽田発 大阪伊丹着
Ω JAL111 09：30 10：35
Ω JAL113 10：30 11：35
Ω JAL115 11：30 12：35
Ω JAL117 12：30 13：35
Ω JAL119 13：30 14：35
Ω JAL121 14：30 15：35
Ω JAL125 15：00 16：05
Ω JAL127 16：30 17：35
Ω JAL131 17：30 18：35
Ω JAL133 18：00 19：05
Ω JAL137 18：40 19：55
Ω JAL139 19：10 20：30

便　名 大阪伊丹発 羽田着
Ω JAL102 07：10 08：15
Ω JAL104 07：30 08：40
Ω JAL106 08：30 09：40
Ω JAL110 09：30 10：40
Ω JAL112 10：30 11：40
Ω JAL114 11：30 12：40
Ω JAL116 12：30 13：40
Ω JAL118 13：30 14：40
Ω JAL120 14：30 15：40
Ω JAL124 15：25 16：40
Ω JAL126 16：25 17：45
Ω JAL128 16：55 18：15
Ω JAL130 18：30 19：40

羽田空港←→大阪伊丹空港

便　名 羽田発 広島着
Ω JAL257 09：25 10：50
Ω JAL259 11：10 12：35
Ω JAL261 13：30 14：55
Ω JAL263 14：30 15：55
Ω JAL265 17：50 19：15
Ω JAL267 19：45 21：15

便　名 広島発 羽田着
Ω JAL252 07：40 09：00
Ω JAL254 09：05 10：25
Ω JAL256 11：30 12：55
Ω JAL258 13：20 14：40
Ω JAL260 15：35 17：05
Ω JAL262 16：40 18：10
Ω JAL264 17：50 19：15

羽田空港←→広島空港

便　名 羽田発 高松着
Ω JAL477 09：20 10：40
Ω JAL479 11：40 13：00
Ω JAL481 13：30 14：50
Ω JAL483 15：15 16：35
Ω JAL485 18：15 19：35
Ω JAL487 20：15 21：35

便　名 高松発 羽田着
Ω JAL474 07：20 08：35
Ω JAL476 09：35 10：55
Ω JAL478 11：20 12：40
Ω JAL480 13：40 15：00
Ω JAL482 15：40 17：00
Ω JAL484 17：20 18：45

羽田空港←→高松空港

便　名 羽田発 徳島着
Ω JAL455 09：45 11：00
Ω JAL459 12：45 14：00
Ω JAL461 15：30 16：45
Ω JAL463 18：25 19：40
Ω JAL465 19：40 20：55

便　名 徳島発 羽田着
Ω JAL452 07：15 08：25
Ω JAL454 09：15 10：25
Ω JAL456 11：45 13：00
Ω JAL460 14：50 16：10
Ω JAL462 17：45 19：00

羽田空港←→徳島空港（徳島阿波おどり）

便　名 羽田発 松山着
Ω JAL433 09：45 11：20
Ω JAL435 12：30 14：00
Ω JAL437 15：40 17：10
Ω JAL439 16：55 18：25
Ω JAL443 19：45 21：15

便　名 松山発 羽田着
Ω JAL430 07：40 09：05
Ω JAL432 09：40 11：05
Ω JAL434 12：00 13：25
Ω JAL436 14：40 16：10
Ω JAL438 17：45 19：15

羽田空港←→松山空港

便　名 羽田発 岡山着
Ω JAL233 10：25 11：45
Ω JAL237 14：20 15：40
Ω JAL239 16：55 18：10
Ω JAL241 19：55 21：10

便　名 岡山発 羽田着
Ω JAL232 07：15 08：25
Ω JAL234 10：00 11：15
Ω JAL236 12：25 13：40
Ω JAL240 16：20 17：45

羽田空港←→岡山空港（岡山桃太郎）

便　名 羽田発 山口宇部着
Ω JAL293 12：05 13：45
Ω JAL295 16：45 18：25
Ω JAL297 19：15 21：00

便　名 山口宇部発 羽田着
Ω JAL290 07：40 09：15
Ω JAL292 10：00 11：25
Ω JAL294 14：35 16：15
Ω JAL296 19：05 20：40

羽田空港←→山口宇部空港

便　名 羽田発 出雲着
Ω JAL279 10：10 11：35
Ω JAL283 14：00 15：25
Ω JAL285 16：55 18：20
Ω JAL287 18：30 20：00

便　名 出雲発 羽田着
Ω JAL276 07：45 09：10
Ω JAL278 09：25 10：45
Ω JAL280 12：15 13：35
Ω JAL284 16：10 17：40

羽田空港←→出雲空港（出雲縁結び）

便　名 羽田発 高知着
Ω JAL493 09：30 10：55
Ω JAL495 14：15 15：40
Ω JAL497 16：50 18：15
Ω JAL499 18：55 20：20

便　名 高知発 羽田着
Ω JAL490 07：15 08：30
Ω JAL492 09：40 10：55
Ω JAL494 11：35 12：55
Ω JAL496 16：20 17：50
Ω JAL498 19：00 20：15

羽田空港←→高知空港（高知龍馬）

便　名 羽田発 関西国際着
Ω JAL225 12：45 14：10
Ω JAL229 20：55 22：10

便　名 関西国際発 羽田着
Ω JAL220 06：45 07：45
Ω JAL224 15：05 16：20

羽田空港←→関西国際空港

J A Lグループ時刻表

▼羽田空港乗り継ぎとなります。あわせて❶をご覧ください。
便　名 青森発 羽田着

Ω JAL140 07：35 08：55
Ω JAL142 09：50 11：10
Ω JAL144 12：05 13：25
Ω JAL146 15：10 16：30
Ω JAL148 16：55 18：15
Ω JAL150 20：30 21：50

便　名 羽田発 青森着
Ω JAL141 07：50 09：05
Ω JAL143 09：55 11：10
Ω JAL145 13：15 14：30
Ω JAL147 14：55 16：10
Ω JAL149 18：25 19：40
Ω JAL151 20：05 21：25

▼羽田空港乗り継ぎとなります。あわせて❶をご覧ください。
便　名 三沢発 羽田着

Ω JAL152 09：45 11：10
Ω JAL154 13：05 14：30
Ω JAL156 15：30 16：55
Ω JAL158 19：25 20：50

便　名 羽田発 三沢着
Ω JAL153 07：45 09：05
Ω JAL155 11：05 12：25
Ω JAL157 15：10 16：30
Ω JAL159 17：25 18：45

● 上記運航スケジュールは2021年2月現在の4月の運航予定で、運航会社・スケジュール・便名は変更または運休になる場合があります。必ず最新のJALグループ国内線時刻表、または旅行会社でご確認ください。 JAL＝日本航空

❶❶ 羽田空港乗り継ぎ便

クラスJがご利用できます。詳しくは裏表紙 ＊9/30ご搭乗分まで
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青森・三沢発

高松空港

高知空港（高知龍馬）

松山空港

広島空港

出雲空港（出雲縁結び）

山口宇部空港

岡山空港
（岡山桃太郎）

関西国際空港

大阪伊丹空港

徳島空港
(徳島阿波おどり)

●

●
●

●

●
●

●

●

●

●

利 用 空 港
★10の空港からお好きな組み合わせがご利用いただけます。

帰り行き

帰り行き

帰り行き

帰り行き

青森発

大阪伊丹・
関西国際空港

Aフライト

大阪伊丹空港

広島・岡山（岡山桃太郎）・
出雲（出雲縁結び）・山口宇部・
徳島（徳島阿波おどり）・高松・
高知（高知龍馬）・松山空港

Bフライト

羽田空港

青森空港

帰り行き

基本フライト

帰り行き

帰り行き

帰り行き

帰り行き

三沢発

大阪伊丹・
関西国際空港

Aフライト

大阪伊丹空港

広島・岡山（岡山桃太郎）・
出雲（出雲縁結び）・山口宇部・
徳島（徳島阿波おどり）・高松・
高知（高知龍馬）・松山空港

Bフライト

羽田空港

三沢空港

帰り行き

基本フライト

■出発日：2021年4月1日～11月28日の毎日発
■最少催行人員：1名（ただし、1名の場合は1名に1室の設定があるホテルのみを利用した場合に限ります。）
基本代金は宿泊数を基本とします。出発日により基本代金が異なりますので、出発日カレンダーと合わせてご覧ください。

出発日カレンダー

●上記基本代金はホテルを3名1室で利用した場合のものとなり、1・2
名または4・5名1室利用の場合またはホテルによりすべての利用人数で
ホテル差額が必要です。ホテル差額は13～31ページをご覧ください。

●フライトによってはフライト差額が必要です。▶詳しくは下記 
●こども旅行代金適用者のみでの1名/1室利用はできません。
基本代金に含まれるもの ■往復の航空運賃(個人包括旅行割引運賃適用)、国内線旅客施設使用料（対象空港利用の場合のみ）、宿泊費(ホテル差額は含ま
れません)、食事代(各ホテルごとに明記。ただし食事なし・朝食無料のホテルをお選びの場合は含まれません。▶詳しくは13～31ページ )、消費税等諸税。

 単位：円
基本代金
（1名様） A B C D E F G H I J
1
泊

おとな  34,000  36,500  38,300  40,000  48,000  56,000  62,800  73,800  78,000  90,300
こども  33,500  36,000  37,800  39,500  47,000  55,000  59,800  70,800  75,000  80,300

2
泊

おとな  40,000  44,000  48,000  55,300  63,800  71,000  77,000  83,500  89,000  96,000
こども  39,500  43,500  47,500  54,800  63,300  70,500  76,000  80,500  84,000  89,000

3
泊

おとな  45,500  47,000  49,000  52,000  62,000  68,000  73,300  80,500  93,500 105,000
こども  45,000  46,500  48,500  51,500  61,500  67,500  72,300  75,500  85,000  93,000

三沢発

１
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A B C A A A A A B C A A A A A B C A A A A A B C B B B G H I

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
J I I I G A B C A A A A A B C A A A A A B C A A A A A B C A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A A B C A A A A A B C A A A A A B C A A A A A B C A A B B

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
C C D B B B B C C D B B B B C D E E E F I H I I G E E E E F H

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
H H H H I J J J I J J H I J J H E E E E F D C C C D D E C D D

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D D D D D D D D D D D D E J H I G D G H G H G D D D E

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
E F E E E E E E F F E E E E E F E E E E E E F E E E E E E F E

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D D E D D D D D D D D D D D D D G G E D D D D E D －－

2
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A B B A A A A A B B A A A A A B B A A A A A B B B B D D F G

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
G G G E E A B B A A A A A B B A A A A A B B A A A A A B B A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A A B B A A A A A B B A A A A A B B A A A A A B B A A A B

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
A C B A A A A A C B A A A B C D D D D E H I I F E D D D D F F

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
G F F H I I J I I H G H H H G G D D D D D C B B B B C C B B B

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B B C B B B B B C C B B B B D E G H H E D E G F E E B B C C

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
D D D D D D D E E D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D E C

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C C C C D C C C C C C D C C C C C C D H F C C C C D D B －－

3
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C C C A A B A C C C A A B A C C C A A B A D D D D F F G I G

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
J J G G G C C C A A B A C C C A A B A C C C A A B A C C C A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B A C C C A A B A C C C A A B A C C C A A B A C C C C C D C

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
D D D C C D C D D D C C D D D D E F F F I I H G G E E F H H H

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
H G I I I J J J I I I I I G H H E E E E E D D D D D D D C C C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D D D C D D D D D D E F F I I I I F F H E F F D D D E

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
E E E E E E E F F E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E F D

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D D D D D D D D D D D D D D D E G F D D D D D D D －－

μμ：1泊：NS2081□ 2泊：NS2082□ 3泊：NS2083□　¥¥：組み立て型
□内：往路　大阪伊丹・関西国際空港＝A　岡山・広島・出雲・山口宇部空港＝B  高松・徳島・高知・松山空港＝C

青 森 発  フライト差額 単位：円

三 沢 発  フライト差額 単位：円

往
路

往路搭乗日 4/1～27、10/1～31 5/6～6/30 7/1～20、7/26～31
8/18～9/16、9/21、
9/27～30、11/1～18、

11/24～28 4/28
4/29、
5/1・2、
9/23

4/30、7/21・22、
7/24・25、
8/6～9、

8/11～14、9/18、
9/24、11/21

5/3～5、7/23、
8/1～5、8/10、
9/17、9/19・20、
9/25・26、11/19、
11/22・23

8/15、
8/17、
9/22

8/16 11/20

日～木 金・土 日～木 金・土 日～木 金・土 日～木 金・土
Ａフライト +3,500 +6,000 +11,000 +13,000 +14,000 +17,000 +7,500 +10,000 +25,500 +20,000 +15,500 +10,000 +7,000 差額なし +29,500
Bフライト +4,500 +7,000 +11,500 +14,000 +17,500 +20,000 +8,000 +10,500 +17,000 +17,500 +17,000 +12,500 +9,000 差額なし +25,500

往
路

往路搭乗日 4/1～27、10/1～31 5/6～6/30 7/1～20、7/26～31
8/18～9/16、9/21、
9/27～30、11/1～18、

11/24～28
4/28、
5/2、
11/20

4/29、7/22、
8/12・13、
9/18、9/23

4/30、
7/23、
9/24

5/1
5/3～5、8/1・2、
8/6、8/8、8/17、
9/17、9/19、
9/22、9/25

7/21、7/24・25、
8/7、8/9～11、
8/14、11/19、
11/21～23

8/3～5、
8/15・16、
9/20、9/26日～木 金・土 日～木 金・土 日～木 金・土 日～木 金・土

Ａフライト +3,500 +5,500 +11,000 +13,000 +13,500 +16,000 +7,500 +10,000 +26,500 +20,500 +16,500 +32,000 +6,000 +10,000 差額なし
Bフライト +4,500 +6,500 +11,500 +14,000 +17,000 +19,500 +8,000 +10,500 +22,500 +20,000 +17,500 +34,000 +7,000 +14,500 +500

復
路

復路搭乗日
4/2～27、

8/18～9/16、9/21、
9/27～9/30

5/6～6/30、
11/1～18、
11/24～12/5

7/1～20、7/26～31 10/1～31 4/28、5/5

4/29、5/2、
7/21、
8/14・15、
9/17、9/19、
9/25、11/23

4/30、
7/24、
9/23、
11/21

5/1、
5/3・4、
7/25、
9/20、
9/26

7/22、8/1、
8/6、8/10、
8/17、
9/18、

9/22、9/24

7/23、8/5、
8/8・9、

8/11～13、8/16、
11/19・20、
11/22

8/2～4、
8/7

月～土 日 月～土 日 月～土 日 月～土 日
Ａフライト +6,000 +9,500 +9,500 +13,000 +14,000 +17,000 +2,000 +5,000 +28,000 +16,000 +13,500 +20,000 +6,500 +10,000 +3,500
Bフライト +7,500 +11,000 +9,500 +13,000 +17,500 +20,000 +1,500 +4,500 +25,000 +15,000 +16,000 +20,000 +6,000 +12,000 +6,500

復
路

復路搭乗日
4/2～27、

8/18～9/16、9/21、
9/27～30

5/6～6/30、
11/1～18、
11/24～12/5

7/1～20、7/26～31 10/1～31 4/28、
5/4・5

4/29・30、
5/2、

7/22・23、
8/5、8/17、
9/22～24

5/1、8/6、
8/8～10、
8/13、8/16、
11/19、
11/22

5/3、7/25、
8/15、

9/19・20、9/26、
11/20・21、
11/23

7/21、
7/24、
8/14、
9/17、
9/25

8/1、
8/12、
9/18

8/2～4、
8/7、8/11

月～土 日 月～土 日 月～土 日 月～土 日
Ａフライト +6,500 +9,500 +9,500 +12,500 +13,500 +16,000 +2,000 +5,000 +25,500 +6,000 +9,500 +21,000 +16,500 +4,000 差額なし
Bフライト +8,000 +11,000 +10,000 +13,000 +17,000 +19,500 +1,500 +4,500 +26,000 +6,500 +10,500 +22,500 +17,500 +2,500 +1,000
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秋田・花巻発

出発日カレンダー

 フリーチョイス 時刻表・フライト差額

フリーチョイス 基本代金 P.4

μμ：1泊：NS2031□ 2泊：NS2032□ 3泊：NS2033□　¥¥：組み立て型
□内：往路　大阪伊丹・関西国際空港＝A　岡山・広島・出雲・山口宇部空港＝B　高松・徳島・高知・松山空港＝C

●上記基本代金はホテルを3名1室で利用した場合のものとなり、1・2
名または4・5名1室利用の場合またはホテルによりすべての利用人数で
ホテル差額が必要です。ホテル差額は13～31ページをご覧ください。

●フライトによってはフライト差額が必要です。▶詳しくは10ページ 
●こども旅行代金適用者のみでの1名/1室利用はできません。
基本代金に含まれるもの ■往復の航空運賃(個人包括旅行割引運賃適用)、国内線旅客施設使用料（対象空港利用の場合のみ）、宿泊費(ホテル差額は含ま
れません)、食事代(各ホテルごとに明記。ただし食事なし・朝食無料のホテルをお選びの場合は含まれません。▶詳しくは13～31ページ )、消費税等諸税。

 単位：円
基本代金
（1名様） A B C D E F G H I J
1
泊

おとな 30,500 32,500 38,000 45,300 48,800 56,500 65,300 73,300 75,400 77,500
こども 30,000 32,000 37,500 44,800 48,300 56,000 64,300 72,300 74,400 76,500

2
泊

おとな 37,000 40,000 41,800 44,000 52,000 56,800 65,300 74,000 79,800 82,900
こども 36,500 39,500 41,300 43,500 51,500 56,300 64,300 73,000 76,800 79,900

3
泊

おとな 42,500 44,500 47,000 54,300 58,500 60,800 67,500 71,300 76,000 90,300
こども 42,000 44,000 46,500 53,800 58,000 60,300 64,500 68,300 73,000 80,300

秋田発

１
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A B D A A A A A B D A A A A A B D A A A A A B C B B B D F H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
H H H G E A B C A A A A A B C A A A A A B C A A A A A B C A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A A B C A A A A A B C A A A A A B C A A A A A B C A A A B

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
C C C C C C C C C C C C C C C C D D D F G H H H F D D D D E F

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
F F F F F I J J J H J H H H H G E E E E F D C C C C C D C C C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C C C C C C C C C C C C C C C E G G H F C F G G G E C C C E

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E F E

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
E E E E E E E E E E E E E E E E E E E G G E E E E E E E －－

2
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A D B A A A A A D B A A A A A D B A A A A A D D D D D E H H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
I J I E E A C B A A A A A C B A A A A A C B A A A A A C B A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A A C B A A A A A C B A A A A A C B A A A A A C B A A A A

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
B D D B B B B B D D B B B B D D E E F F H I I G G E E E F G G

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
F F F G I I J J J I I J J I H H F F F F E E D D D D E E D D C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C C D D C C C C C D D C C C F F H I I F F F H H F E C D D E

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
F F E E E E E F F E E E E E F F E E E E E F F E E E E E F F E

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
E E E E F F E E E E E F F E E E E E F I F E E E E F F E －－

3
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C C C A A A A C C C A A A A C C C A A A A C C C C C D F H H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
J J G E E C C C A A A A C C C A A A A C C C A A A A C C C A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A C C C A A A A C C C A A A A C C C A A A A C C C A B B B

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
C C C B B B B C C C B B B C D D E F F G I J I G G E E F H G H

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
H H H J I J J J J J J J J G H H E E F D D D D D D D D D C C D

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D C C B C D D D C C B C E G F I J H H E E I E E E D D D F

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
F F F F F F F F F F F F F F F F F F F F F F F F F F F F F H F

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
F F F F F F F F F F G F F F F F F G I I G F F F F F F F －－

▼羽田空港乗り継ぎとなります。あわせて❶をご覧ください。
便　名 秋田発 羽田着

Ω JAL162 08：45 09：55
Ω JAL164 12：25 13：35
Ω JAL166 17：35 18：45
Ω JAL168 20：45 21：55

便　名 羽田発 秋田着
Ω JAL161 07：00 08：05
Ω JAL163 10：35 11：45
Ω JAL165 15：40 16：45
Ω JAL167 18：55 20：00

便　名 秋田発 大阪伊丹着
Ω JAL2172 09：40 11：05
JAL2174＊1 15：35 17：00

Ω JAL2176 18：30 19：55

便　名 大阪伊丹発 秋田着
Ω JAL2171 07：45 09：05
JAL2173＊1 13：45 15：00

Ω JAL2179 16：35 17：50
＊1 JAL2173便、JAL2174便は7/16～9/30は30分早発

秋田発

便　名 いわて花巻発 大阪伊丹着
JAL2180 09：25 10：55
JAL2184 12：15 13：45
JAL2186 16：05 17：35
JAL2190 18：40 20：20

便　名 大阪伊丹発 いわて花巻着
JAL2181 07：05 08：30
JAL2183 10：25 11：45
JAL2185 14：15 15：35
JAL2187 16：45 18：05

花巻発

J A Lグループ時刻表

● 上記運航スケジュールは2021年2月現在の4月の運航予定で、運航会社・スケジュール・便名は変更または運休になる場合があります。必ず最新のJALグループ国内線時刻表、または旅行会社でご確認ください。 JAL＝日本航空

便　名 羽田発 大阪伊丹着
Ω JAL113 10：30 11：35
Ω JAL115 11：30 12：35
Ω JAL117 12：30 13：35
Ω JAL119 13：30 14：35
Ω JAL121 14：30 15：35
Ω JAL125 15：00 16：05
Ω JAL127 16：30 17：35
Ω JAL131 17：30 18：35
Ω JAL133 18：00 19：05
Ω JAL137 18：40 19：55
Ω JAL139 19：10 20：30

便　名 大阪伊丹発 羽田着
Ω JAL102 07：10 08：15
Ω JAL104 07：30 08：40
Ω JAL106 08：30 09：40
Ω JAL110 09：30 10：40
Ω JAL112 10：30 11：40
Ω JAL114 11：30 12：40
Ω JAL116 12：30 13：40
Ω JAL118 13：30 14：40
Ω JAL120 14：30 15：40
Ω JAL124 15：25 16：40
Ω JAL126 16：25 17：45
Ω JAL128 16：55 18：15

羽田空港←→大阪伊丹空港

便　名 羽田発 関西国際着
Ω JAL225 12：45 14：10
Ω JAL229 20：55 22：10

便　名 関西国際発 羽田着
Ω JAL220 06：45 07：45
Ω JAL224 15：05 16：20

羽田空港←→関西国際空港

便　名 羽田発 岡山着
Ω JAL233 10：25 11：45
Ω JAL237 14：20 15：40
Ω JAL239 16：55 18：10
Ω JAL241 19：55 21：10

便　名 岡山発 羽田着
Ω JAL232 07：15 08：25
Ω JAL234 10：00 11：15
Ω JAL236 12：25 13：40
Ω JAL240 16：20 17：45

羽田空港←→岡山空港（岡山桃太郎）

便　名 羽田発 出雲着
Ω JAL283 14：00 15：25
Ω JAL285 16：55 18：20
Ω JAL287 18：30 20：00

便　名 出雲発 羽田着
Ω JAL276 07：45 09：10
Ω JAL278 09：25 10：45
Ω JAL280 12：15 13：35
Ω JAL284 16：10 17：40

羽田空港←→出雲空港（出雲縁結び）

便　名 羽田発 高知着
Ω JAL495 14：15 15：40
Ω JAL497 16：50 18：15
Ω JAL499 18：55 20：20

便　名 高知発 羽田着
Ω JAL490 07：15 08：30
Ω JAL492 09：40 10：55
Ω JAL494 11：35 12：55
Ω JAL496 16：20 17：50

羽田空港←→高知空港（高知龍馬）
便　名 羽田発 広島着

Ω JAL259 11：10 12：35
Ω JAL261 13：30 14：55
Ω JAL263 14：30 15：55
Ω JAL265 17：50 19：15
Ω JAL267 19：45 21：15

便　名 広島発 羽田着
Ω JAL252 07：40 09：00
Ω JAL254 09：05 10：25
Ω JAL256 11：30 12：55
Ω JAL258 13：20 14：40
Ω JAL260 15：35 17：05
Ω JAL262 16：40 18：10

羽田空港←→広島空港

便　名 羽田発 山口宇部着
Ω JAL293 12：05 13：45
Ω JAL295 16：45 18：25
Ω JAL297 19：15 21：00

便　名 山口宇部発 羽田着
Ω JAL290 07：40 09：15
Ω JAL292 10：00 11：25
Ω JAL294 14：35 16：15

羽田空港←→山口宇部空港

便　名 羽田発 徳島着
Ω JAL459 12：45 14：00
Ω JAL461 15：30 16：45
Ω JAL463 18：25 19：40
Ω JAL465 19：40 20：55

便　名 徳島発 羽田着
Ω JAL452 07：15 08：25
Ω JAL454 09：15 10：25
Ω JAL456 11：45 13：00
Ω JAL460 14：50 16：10

羽田空港←→徳島空港（徳島阿波おどり）

便　名 羽田発 高松着
Ω JAL479 11：40 13：00
Ω JAL481 13：30 14：50
Ω JAL483 15：15 16：35
Ω JAL485 18：15 19：35
Ω JAL487 20：15 21：35

便　名 高松発 羽田着
Ω JAL474 07：20 08：35
Ω JAL476 09：35 10：55
Ω JAL478 11：20 12：40
Ω JAL480 13：40 15：00
Ω JAL482 15：40 17：00

羽田空港←→高松空港

便　名 羽田発 松山着
Ω JAL435 12：30 14：00
Ω JAL437 15：40 17：10
Ω JAL439 16：55 18：25
Ω JAL443 19：45 21：15

便　名 松山発 羽田着
Ω JAL430 07：40 09：05
Ω JAL432 09：40 11：05
Ω JAL434 12：00 13：25
Ω JAL436 14：40 16：10

羽田空港←→松山空港

❶❶ 羽田空港乗り継ぎ便

■旅のプランに合わせてお好きなフライトが選べます。
差額なしでご利用いただける基本フライト、また差額が必要な 
Aフライト～Cフライトがあります。
● 当日やむを得ない理由（天候など不可抗力、その他）によりご予約いただいた便名および出発時刻が変更になった場合でも、 フライト差額の払い戻しはありません。

 基本フライト→基本代金でご利用いただけます。
 Aフライト　   Bフライト 　   Cフライト 

→ 往路・復路それぞれのご搭乗日に応じて片道ごとにフライト差額が必要です。 
（おとな・こども同額）

クラスJがご利用できます。詳しくは裏表紙 ＊9/30ご搭乗分まで
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利 用 空 港

大阪伊丹空港

いわて花巻空港

花巻発

大阪伊丹空港
●

★往復大阪伊丹空港利用
★直行便のご利用となります。

秋田発

花巻発

高松空港

高知空港（高知龍馬）

松山空港

広島空港

出雲空港（出雲縁結び）

山口宇部空港

岡山空港
（岡山桃太郎）

関西国際空港

大阪伊丹空港

徳島空港
(徳島阿波おどり)

●

●
●

●

●
●

●

●

●

●

利 用 空 港
★10の空港からお好きな組み合わせがご利用いただけます。

帰り行き

秋田発

大阪伊丹・
関西国際空港
Bフライト

大阪伊丹空港

広島・岡山（岡山桃太郎） ・出雲（出雲縁結び） ・山口宇部・
徳島（徳島阿波おどり） ・高松・高知（高知龍馬）・松山空港

Cフライト

羽田空港

秋田空港

帰り行き

帰り行き

帰り
行き

帰り
行き

Aフライト基本フライト

往路

JAL2180便
花巻→大阪伊丹

復路

AフライトAフライト

往路

JAL2172便 JAL2179便
秋田→大阪伊丹 大阪伊丹→秋田

復路

Aフライト
JAL2187便
大阪伊丹→花巻

右記
以外の便

右記
以外の便

基本フライト

■出発日：2021年4月1日～11月28日の毎日発
■最少催行人員：1名（ただし、1名の場合は1名に1室の設定があるホテルのみを利用した場合に限ります。）
基本代金は宿泊数を基本とします。出発日により基本代金が異なりますので、出発日カレンダーと合わせてご覧ください。

出発日カレンダー

μμ：1泊：NS2061A 2泊：NS2062A 3泊：NS2063A　¥¥：組み立て型

●上記基本代金はホテルを3名1室で利用した場合のものとなり、1・2
名または4・5名1室利用の場合またはホテルによりすべての利用人数で
ホテル差額が必要です。ホテル差額は13～31ページをご覧ください。

●フライトによってはフライト差額が必要です。▶詳しくは下記 
●こども旅行代金適用者のみでの1名/1室利用はできません。
基本代金に含まれるもの ■往復の航空運賃(個人包括旅行割引運賃適用)、国内線旅客施設使用料（対象空港利用の場合のみ）、宿泊費(ホテル差額は含ま
れません)、食事代(各ホテルごとに明記。ただし食事なし・朝食無料のホテルをお選びの場合は含まれません。▶詳しくは13～31ページ )、消費税等諸税。

 単位：円
基本代金
（1名様） A B C D E F G H I J
1
泊

おとな  34,300  35,300  39,200  43,900  47,400  54,500  62,400  72,000  81,300  90,800
こども  33,800  35,000  38,700  43,400  46,900  54,000  57,400  67,000  76,300  83,800

2
泊

おとな  41,300  42,300  44,900  50,000  54,800  59,800  66,400  80,900  87,800  98,000
こども  40,800  41,800  44,400  49,500  54,300  59,300  61,400  75,900  82,800  88,000

3
泊

おとな  48,300  49,300  54,900  61,000  64,000  71,800  80,000  88,900  99,300 104,400
こども  47,800  48,800  53,900  60,000  63,000  66,800  75,000  83,900  94,300  99,400

花巻発

１
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A B C A A A A A B C A A A A A B C A A A A A B C A A A E F H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
J J H H F B C C B B B B B C C B B B B B C C B B B B B C C B B

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B B B C C B B B B B C C B B B B B C C B B B B B C C B B B A

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
A B C A A A A A B C A B B B B B C C B E H H H I G D D D D D F

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
G G G G H J J J I I J I H I I G D D D D E D D D D D D E D D C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A B C A A A A A B C A A A A F H I I F A F J I J F A A A C

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D D

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D E E E F E E E E E E F E E E E E E F H G E E E E F E －－

2
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A C B A A A A A C B A A A A A C B A A A A A C B A A D D H H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
J J H F F B C C B B B B B C C B B B B B C C B B B B B C C B B

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B B B C C B B B B B C C B B B B B C C B B B B B C C A A A A

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
A C B A A A A B E E A A D D C F F C F F H I H I I E E E F G G

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
G G G H I J J J J J I J J J G G F F F F F E F F F F F F D C C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B B C C B B B B B C C B B B G G I I F E F F I H F E A A C C

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
E E D D E E E E E D D E E E E E D D E E E E E D D E E E E E E

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
E F F F F F F F F F F F F F F F F E H F I F F F F F F D －－

3
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C B B A A A A B B B A A A A B B A A A A A B B A A C C F G G

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
I I E E E B B B A A A A B B B A A A A B B B A A A A B B B A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A B B B A A A A B B B A A A A B B B A A A A B B B A A A A

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
A A A A A A A A A A A A A A A B B D D D H I E G H C C C E F F

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
G G G H H I I I I H H J I F F F C C D D D C C C C D C C B B B

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A B B B A A A A B B B A A E E F H H E G F F H E E E A B B B

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
C C C C C C D D D C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C C C D D D D D D D D D D D D D D D D F G D D D D D D D －－

秋 田 発  フライト差額 単位：円

花 巻 発  フライト差額 単位：円

往
路

往路搭乗日
4/1～27、8/18～9/16、
9/21、9/27～30、

11/1～18、11/24～28
5/6～7/20、
7/26～7/31 10/1～10/31 4/28

4/29、
5/1・2、
8/12・13

4/30、5/3、
7/21、

7/23、8/6、
11/21

5/4、
7/24・25、
8/2～5、
9/19

5/5、
9/22、
11/22・23

7/22、
8/7・8、8/14、
9/18、9/23、
11/20

8/1、
8/9・10、
9/20、
9/24・25

8/11、
8/15～17、
9/26、
11/19

9/17
日～木 金・土 日～木 金・土 日～木 金・土

Ａフライト 差額なし +1,500 差額なし +1,500 差額なし 差額なし 差額なし +3,000 +500 差額なし 差額なし +3,000 +500 差額なし +2,500
Bフライト +4,000 +6,000 +10,500 +12,000 差額なし +1,000 +30,000 +25,000 +17,000 +13,000 +3,000 +20,000 +10,000 +5,000 +14,500
Cフライト +5,000 +7,000 +12,500 +14,000 差額なし +500 +22,000 +24,500 +18,000 +13,500 +8,500 +20,000 +13,000 +7,500 +13,500

往
路
往路搭乗日 右記以外 4/29

4/30～5/5、7/21～25、
8/1～16、9/17、9/19・20、
9/24～26、11/20・21

9/18 9/23

Ａフライト +2,000 +2,500 差額なし +4,000 +3,500

復
路
復路搭乗日 右記以外 4/29

4/30、7/21、
8/6、8/14、
9/24

5/1・2、5/5、7/22・23、
8/1～5、8/7～13、

9/17～19、9/23、9/25

5/3・4、7/24・25、
8/15・16、9/20、
9/26、11/23

Ａフライト +2,000 +1,500 +2,500 差額なし +3,500

復
路

復路搭乗日
4/2～27、9/1～16、
9/21、9/27～11/18、
11/24～12/5

5/6～7/20、
7/26～7/31 8/18～31 4/28

4/29、5/3、
7/24・25、8/6、
8/13、8/15、
9/19、9/25、
11/23

4/30、7/21、
8/1、

8/8～10、
9/17、
11/20・21

5/1、
7/22・23、
8/2・3、

8/16、9/24

5/2、
8/4・5

5/4・5、
8/14、
9/20、
9/26

8/7、8/12、
8/17、

9/18、9/23、
11/19、
11/22

8/11 9/22

月～土 日 月～土 日 月～土 日
Ａフライト 差額なし +3,500 差額なし +2,000 差額なし +2,000 差額なし +5,500 +1,000 差額なし 差額なし +6,500 差額なし 差額なし 差額なし
Bフライト +3,000 +4,000 +10,500 +11,500 +6,500 +9,500 +31,000 +20,000 +16,000 +11,000 +13,500 +24,500 +5,000 差額なし +7,500
Cフライト +3,500 +4,500 +12,500 +14,000 +7,500 +10,500 +21,500 +19,000 +18,500 +11,500 +14,500 +27,000 +7,500 差額なし +11,500
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仙台・山形・新潟発

出発日カレンダー

出発日カレンダー

フリーチョイス 基本代金 P.4

１
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 18192021222324252627282930
B B C A A A A B B C A A A A B B C A A A A B B C B B B E G H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 1819202122232425262728293031
J J J G E B B C A A A A B B C A A A A B B C A A A A B B C A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
A A B B C A A A A B B C A A A A B B C A A A A B B C A A B B

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
C C C B B B B C C C B B B B C C D D D E I I I J F D D D D D G

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
E E E E G J J J I I J I J J J F D D D D E D D D D D D E D D D

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B C C C B B B B C C C B B B B E H H I F B E I H H E B B C D

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
D E D D D D D D E E D D D D D E D D D D D D E D D D D D D E D

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D D E D D D D D D E D D D D D D H F D D D D D E D －－

１
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 18192021222324252627282930
B B C A A A A B B C A A A A B B C A A A A B B C B B B E G H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 1819202122232425262728293031
J J J H E B B C A A A A B B C A A A A B B C A A A A B B C A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
A A B B C A A A A B B C A A A A B B C A A A A B B C A A B B

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
C C C B B B B C C C B B B B C C D D D E I I I J F D D D D D G

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
E E F E H J J J I J J I J J J F D D D D E D D D D D D E D D D

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B C C C B B B B C C C B B B B E H H I F B E I H H E B B C D

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
D E D D D D D D E E D D D D D E D D D D D D E D D D D D D E D

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D D E D D D D D D E D D D D D D H F D D D D D E D －－

2
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 18192021222324252627282930
A D C A A A B A D C A A A B A D C A A A B A D D C C E E I I

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 1819202122232425262728293031
J J J E E A D C A A A B A D C A A A B A D C A A A B A D C A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
A B A D C A A A B A D C A A A B A D C A A A B A D C A B B C

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
B D D B B B C B D D B B B C D E E E G G I J J H G E E E F F G

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
G G G H H J J J I I I J J J G G E E E F E E E E E E F E E C D

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C B D C B B B C C D C B B B G F H J J F G G H I F F B B C D

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
E E E E E E E F F E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E F D

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
D D D D E E D D D D D E E D D D D D E J H D D D D E E D － －

2
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 18192021222324252627282930
A B A A A A A A B A A A A A A B A A A A A A C C B B C D H H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 1819202122232425262728293031
J J I F E A B A A A A A A B A A A A A A B A A A A A A B A A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
A A A B A A A A A A B A A A A A A B A A A A A A B A A A B A

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
A C B A A A A A C B A A A A A C D B E G I J J G G D D D E G G

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
G G G J J J J J J J J J J J H H E E E F E E E E E E F E D C C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A B B A A A A A D B B A A G G H J I F F D H H F F A A C D

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
F E E E E E E F F E E E E E F E E E E E E F E E E E E G F G F

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
E D D B D D C C C C C E E D D C C C E H H B C C C E D B － －

3
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 18192021222324252627282930
B B B A A B A B B B A A B A B B B A A B A C C D C E D G J H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 1819202122232425262728293031
J J G E D B B B A A B A B B B A A B A B B B A A B A B B B A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
B A B B B A A B A B B B A A B A B B B A A B A B B B B B C B

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
C C C B B C B C C C B B C C D D E G F F J J I G G E E F F F G

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
G G H I I J J J J J J J J G G G E E E E E D D D D E E D B B C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B C C C B B B B C C C B B F F F J J H I F F I F F F B C C D

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
D D D D D D E F E E D D D E D D D D D D E D D D D D D E D G C

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C D C D D D C C D D E D D C C D D E H I F C D D E D D C －－

3
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 18192021222324252627282930
B B B A A B A B B B A A B A B B B A A B A C C D C E D G J H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 1819202122232425262728293031
J J G E E B B B A A B A B B B A A B A B B B A A B A B B B A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
B A B B B A A B A B B B A A B A B B B A A B A B B B B B C B

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
C C C B B C B C C C B B C C D D E G F F J J I G G E E F F F G

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
G G I J J J J J J J J J J G G G E E E E E D D D D E E D B B C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B C C C B B B B C C C B B F F F J J H I F F I F F F B C C D

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
E E D D D D E F F E D D D E E E D D D D E E E D D D D E E G D

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C D C D D D C C D D E D D C C D D E H I G C D D E D D C －－

μμ：1泊：NS2011A 2泊：NS2012A 3泊：NS2013A　¥¥：組み立て型

μμ：1泊：NS2021A 2泊：NS2022A 3泊：NS2023A　¥¥：組み立て型

●上記基本代金はホテルを3名1室で利用した場合のものとなり、1・2名または4・5名1室利用の場合または
ホテルによりすべての利用人数でホテル差額が必要です。ホテル差額は13～31ページをご覧ください。

●左記基本代金はホテルを3名1室で利用した場合のものとなり、2名または4・5名1室利用の場合または
ホテルによりすべての利用人数でホテル差額が必要です。ホテル差額は13～31ページをご覧ください。

●フライトによってはフライト差額が必要です。▶詳しくは12ページ 
●こども旅行代金適用者のみでの1名/1室利用はできません。
基本代金に含まれるもの ■往復の航空運賃(個人包括旅行割引運賃適用)、国内線旅客施設使用料（対象
空港利用の場合のみ）、宿泊費(ホテル差額は含まれません)、食事代(各ホテルごとに明記。ただし食事なし・
朝食無料のホテルをお選びの場合は含まれません。▶詳しくは13～31ページ )、消費税等諸税。

●フライトによってはフライト差額が必要です。▶詳しくは12ページ 
●こども旅行代金適用者のみでの1名/1室利用はできません。
基本代金に含まれるもの ■往復の航空運賃(個人包括旅行割引運賃適用)、国内線旅客施設使用料（対象
空港利用の場合のみ）、宿泊費(ホテル差額は含まれません)、食事代(各ホテルごとに明記。ただし食事なし・
朝食無料のホテルをお選びの場合は含まれません。▶詳しくは13～31ページ )、消費税等諸税。

 単位：円
基本代金
（1名様） A B C D E F G H I J
1
泊

おとな 29,500 32,000 34,300 41,500 53,000 56,300 60,800 66,000 71,300 78,500
こども 29,000 31,500 33,800 41,000 52,500 55,800 57,800 63,000 66,300 73,500

2
泊

おとな 35,300 37,000 40,000 42,500 48,800 53,800 59,500 69,000 77,000 84,000
こども 34,800 36,500 39,500 42,000 48,300 53,300 56,500 64,000 72,000 79,000

3
泊

おとな 40,000 44,500 48,000 50,500 55,500 62,000 67,800 70,500 75,000 89,800
こども 39,500 44,000 47,500 50,000 55,000 61,500 67,300 69,500 73,000 79,800

 単位：円
基本代金
（1名様） A B C D E F G H I J
1
泊

おとな 32,500 35,000 37,300 44,500 56,000 59,300 63,800 69,000 74,300 81,500
こども 32,000 34,500 36,800 44,000 55,500 58,800 63,300 66,000 69,300 76,500

2
泊

おとな 38,300 40,000 43,000 45,500 51,300 56,800 62,500 72,000 80,000 89,000
こども 37,800 39,500 42,500 45,000 50,800 56,300 59,500 67,000 75,000 84,000

3
泊

おとな 43,000 47,500 51,000 53,500 58,500 65,000 70,800 73,500 78,000 92,800
こども 42,500 47,000 50,500 53,000 58,000 64,500 67,800 70,500 76,000 85,000

仙台発

山形発
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■出発日：2021年4月1日～11月28日の毎日発
■最少催行人員：1名（ただし、1名の場合は1名に1室の設定があるホテルのみを利用した場合に限ります。）※山形発は2名（2名さま以上でお申し
込みください。）基本代金は宿泊数を基本とします。出発日により基本代金が異なりますので、出発日カレンダーと合わせてご覧ください。

利 用 空 港

仙台・山形・新潟発

大阪伊丹空港
●

★往復大阪伊丹空港利用
★直行便のご利用となります。 帰り行き

帰り行き

帰り行き

→往路・復路それぞれのご搭乗日に応じて片道ごとにフライト差額が必要です。（おとな・こども同額）
 基本フライト→基本代金でご利用いただけます。
Aフライト Bフライト

大阪伊丹空港

仙台空港

仙台発

復路

AフライトAフライト

往路

JAL2200便
JAL2202便
JAL2204便
JAL2206便

JAL2009便
JAL2211便
JAL2213便
JAL2215便

仙台→大阪伊丹 大阪伊丹→仙台右記
以外の便

大阪伊丹空港

新潟空港

新潟発

復路

AフライトAフライト

基本フライト

大阪伊丹空港

山形空港（おいしい山形）

山形発

復路

AフライトAフライト

往路

JAL2234便 JAL2237便
山形→大阪伊丹 大阪伊丹→山形

右記
以外の便
基本
フライト

往路

JAL2244便 JAL2247便
新潟→大阪伊丹 大阪伊丹→新潟

右記
以外の便

復路

BフライトBフライト
基本フライト

往路

JAL2240便 JAL2251便
新潟→大阪伊丹 大阪伊丹→新潟

■旅のプランに合わせてお好きなフライトが選べます。
差額なしでご利用いただける基本フライト、また差額が
必要なA・Bフライトがあります。
●当日やむを得ない理由（天候など不可抗力、その他）によりご予約いただいた便名
　および出発時刻が変更になった場合でも、フライト差額の払い戻しはありません。

出発日カレンダー

 フリーチョイス 時刻表・フライト差額

１
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 151617 18192021222324252627282930
B C D A A A A B C D A A A A B C D A A A A A C E D D D D E G

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 1819202122232425262728293031
G G J H D A C D A A A A A C D A A A A A C D A A A A A C D A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
A A A C D A A A A A C D A A A A A C D A A A A A C D A A A A

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
A C D A A A B B C E C A B B B D E D C G I I J J G C D D D E F

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
F F F F G I I J J J I H J J J G D D D D F C D D D D D F C C C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B B C D B B B B B C E C B B B F H H H F B F G H H F B C C C

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
D E C C C C C D E C C C C C D E C C C C C D E C C C C C D H D

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C C C C D E C C C C C D E C C C C E G H G G E C C D E B － －

2
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 151617 18192021222324252627282930
C F D A A C C C F D A A C C C E D A A A A A F F E F F F G G

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 1819202122232425262728293031
G J G E E A E D A A A A A E D A A A A A E D A A A A A E D A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
A A A E D A A A A A E D A A A A A E D A A A A A E D A A A A

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
A E D A A A A A E D A A A C C F E C G G J J J H G E E E E F F

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
F F F G H J J J I J I I J J G G E E E F E C C C C C F E C C C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
C C F E C C C C C F E C C C G F I I G F F C H H G F C C B B

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
F E A A A A A F E B A A A A F E A A A A A F E A A A A A F I F

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A A A F E A A A A A F E A A A E E H J G E F A A F E A － －

3
泊

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 151617 18192021222324252627282930
D D D A A B B D D D A A B B D D D A A A A D E E D E F G G H

5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 1314 151617 1819202122232425262728293031
J J G D D D D D A A A A D D D A A A A D D D A A A A D D D A A

6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 15161718192021222324252627282930
A A D D D A A A A D D D A A A A D D D A A A A D D D A A A A

7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
D D D A A A A D D D A A B B D D D H G H J J H H G D D D E E E

日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月火水木金土日月

8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11121314 1516171819202122232425262728293031
E E G H I J J J I I I I J H G G D D D D D D C C C D D D C C C

9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
B D D D B B B B D D D B B F E F I J F H C E I F E E A A A D

10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111213141516171819202122232425262728293031
D D A A A A D D D A A A A D D D A A A D D D D A A A A D E J D

11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112131415161718192021222324252627282930
A A A D D D A A A D E D D A A D D E I I D D D A D D D A －－

μμ：1泊：NS2011A 2泊：NS2012A 3泊：NS2013A　¥¥：組み立て型

●左記基本代金はホテルを2・3名1室で利用した場合のものとなり、1名または4・5名1室利用の場合また
はホテルによりすべての利用人数でホテル差額が必要です。ホテル差額は13～31ページをご覧ください。

●フライトによってはフライト差額が必要です。▶詳しくは下記 
●こども旅行代金適用者のみでの1名/1室利用はできません。
基本代金に含まれるもの ■往復の航空運賃(個人包括旅行割引運賃適用)、国内線旅客施設使用料（対象
空港利用の場合のみ）、宿泊費(ホテル差額は含まれません)、食事代(各ホテルごとに明記。ただし食事なし・
朝食無料のホテルをお選びの場合は含まれません。▶詳しくは13～31ページ )、消費税等諸税。

 単位：円
基本代金
（1名様） A B C D E F G H I J
1
泊

おとな 30,000 32,000 34,300 37,300 40,700 46,200 53,300 60,800 63,800 67,900
こども 29,500 31,500 33,800 36,800 40,200 45,700 51,300 58,800 61,800 63,900

2
泊

おとな 37,000 38,000 39,000 42,000 44,000 47,200 54,300 63,500 68,300 75,000
こども 36,500 37,500 38,500 41,500 43,500 46,700 52,300 60,500 65,300 69,000

3
泊

おとな 41,800 42,800 44,800 50,300 53,000 56,000 59,600 66,000 75,300 77,800
こども 41,300 42,300 44,300 49,800 52,500 55,500 57,600 64,000 73,300 75,800

新潟発

便　名 仙台発 大阪伊丹着
Ω JAL2200 07：35 08：55
Ω JAL2202 09：15 10：35
Ω JAL2204 11：20 12：40
JAL2206 13：25 14：45

Ω JAL2208 14：55 16：15
Ω JAL2210 15：45 17：05
Ω JAL2212 17：45 19：05
Ω JAL2214 18：50 20：15

便　名 大阪伊丹発 仙台着
Ω JAL2201 07：25 08：40
Ω JAL2203 09：00 10：15
Ω JAL2205 10：30 11：40
Ω JAL2207 13：10 14：20
JAL2209 15：15 16：25

Ω JAL2211 16：00 17：10
Ω JAL2213 17：00 18：10
Ω JAL2215 19：40 20：55

仙台発
便　名 山形発 大阪伊丹着
JAL2234 09：40 11：00
JAL2236 13：40 15：00
JAL2238 18：05 19：25

便　名 大阪伊丹発 山形着
JAL2233 07：55 09：10
JAL2235 11：55 13：10
JAL2237 16：20 17：35

山形発

便　名 新潟発 大阪伊丹着
JAL2240 08：50 09：55

Ω JAL2244 11：55 13：05
Ω JAL2246 17：50 19：05
Ω JAL2250 19：00 20：15

便　名 大阪伊丹発 新潟着
JAL2241 07：15 08：20

Ω JAL2243 10：20 11：20
Ω JAL2247 15：35 16：35
Ω JAL2251 17：20 18：20

新潟発

J A Lグループ時刻表

● 上記運航スケジュールは2021年2月現在の4月の運航予定で、運航会社・スケジュール・便名は変更または運休になる場合があります。  
必ず最新のJALグループ国内線時刻表、または旅行会社でご確認ください。 JAL＝日本航空

仙 台 発  フライト差額 単位：円

山 形 発  フライト差額 単位：円

新 潟 発  フライト差額 単位：円

往
路

往路
搭乗日 右記以外 5/1・2 8/7、

8/11・12
8/8～10、
8/13・14

9/18、
9/23

Ａフライト 差額なし +8,500 +5,000 +1,500 +2,500

往
路

往路
搭乗日 右記以外

4/29・30、5/3～5、7/21、
7/23～25、8/1～16、9/17、
9/19・20、9/25・26、11/20・21

5/1・2、
9/18、
9/23・24

7/22

Ａフライト +1,500 差額なし +2,500 +6,000

往
路

往路
搭乗日 右記以外 5/1 5/2、8/7、8/11・12

Ａフライト +1,000 +9,500 +6,000
Bフライト +1,500 +9,500 +6,500

復
路

復路
搭乗日 右記以外

4/29・30、
7/21、7/23、
9/17、9/24

5/3～5
7/24・25、

8/6、9/19・20、
9/25・26

11/23

Ａフライト 差額なし +1,500 +5,000 +3,000 +15,500

復
路

復路
搭乗日 右記以外

4/29～5/3、7/21～23、
8/1～14、9/17～20、
9/23、9/25・26

7/24・25、
9/24 11/23

Ａフライト +1,500 差額なし +5,500 +17,500

復
路

復路
搭乗日 右記以外 4/29・30、9/19・20、

9/25・26、11/21・23 9/24

Ａフライト +1,000 +5,500 +9,500
Bフライト +1,500 +6,000 +9,500

クラスJがご利用できます。詳しくは裏表紙 ＊9/30ご搭乗分まで
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Wホテル大阪

ホテル日航大阪 ヒルトン大阪

ホテル阪急インターナショナル 

コンラッド大阪ホテル日航関西空港
●洋室・スーペリアルーム
　（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●地下鉄心斎橋駅
　8番出口直結

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR大阪駅より徒歩約2分・
地下鉄梅田駅
　より徒歩約1分

●洋室・スーペリアルーム
　（2・3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●地下鉄中津駅・阪急梅田
駅より徒歩約3分

●洋室・ツインプレミアビュ
ールーム （1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT13：00
●JR大阪駅より
　徒歩約10分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT14：00
●関西空港駅より徒歩約1分

心斎橋 梅田周辺

梅田周辺

中之島関西空港

商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342A 商品コード 都市コード 関西国際空港周辺/KIXNE2325C

除外日：7/25

除外日：10/1～11/30

除外日：4/18、5/19・21・22・29、6/16・17・26、8/21、9/11・13、10/1～11/30

除外日：10/1～11/30除外日：10/1～11/30

　　　　　●朝食券を館内直営レストラン・バー・ラウンジに
て2,900円金券扱い可（ただし換金不可、お釣りはでません）
おもてなし 　　　　　 ●インターネット接続無料、フィットネスセンタ

ー利用無料（ジム・サウナ・屋内プール）
おもてなし 　　　　　 ●フィットネスセンター及び室内プール利用無料

（一部年齢制限あり）、コンラッドベア（1滞在中1室につき1個）
おもてなし

有料

リーガロイヤルホテル ザ・リッツ・カールトン大阪

帝国ホテル大阪 ウェスティンホテル大阪

セント レジス ホテル 大阪

三井ガーデンホテル大阪プレミア

インターコンチネンタルホテル大阪

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●京阪中之島駅直結
●JR大阪駅より
　シャトルバスで約10分

●洋室・スーペリアルーム（1～3名に1室）
　洋室・スーペリアダブル（2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR大阪駅より徒歩約7分

●洋室・スタンダード（1名に1室）
　洋室・スーペリアツイン
　（2・3名に1室）
●朝食付き 
● I N 14：00
OUT14：00（7/25は10：00）

●JR桜ノ宮駅より徒歩約5分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR大阪駅より徒歩約7分

●洋室・デラックス
　（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●地下鉄本町駅
　より徒歩約3分

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●京阪中之島線渡辺橋駅
　より徒歩約3分

●洋室・ダブルルーム
　（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR大阪駅・地下鉄梅田駅・
　阪急梅田駅より徒歩約5分

●洋室・コージールーム
　（1～3名に1室）
　洋室・コージーキングルーム
（2名に1室）
● 朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
● 地下鉄心斎橋駅より 
　徒歩約3 分

　　　　　中之島 梅田周辺

桜ノ宮 梅田周辺

本 町

中之島

梅田周辺

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B

商品コード 都市コード その他大阪／OSZNE2343B 商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330B

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C

有料

有料

有料

有料
有

有料

有料

除外日：7/25

除外日：10/1～11/30

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B

商品コード 都市コード その他大阪／OSZNE2343B    

商品コード 都市コード その他大阪／OSZNE2343B

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A

タワーウィング

インペリアルフロア

グランドデラック
スプリミエ

デラックスツイン

●洋室（2・3名に1室）・
　2名：32㎡、3名：41㎡
●朝食付き

●洋室・インペリアルフロ
ア・デラックスツイン（1・
2名に1室）・40㎡
●朝食付き

●洋室・グランド
　デラックスプリミエ
（1・2名に1室）・
46㎡
●朝食付き

●洋室・デラックスツ
イン（2名に1室）・
　26～31㎡
●朝食付き

客室（一例）

客室（一例）

客室（一例）

エントランス

スーペリアルーム（一例）

　　　　　　　　  ●朝食を昼食へ変更可能共通のおもてなし
客室（一例）

有料
　　　　　●ワンドリンク（アルコールまたはソフトドリンク）おもてなし

商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342B

有料

全室禁煙
全室禁煙

有料

全室禁煙
全室禁煙

全室禁煙 全室禁煙

有料

全室禁煙

全室禁煙

無料

全室禁煙

スイスホテル南海大阪 
●洋室・スイスアドバンテー
ジルーム（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●南海電鉄なんば駅直結

なんば

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343C

● 洋室・ワンダフルルーム
（1～3名に1室）
　洋室・ワンダフルキング
　ルーム（2名に1室）
　18～27階
● 朝食付き

心斎橋

ワンダフルキングルーム（イメージ）

2021年3月16日開業予定

イメージ

有料
有

商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342C

有料

全室禁煙

商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342C

全室禁煙

※コージーキング
ルームはベッド
1台となります。

※ワンダフルキングルームは
ベッド1台となります。

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 8,000円 13,500円b
c 9,500円 15,000円
d 10,500円 16,000円
e 11,500円 17,000円
f 15,000円 20,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 11,000円 14,000円 21,500円
b 11,500円 14,500円 22,500円
c 12,000円 15,000円 24,000円
d 13,000円 17,500円 30,000円
e 13,000円 18,000円 32,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,000円 6,000円 9,000円
b 6,500円 7,500円 12,000円
c 7,000円 8,000円 12,500円
d 8,500円 10,000円 15,000円
e 9,000円 10,500円 15,500円
f 10,000円 12,000円 16,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

22,000円 25,500円 51,000円b
c
d 29,500円 37,000円 75,000円e
f 27,500円 35,000円 73,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

8,000円 10,500円 22,500円b
c
d 9,000円 12,000円 25,000円
e 9,000円 12,000円 27,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 8,500円 10,500円 22,000円
b 9,500円 12,500円 26,000円
c 10,000円 13,500円 27,000円
d 11,500円 15,000円 33,000円
e 11,500円 16,500円 36,500円
f 12,500円 19,000円 41,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

25,000円 50,000円b
c
d 38,000円 76,500円e
f 35,500円 74,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 6,000円 9,500円b
c 6,500円 10,500円
d 7,000円 11,500円
e 7,500円 15,500円
f 6,500円 14,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 7,500円 9,500円 13,500円b
c 10,000円 13,500円 18,000円
d 10,000円 13,500円 19,000円
e 10,500円 14,000円 21,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 20,500円 28,000円
b 21,000円 29,000円
c 22,000円 30,500円
d 25,000円 37,500円
e 25,000円 39,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a 6,000円 7,000円
b 7,000円 8,500円c
d 8,500円 10,000円
e 10,000円 11,500円
f 11,500円 13,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 7,500円 9,000円 18,500円b
c 9,500円 11,000円 23,500円
d 10,000円 12,000円 25,000円
e 10,500円 12,500円 27,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 24,000円 28,500円 57,000円b
c 24,500円 29,000円 58,000円
d 31,000円 40,000円 81,000円e
f 29,000円 38,000円 79,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

16,000円 20,000円 40,000円b
c
d 20,000円 26,000円 51,000円
e 27,000円 37,000円 78,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a 6,500円 10,500円b
c 8,000円 12,000円
d 16,500円 21,000円
e 18,000円 24,000円
f 18,500円 25,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 16,500円 18,500円 38,000円
b 16,500円 18,500円 38,000円
c 19,000円 21,000円 43,000円
d 24,000円 26,000円 55,000円
e 36,000円 37,500円 78,000円
f 45,000円 46,500円 97,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

28,000円 55,500円b
c
d 41,000円 82,000円e
f 38,500円 80,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室
a 7,000円b
c 7,500円d
e 8,500円
f 7,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 14,000円 26,500円
b 16,000円 32,000円
c 30,000円 60,000円
d 38,000円 80,500円
e 22,000円 47,000円
f 38,000円 80,500円

■ 設定期間：2021年 
4月1日～11月30日

ホテル差額は1泊1名様の代金です。また、参加人数ではなく、使用するルー
ムタイプによって必要です。こどもホテル差額は3名以上/1室利用で1室に
つきおとなホテル差額適用者2名以上ご利用時に適用します。なお、こども
ホテル差額の設定がないホテルはおとな・こども同額のホテル差額です。

設定ホテル・ホテル差額フリーチョイス
差額なし 基本代金でご利用いただけるホテルです。

基本ホテル差額　　　　　　　 一部グレードアップ（ルーム、食事）では基準となるルームタ
イプ（館）のホテル差額にさらに追加で差額が必要となる場合があります。そ
の場合の基準となるルームタイプ（館）のホテル差額が基本ホテル差額です。

お子さま連れにうれしい
「こども添い寝旅行代金」設定
ベッド・お食事を必要としない満3歳以上6歳以下の未就学
のお子さま対象（一部宿泊施設により対象年齢が異なりま
す。各欄をご確認ください）

▶詳しくは
　4ページ

各種
マーク
2ページ
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13

ホテルモントレ大阪 

リーガプレイス肥後橋

ホテルプラザオーサカ

大阪 東急REIホテル

ホテルビナリオ梅田

三井ガーデンホテル大阪淀屋橋

ホテルNCB

ホテルグランヴィア大阪 ホテルヴィスキオ大阪 by GRANVIA ホテルモントレ ル・フレール大阪

ホテル阪神アネックス大阪

大阪新阪急ホテル 新阪急ホテルアネックス

大阪第一ホテル

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR大阪駅より徒歩約5分

●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄肥後橋駅より
　徒歩約1分、
　淀屋橋駅より徒歩約７分

●洋室（1～4名に１室）
　喫煙ルーム
　（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 13：00 OUT12：00
●阪急十三駅
　より徒歩約5分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR・阪神福島駅より
　徒歩約1分

●洋室（1～3名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
●JR大阪駅・地下鉄梅田駅
　より徒歩約10分

●洋室（1～3名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
●JR大阪駅より
　徒歩約10分、
　地下鉄中津駅より
　徒歩約6分

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●地下鉄淀屋橋駅より
　徒歩約5分

●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
●京阪中之島駅より徒歩
　約3分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR大阪駅直結

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR大阪駅から徒歩約5分

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR大阪駅から徒歩約5分

●洋室（1名に1室）
※部屋風呂なし
　（シャワーのみ）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR福島駅より
　徒歩約1分

●洋室（1～4名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR大阪駅・地下鉄梅田駅・
　阪急梅田駅より徒歩約2分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR大阪駅より徒歩約3分

●洋室（１～３名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00　OUT12：00
●JR大阪駅・地下鉄梅田駅
　より徒歩約5分

●洋室・スーペリア
　(1～3名に1室)
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR大阪駅・地下鉄梅田駅
　より徒歩約3分

梅田周辺

中之島

十三

梅田周辺

梅田周辺

淀屋橋

中之島

梅田周辺 梅田周辺 梅田周辺

梅田周辺

梅田周辺 梅田周辺

梅田周辺

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343C

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343C

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330A

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330B 商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330B 商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330B

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C 商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330C

有料

有料

有料

有料

有料

有料

有料

有料有料 有料

有料

有料

ホテル阪神大阪梅田周辺

喫煙・禁煙選択可

喫煙・禁煙選択可

有料

　　　　　 ●朝食券をPAYテレビまたはコンビニ金券とし
て利用可（差額の返金はございません）
おもてなし

喫煙・禁煙選択可

喫煙・禁煙選択可

全室禁煙全室禁煙 全室禁煙

全室禁煙

有料

全室禁煙

全室禁煙全室禁煙

全室禁煙

相鉄フレッサイン大阪淀屋橋
●洋室（1～3名に1室） 
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄淀屋橋駅より
　徒歩約5分

淀屋橋

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A

全室禁煙

ホテル阪急レスパイア大阪梅田周辺

ホテルユニゾ大阪淀屋橋
●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●地下鉄淀屋橋駅より
　徒歩約1分

淀屋橋

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A

全室禁煙

全室禁煙

有料

ホテルリソルトリニティ大阪
●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄淀屋橋駅より
　徒歩約4分

淀屋橋

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B

ホテルインターゲート大阪梅田
● 洋室（1～4名に1室）
● 朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
● JR大阪駅桜橋口より 
徒歩約5分

梅田周辺

商品コード 都市コード 梅田/UMJNE2330B

2021年4月1日開業予定

　　　　　 ●ホテルグランヴィア大阪・ホテルヴィスキオ大阪 
共通レストラン割引券(朝食を除く)
おもてなし 　　　　　 ●ホテルグランヴィア大阪・ホテルヴィスキオ大阪 

共通レストラン割引券(朝食を除く)
おもてなし

全室禁煙イメージ

全室禁煙

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 4,500円 6,000円 10,000円b
c 4,500円 6,000円 12,000円
d 6,000円 7,000円 13,000円
e 6,500円 7,500円 16,000円
f 7,500円 8,500円 17,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,500円 6,500円 9,500円b
c 8,000円 9,000円 13,000円d
e 16,000円 17,000円 17,000円
f 12,000円 13,000円 13,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 2,500円 4,500円b
c 2,500円 3,500円 5,500円
d 3,500円 4,500円 6,500円
e 3,500円 4,500円 5,500円
f 5,500円 6,500円 7,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 2,500円 3,500円
b

2,000円 3,500円 4,500円c
d
e 2,000円 4,000円 5,000円
f 1,000円 3,000円 4,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 4,500円 5,000円 9,000円b
c 7,000円 7,500円 12,500円
d 7,500円 8,000円 13,000円
e 14,000円 15,000円 16,000円
f 10,000円 10,500円 12,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 4,000円 6,500円b
c

3,000円 4,500円 7,000円d
e
f 2,000円 3,500円 6,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 2,500円 7,000円b
c 2,500円 2,500円 8,000円
d 3,500円 3,500円 8,500円e
f 4,000円 4,000円 9,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

2,000円 4,000円 6,500円b
c
d 2,500円 5,000円 10,500円
e 4,000円 7,000円 13,000円
f 4,000円 7,000円 15,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 3,000円 7,500円b
c 2,500円 3,000円 8,500円
d 6,000円 7,000円 10,500円
e 7,000円 8,000円 11,500円
f 8,000円 9,000円 12,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,000円 1,500円 3,000円
b 2,500円 2,000円 3,500円c
d

3,000円 2,500円 5,000円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 3,000円
b 2,000円 3,500円c
d 2,000円 4,500円
e 2,000円 5,000円
f 2,500円 5,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 3,500円 4,000円 3,500円 7,500円b
c 3,500円 4,000円 3,500円 8,500円
d 4,500円 5,500円 5,500円 9,500円
e 5,000円 6,500円 6,500円 10,000円
f 6,000円 7,500円 7,500円 11,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3・4名/1室 2名/1室 1名/1室
a

差額なし
1,000円 3,000円b

c
d

1,500円 3,000円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 4,000円 5,000円 9,000円
b 5,500円 5,500円 6,500円 10,500円
c 6,500円 6,500円 7,500円 11,500円
d 7,000円 7,000円 8,000円 13,000円
e 7,500円 7,500円 8,500円 13,000円
f 8,000円 8,000円 9,000円 13,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1名/1室
a

6,500円b
c
d 7,000円
e 7,500円
f 9,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 7,000円b
c 5,500円 9,000円
d 5,500円 9,500円
e 7,000円 12,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

1,500円 2,000円b
c
d
e 1,000円 1,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

7,000円 8,500円b
c
d 7,000円 9,500円e
f 7,000円 12,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 4,000円b
c 3,000円 4,500円d
e 3,500円 5,000円
f 2,500円 4,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 5,500円 7,000円
b 7,500円 9,000円
c 6,000円 7,000円
d 6,500円 8,000円
e 4,000円 5,500円f

宿
泊
日
カ
レ
ン
ダ
ー

13・14
ペ
ー
ジ

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

d d f d d d d d d e c c c c c c d c c c c c c d c c c c d d
5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122232425262728293031

f f f f e d d d a a b b b b d a a b b b b d a a b b b b d a a
6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a
7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

c c d c c c c c c d c c c c c c d c c c c f f f d d d d d d e

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d d d d d e f f f f f f f f f f c c c c d c c c c c c d c c c
9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

b b c d b b b b b c d b b b b b e f f d b b c c d b b b b b
10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d e c c c c c d e e d c c c d e c c c c c d e c c c c c d e c
11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

c c c c d e c c c c c d e c c c c c d e c d d c c d e c c c

各種
マーク
2ページ

C
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TEN
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ホテルモントレグラスミア大阪 大阪マリオット都ホテル
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT14：00
●JR難波駅・地下鉄なんば
駅直結

●洋室・スーペリアルーム
　（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR天王寺駅より徒歩約3分、
　地下鉄天王寺駅・近鉄大阪
阿部野橋駅より
　徒歩約1分

なんば天王寺

商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342A

有料

有料
　　　　　 ●ウェルカムクッキー（到着時１回）おもてなし

大阪エクセルホテル東急 都シティ 大阪本町

ザ ロイヤルパークホテル アイコニック大阪御堂筋 ｈｏｔｅｌ ｉｔ． oｓａｋａ ｓｈｉｎｍａｃｈｉ

ホテルルートイン大阪本町

シティルートホテル

●洋室（1～3名に1室） 
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●地下鉄本町駅より
　徒歩約3分

●洋室（1・2名に1室） 
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄堺筋本町駅
　より徒歩約2分

●洋室（1～3名に1室） 
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄淀屋橋駅
　より徒歩約3分

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●地下鉄西長堀駅より
　徒歩約2分

●洋室（1～3名に1室）
　喫煙ルーム（1・2名に1室）
●食事なし 
● I N 15：00 OUT10：00
●地下鉄阿波座駅より
　徒歩約2分
＊朝食は無料サービスとな
　ります(バイキング)。

●洋室（1・2名に１室）
●食事なし
● I N 14：00 OUT12：00
●地下鉄本町駅より
　徒歩約5分
＊ 朝食は無料サービスとな
　ります(バイキング)。

本町 本町

本町 心斎橋

本町

本町

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A 商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343C

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343C 商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342B

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A

有料

無料

有料

コ ン フ ォ ー ト ル ー ム プ レ ミ ア ム ル ー ム
　　　　　 ●天然温泉「スパ・トリニテ」入浴券 ※休館日が
ございます。
おもてなし

ホテルニューオータニ大阪
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR大阪城公園駅より
　徒歩約3分

大阪城
公園

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A

有料

喫煙・禁煙選択可

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR京橋駅より徒歩約5分

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B

有料

有料

　　　　　●駐車場無料おもてなし

シェラトン都ホテル大阪 
●洋室・コンフォートルーム（1～3名に1室）
　洋室・プレミアムルーム（1～3名に1室）・
　1名：24㎡、2・3名：31㎡
●朝食付き　● I N 15：00 OUT12：00
●近鉄上本町駅直結

上本町

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A 商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A

プレミアムルーム（一例）

●連泊のお客さまは
カフェベルの利用券
1,000円分（滞在中1回
／換金不可、お釣りは
でません。）

共通のおもてなし

全室禁煙

全室禁煙

有料

全室禁煙

全室禁煙

全室禁煙 全室禁煙

全室禁煙

全室禁煙

相鉄グランドフレッサ大阪なんば
●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：００
●地下鉄日本橋駅より徒歩
　約2分

なんば

商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342C

全室禁煙

都シティ 大阪天王寺

ホテルグレイスリー大阪なんば

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR天王寺駅・地下鉄天王
　寺駅・近鉄大阪阿部野橋
駅より徒歩約1分

天王寺

なんば

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●地下鉄なんば駅より
　徒歩約3分    

商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342A

全室禁煙イメージ

●全室ドリップ式コーヒー
　メーカー設置

おもてなし

有料全室禁煙

ホテル京阪 天満橋
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄天満橋駅より
　徒歩約1分

天満橋

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B

ホテル京阪 淀屋橋ザ ロイヤルパーク キャンバス 大阪北浜
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●京阪淀屋橋駅より
　徒歩約3分

●洋室（1・2名に1室）
＊ 部屋風呂なし
　（シャワーのみ）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄北浜駅より
　徒歩約1分

淀屋橋淀屋橋

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343C

有料

ホテル京阪 京橋 グランデ
●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR京橋駅より徒歩約1分

京橋

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B

有料

ツインはコンパクトツインと
なりシングルベッド＋スタッキ
ングベッドとなります。

全室禁煙

有料

ホテル京阪 天満橋駅前
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●京阪、地下鉄天満橋駅
　より徒歩約1分

天満橋

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343B

ホテルモントレ ラ・スール大阪 京橋

イメージ 全室禁煙

2021年春開業予定

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 7,000円
b 4,500円 9,000円
c 5,000円 9,500円
d 7,000円 13,500円
e 6,000円 12,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 5,500円b
c 4,500円 7,500円d
e 5,000円 10,000円
f 7,000円 12,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 8,000円b
c 6,000円 12,000円d
e 7,500円 14,000円
f 6,500円 13,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

5,000円 6,500円b
c
d 5,500円 7,000円
e 5,000円 6,500円
f 6,500円 8,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 3,000円 5,500円b
c 4,000円 6,500円
d 5,500円 8,000円
e 4,000円 6,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

1,000円 2,500円b
c
d
e 1,000円 3,500円
f 2,500円 4,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

500円 2,000円b
c
d 1,000円 3,500円
e 1,000円 4,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 2,500円 3,500円b
c 3,500円 4,500円 7,000円
d 2,500円 3,500円 6,000円
e 1,500円 2,500円 5,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 3,500円 4,500円 8,500円b
c 6,000円 7,500円 12,000円d
e 8,500円 11,000円 16,500円
f 8,000円 10,500円 16,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,000円 6,500円 9,000円b
c 5,500円 7,000円 10,000円
d 6,000円 7,500円 11,000円
e 5,000円 6,500円 9,000円
f 5,500円 7,000円 11,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 10,500円 11,500円 16,000円b
c 12,500円 13,500円 18,000円
d 14,500円 15,500円 20,000円
e 17,000円 18,000円 22,000円
f 17,000円 18,000円 22,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 6,000円 9,500円
b 5,000円 8,000円 11,500円
c 6,000円 9,000円 13,500円
d 6,500円 9,500円 16,000円
e 8,500円 13,500円 20,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 12,000円 16,000円 32,000円b
c 15,500円 20,500円 42,000円
d 17,000円 23,000円 48,000円
e 19,000円 26,000円 53,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 4,500円 6,000円 12,000円b
c 6,000円 7,500円 15,000円
d 6,000円 8,000円 16,500円
e 7,500円 9,500円 20,000円
f 6,500円 8,500円 19,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,000円 2,500円 5,000円
b 2,500円 3,500円 6,000円
c 3,000円 4,000円 8,000円
d 2,000円 3,000円 6,500円
e 3,000円 3,500円 6,500円
f 3,500円 5,500円 10,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,500円 7,000円 13,500円b
c 8,000円 9,000円 15,000円
d 9,000円 10,000円 16,000円
e 9,000円 10,500円 16,000円
f 9,500円 12,000円 18,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

差額なし

1,000円 2,500円
b 1,500円 3,000円
c 2,000円 3,500円d
e 1,000円 3,000円
f 2,500円 5,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

2,000円 3,500円 4,500円b
c
d 差額なし 1,500円 2,500円
e 2,000円 3,000円
f 2,500円 4,000円 4,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 4,000円 7,000円
b 3,500円 5,500円 7,500円
c 4,500円 6,500円 8,500円d
e 5,000円 7,000円 9,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 7,000円 8,000円 13,500円b
c 9,000円 10,000円 15,000円
d 9,500円 11,000円 16,000円
e 9,500円 11,500円 16,000円
f 10,500円 13,000円 18,000円

■ 設定期間：2021年 
4月1日～11月30日

ホテル差額は1泊1名様の代金です。また、参加人数ではなく、使用するルー
ムタイプによって必要です。こどもホテル差額は3名以上/1室利用で1室に
つきおとなホテル差額適用者2名以上ご利用時に適用します。なお、こども
ホテル差額の設定がないホテルはおとな・こども同額のホテル差額です。

設定ホテル・ホテル差額フリーチョイス
差額なし 基本代金でご利用いただけるホテルです。

基本ホテル差額　　　　　　　 一部グレードアップ（ルーム、食事）では基準となるルームタ
イプ（館）のホテル差額にさらに追加で差額が必要となる場合があります。そ
の場合の基準となるルームタイプ（館）のホテル差額が基本ホテル差額です。

お子さま連れにうれしい
「こども添い寝旅行代金」設定
ベッド・お食事を必要としない満3歳以上6歳以下の未就学
のお子さま対象（一部宿泊施設により対象年齢が異なりま
す。各欄をご確認ください）

▶詳しくは
　4ページ
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大階段

ホテル京阪 ユニバーサル・シティ
●洋室・〈5～21階〉スタン
　ードツイン（2・3名に１室）
　洋室・〈16～21階〉スー
　ペリアツイン（4名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JRユニバーサルシティ駅
　より徒歩すぐ

●洋室・コンフォートツイン
　ルーム（2～4名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JRユニバーサルシティ駅
　より徒歩約1分

ユニバー
サルシティ

ホテルイルクオーレなんば

ハイアット リージェンシー 大阪

クロスホテル大阪 
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄なんば駅より
　徒歩約2分

●洋室（1～3名に1室）
　洋室・ダブルルーム（2名
に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●地下鉄なんば駅より
　徒歩約3分

なんば

南港

なんば

商品コード 都市コード 大阪ベイエリア/OBYNE2327A

商品コード 都市コード 大阪ベイエリア/OBYNE2328A

商品コード 都市コード 大阪ベイエリア/OBYNE2329A

商品コード 都市コード 大阪ベイエリア/OBYNE2332A

商品コード 都市コード 大阪ベイエリア/OBYNE2324A

商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342C

商品コード 都市コード 大阪ベイエリア/OBYNE2332C

商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342C

有料

有料 有料

アークホテル大阪心斎橋ニッシン・ナンバ・イン

千里阪急ホテル

レム新大阪 からくさホテルグランデ新大阪タワー

ホテル ユニバーサル ポート ホテル ユニバーサル ポート ヴィータ

●洋室（1・2名に1室）
　喫煙ルーム
　（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄心斎橋駅より
　徒歩約6分

●洋室（１・2名に１室）
●食事なし
● I N 13：00 OUT12：00
●地下鉄大国町駅より
　徒歩約５分
＊朝食は無料サービスとなり
　ます(軽食)

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●地下鉄千里中央駅より
　徒歩約5分

●洋室・デラックスルーム（1・2名に1室）
●朝食付き　● I N 14：00 OUT12：00
●ニュートラム南港ポートタウン線 
中ふ頭駅より徒歩約3分

●洋室（1・2名に1室）
　1名1室は部屋風呂なし
　（シャワーのみ） 
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR・地下鉄新大阪駅直結

●洋室・ハイフロア
　（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●ＪＲ新大阪駅より
　徒歩約5分

●洋室・スタンダード シティツイ
ン（2・3名に１室） 
スーペリア パークビュー 
ファミリールーム（4名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JRユニバーサルシティ駅
　より徒歩約1分　

●洋室(2・3名に1室)
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JRユニバーサルシティ駅
　より徒歩約1分　

●洋室・スタンダードツイン 
（2名に１室）、 
洋室・スーペリアルーム 
（3名に１室）、 
洋室・デラックスルーム 
（4名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
● JRユニバーサルシティ駅 
より徒歩約3分　

●洋室・ヴィータスタンダード
ツイン（2・3名に１室）
　洋室・ヴィータスーペリアツ
イン（4名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JRユニバーサルシティ駅
　より徒歩約2分　

心斎橋なんば

千里中央

新大阪 新大阪

ユニバー
サルシティ

ユニバー
サルシティ

商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342C商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342A

商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343C商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A 商品コード 都市コード その他大阪/OSZNE2343A

商品コード 都市コード 新大阪/SOKNE2316C 商品コード 都市コード 新大阪/SOKNE2316C

有料

無料

除外日：6/11～19、10/1～11/30

除外日：10/1～11/30 除外日：10/1～11/30除外日：11/1～30

除外日：10/1～11/30

除外日：5/12

ホテル近鉄ユニバーサル・シティ
●洋室・カジュアルルーム
　（2・3名に１室）、
　洋室・ファミリールーム　
　（4名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JRユニバーサルシティ駅
　より徒歩約2分

ユニバー
サルシティ

有料

　　　　　●オリジナルグッズ（滞在中1回）おもてなし

　　　　　●朝食を昼食に変更可おもてなし

喫煙・禁煙選択可喫煙・禁煙選択可
有料

有料

全室禁煙

全室禁煙全室禁煙

有料

全室禁煙

全室禁煙

喫煙可

全室禁煙
有料

全室禁煙

全室禁煙 全室禁煙
（駐車場は途中出庫不可）

有料

リーベルホテル
アット ユニバーサル・スタジオ・ジャパン

ユニバー
サルシティ

新大阪江坂 東急REIホテル
●洋室・スーペリアルーム（1～3名に１室）
　洋室・S-Classフロア（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●地下鉄江坂駅より徒歩約1分

江坂

ス ー ペ リ ア ル ー ム S - C l a s s フ ロ ア

商品コード 都市コード 大阪ベイエリア/OBYNE2331A

（駐車場は途中出庫不可）

商品コード 都市コード 大阪ベイエリア/OBYNE2327A

有料

＊4名1室はダブルベッド1台＋シングルベッド2台の計
3台でのご利用となります。

●洋室・スタンダードツイン
（2・3名に１室）

　洋室・スーペリアツイン
　（4名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●ＪＲ桜島駅より徒歩約1分

商品コード 都市コード 大阪ベイエリア/OBYNE2326A

有料

全室禁煙

S-classフロア・客室（一例）

全室禁煙

※S-classフロアは禁煙のみ
有料

喫煙・禁煙選択可

イメージ

有料

ホテルユニゾ大阪心斎橋
● 洋室（1・2名に１室）
● 朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
● 地下鉄心斎橋駅 
より徒歩約2分

心斎橋

商品コード 都市コード 心斎橋・難波/NAMNE2342B

全室禁煙

スマイルホテル新大阪
● 洋室（1・2名に1室）
● 朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
● 地下鉄新大阪駅より徒歩
約6分、西中島南方駅よ
り徒歩約3分

新大阪

商品コード 都市コード 新大阪/SOKNE2316C

ホテル京阪 ユニバーサル・タワーユニバー
サルシティ

ザ パーク フロント ホテル
アット ユニバーサル・スタジオ・ジャパン

ユニバー
サルシティ ザ シンギュラリ ホテル & スカイスパ 

アット ユニバーサル・スタジオ・ジャパン
ユニバー
サルシティ

2021年4月15日開業予定

イメージ

※※

※早決除外日：5/1～3、7/22・23、
8/7～13、9/18

※※

※早決除外日：5/1～3、7/22・23、
8/7・8、8/13・14、
9/18

※スタンダードツインはバス
なしシャワーブースのみ

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

1,000円 2,500円b
c
d
e 差額なし 1,000円
f 1,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 5,500円 6,500円
b 6,500円 7,500円c
d 7,500円 8,500円
e 5,000円 6,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 5,000円 8,000円b
c 5,500円 8,500円
d 8,500円 8,500円
e 9,000円 10,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 3,000円
b 2,000円 3,500円c
d 2,500円 4,000円
e 1,500円 2,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 11,500円 25,500円b
c 14,000円 30,500円
d 17,000円 37,000円
e 17,000円 38,000円
f 18,000円 42,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 2,500円 3,500円 5,000円
b 4,000円 5,000円 8,000円
c 6,000円 9,000円 14,000円
d 6,500円 9,500円 14,500円
e 7,500円 10,500円 15,000円
f 14,000円 18,500円 23,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 3,500円 4,000円 5,500円
b 4,500円 5,000円 6,500円
c 9,000円 9,500円 13,000円
d 9,500円 10,000円 13,500円
e 12,000円 12,500円 15,500円
f 15,500円 16,000円 19,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 2,500円 3,500円 5,000円
b 4,000円 5,000円 8,000円
c 6,500円 8,500円 13,500円
d 7,000円 9,000円 14,000円
e 9,000円 10,000円 14,500円
f 16,500円 18,000円 22,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 5,500円 5,000円 6,000円
b 7,500円 7,000円 8,500円
c 13,500円 12,000円 15,000円
d 14,500円 13,000円 16,000円
e 17,000円 15,000円 19,000円
f 24,000円 19,000円 25,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a 4,000円 5,000円
b 5,500円 7,500円
c 10,000円 13,000円d
e 10,500円 14,000円
f 17,000円 22,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 4,000円 4,500円 5,500円
b 5,000円 6,000円 7,000円
c 11,500円 12,000円 14,000円
d 10,000円 11,000円 12,500円e
f 17,500円 19,000円 20,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 3,000円 4,000円 5,000円
b 3,500円 4,500円 6,500円
c 11,000円 12,000円 14,000円
d 9,500円 11,000円 12,500円e
f 16,500円 18,500円 20,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 3,500円 4,000円 5,000円
b 5,500円 6,000円 7,000円
c 10,000円 10,500円 13,500円
d 9,000円 9,500円 12,500円e
f 14,000円 15,000円 19,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,000円 3,500円b
c
d 3,500円 5,500円
e 2,500円 5,000円
f 3,500円 5,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

5,500円 6,500円 9,500円b
c
d 6,000円 7,000円 10,000円e
f 7,500円 8,500円 12,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

2,500円 3,500円 5,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

500円 1,000円 2,500円b
c
d 1,000円 1,500円 3,000円e
f 3,000円 4,000円 5,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 6,000円 7,500円 12,000円b
c 6,500円 8,000円 12,500円
d 6,500円 8,000円 13,500円
e 7,500円 9,000円 14,500円
f 8,500円 10,000円 20,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

差額なし

2,000円 2,500円
b 2,000円 3,000円c
d 3,000円 5,000円
e 2,000円 4,500円
f 3,000円 5,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

2,000円 6,000円b
c
d 3,000円 7,500円
e 3,500円 7,500円f

宿
泊
日
カ
レ
ン
ダ
ー

15・16
ペ
ー
ジ

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

d d f d d d d d d e c c c c c c d c c c c c c d c c c c d d
5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122232425262728293031

f f f f e d d d a a b b b b d a a b b b b d a a b b b b d a a
6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a
7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

c c d c c c c c c d c c c c c c d c c c c f f f d d d d d d e

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d d d d d e f f f f f f f f f f c c c c d c c c c c c d c c c
9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

b b c d b b b b b c d b b b b b e f f d b b c c d b b b b b
10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d e c c c c c d e e d c c c d e c c c c c d e c c c c c d e c
11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

c c c c d e c c c c c d e c c c c c d e c d d c c d e c c c

各種
マーク
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除外日：10/1～11/30
商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333C

ホテルグランヴィア京都
●洋室・スタンダードツイン（2・3名に1室）
●朝食付き 
● I N 15：00 OUT12：00
●JR京都駅直結

京都駅
付近

有料

スタンダードツイン・客室（一例）

喫煙・禁煙選択可

ホテル日航プリンセス京都
●洋室（1～3名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄四条駅5番出口より
　徒歩約3分

四条

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

（チェックアウト日の13：00まで）無料

ホテル京阪 京都八条口 ホテル京阪 京都駅南

ホテル京阪 京都 グランデ

●洋室・スタンダードツイン
　（1名に１室）
　モデレートツイン
　（2・3名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR京都駅より徒歩約8分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR京都駅より徒歩1分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR京都駅より徒歩約1分

京都駅
付近

京都駅
付近

京都駅
付近

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A 商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

全室禁煙 全室禁煙イメージ

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

イビス スタイルズ 京都ステーション
●洋室（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR京都駅より徒歩約１分

京都駅
付近

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

ホテルセントノーム京都京都駅
付近

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR京都駅より徒歩約3分

　　　　　 ●ホテルオリジナル「あぶらとり紙」（滞在中１回）おもてなし

●新館サウスウィングは
　レイトチェックアウト
　13：00

おもてなし

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

都ホテル 京都八条
● I N 14：00 OUT11：00　●JR京都駅八条口より徒歩約2分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き

●洋室（2・3名に1室）
●朝食付き

京都駅
付近

有料

客室（一例）客室（一例）

本 館 新 館 サ ウ ス ウ ィ ン グ

無料

全室禁煙

除外日：5/12・13

京都センチュリーホテル

都シティ 近鉄京都駅

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR京都駅より徒歩約2分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT13：00
●JR京都駅より徒歩約1分

京都駅
付近

京都駅
付近

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333C

京都新阪急ホテル
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR京都駅より徒歩約3分

京都駅
付近

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333C

リーガロイヤルホテル京都リーガグラン京都
●洋室（1～4名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR京都駅より徒歩約7分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR京都駅八条東口より
　徒歩約4分

京都駅
付近

京都駅
付近

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

　　　　　 ●記念日（誕生日、結婚記念日、ハネムーン）の
お客さまにギフトをご用意（滞在中1室につき1回）
おもてなし

無料

全室禁煙
無料

全室禁煙

有料 有料

全室禁煙全室禁煙

全室禁煙　　　　　 ●京都タワー展望割引券 ●大浴場割引券おもてなし

京都タワーホテル京都駅
付近

京都駅付近

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N１５：００ OUT11：00
●JR京都駅より徒歩約2分

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

●洋室（1～3名に１室）
●朝食付き
● I N１５：００ OUT11：00
●ＪＲ京都駅より徒歩約2分

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

客室（一例）

京都タワーホテルアネックス京都駅
付近

THE THOUSAND KYOTO
●洋室（1・2名に1室）、洋室・ダブルルーム（2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR京都駅より徒歩約2分

京都駅
付近

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

全室禁煙

有料

全室禁煙
スーペリアダブル（1名に1室）
スーペリアツイン（2名に1室） スーペリアダブル（2名に1室）

　　　　　 ●京都タワー展望割引券 ●大浴場割引券おもてなし

ベッセルホテルカンパーナ京都五条
●洋室（2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●地下鉄五条駅より
　徒歩約1分

五 条

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

有料

全室禁煙

イメージ

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 6,500円 8,500円 16,000円
b 7,000円 9,000円 17,500円
c 12,000円 17,000円 32,000円
d 13,000円 17,500円 33,000円
e 14,000円 18,000円 34,000円
f 15,000円 19,000円 36,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 3,000円 5,500円
b 2,500円 3,500円 6,000円
c 5,500円 7,000円 10,500円
d 6,000円 8,000円 12,000円
e 6,000円 8,000円 13,000円
f 6,500円 10,500円 17,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 3,000円 3,500円
b 3,000円 3,500円 4,500円
c 3,500円 4,500円 5,500円
d 4,000円 5,000円 6,000円
e 4,500円 5,500円 6,500円
f 6,500円 7,500円 8,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 3,000円 4,000円 5,500円
b 3,000円 4,000円 6,000円
c 6,000円 8,000円 10,000円
d 8,000円 10,000円 12,000円
e 8,500円 10,500円 12,500円
f 8,500円 12,000円 15,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 3,000円 4,500円b
c 5,500円 7,000円 9,500円
d 5,500円 7,500円 11,500円
e 6,500円 8,000円 12,000円
f 7,000円 8,500円 14,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 2,500円 4,000円
b 2,000円 3,000円 4,500円
c 6,500円 8,500円 13,000円
d 7,000円 9,000円 13,500円
e 8,000円 11,000円 16,000円
f 8,500円 11,500円 16,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 16,000円 30,000円
b 20,000円 39,500円
c 28,500円 57,000円
d 33,000円 65,000円
e 30,000円 61,500円
f 32,000円 64,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,000円 5,500円 12,000円
b 5,500円 6,500円 14,500円
c 7,500円 9,500円 20,500円d
e 7,500円 9,500円 22,500円
f 8,500円 12,000円 28,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,000円 5,000円 10,500円
b 7,500円 7,500円 16,000円
c 13,500円 14,500円 25,500円
d 15,500円 20,000円 31,000円
e 13,000円 17,500円 28,500円
f 15,000円 19,500円 31,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 3,500円 7,000円b
c 4,500円 6,000円 9,500円
d 5,000円 6,500円 10,000円
e 6,500円 9,500円 14,000円
f 7,500円 10,500円 15,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2・3名/1室 1名/1室
a 3,000円 7,000円b
c 6,000円 13,500円
d 7,000円 14,000円
e 8,500円 16,000円
f 9,000円 16,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 2,500円 5,500円b
c 3,500円 5,000円 9,000円
d 5,000円 7,000円 10,500円
e 7,000円 8,500円 12,500円
f 9,000円 11,000円 15,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 1,000円 2,000円 5,000円b
c 3,000円 5,000円 9,000円
d 3,500円 5,500円 9,500円
e 6,500円 8,000円 12,500円
f 8,500円 10,000円 14,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 1,000円 2,500円
b 1,500円 2,500円
c 4,500円 5,000円
d 6,000円 8,000円
e 7,500円 13,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室
a 14,500円
b 19,500円
c 28,500円
d 31,500円
e 29,000円
f 30,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a 6,500円 8,500円
b 8,000円 10,500円
c 9,500円 13,000円
d 12,500円 17,000円
e 14,500円 20,000円
f 16,000円 22,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a 2,000円 3,000円
b 2,500円 3,500円
c 9,500円 11,500円
d 8,500円 11,500円
e 9,500円 13,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 4,500円 5,000円 6,000円 12,000円
b 5,000円 5,500円 7,000円 14,000円
c 8,000円 9,000円 12,000円 24,500円
d 6,000円 7,000円 10,000円 22,000円
e 8,000円 9,000円 12,000円 24,500円
f 8,500円 10,500円 15,000円 31,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室
a 3,500円
b 5,000円
c 7,000円d
e 12,000円f

■ 設定期間：2021年 
4月1日～11月30日

ホテル差額は1泊1名様の代金です。また、参加人数ではなく、使用するルー
ムタイプによって必要です。こどもホテル差額は3名以上/1室利用で1室に
つきおとなホテル差額適用者2名以上ご利用時に適用します。なお、こども
ホテル差額の設定がないホテルはおとな・こども同額のホテル差額です。

設定ホテル・ホテル差額フリーチョイス
差額なし 基本代金でご利用いただけるホテルです。

基本ホテル差額　　　　　　　 一部グレードアップ（ルーム、食事）では基準となるルームタ
イプ（館）のホテル差額にさらに追加で差額が必要となる場合があります。そ
の場合の基準となるルームタイプ（館）のホテル差額が基本ホテル差額です。

お子さま連れにうれしい
「こども添い寝旅行代金」設定
ベッド・お食事を必要としない満3歳以上6歳以下の未就学
のお子さま対象（一部宿泊施設により対象年齢が異なりま
す。各欄をご確認ください）

▶詳しくは
　4ページ

各種
マーク
2ページ
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商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

有料

京都東急ホテル
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR京都駅より車で約5分

西本願
寺前

プレミアムフロア
●洋室・プレミアムフロア
　（1～3名に1室）・
　1名：21㎡、
　2名：26㎡、
　3名：29㎡
●朝食付き

客室（一例）

　　　　　●ゲストサロンご利用可おもてなし

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

全室禁煙

全室禁煙

ホテルモントレ京都 京都ホテルオークラ

ホテルインターゲート京都四条新町

ソラリア西鉄ホテル京都プレミア 三条鴨川
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT14：00
●地下鉄烏丸御池駅より
　徒歩約2分

●洋室（1名に1室）、
　洋室・スーペリアツイン
　（2・3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄京都市役所前駅
　直結

●洋室（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●地下鉄四条駅より
　徒歩約5分

●洋室（2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄京都市役所前駅
　より徒歩約1分

三 条市役所前

四 条

市役所前

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

有料

有料

ホテルグレイスリー京都三条

からすま京都ホテル

四 条

四 条

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●地下鉄京都市役所前より
徒歩約5分        

●洋室（１～３名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●地下鉄四条駅より
　徒歩約1分

　　　　　 ●連泊のお客さまは天然温泉「スパ・トリニテ」
入浴券付（滞在中1回）※休館日がございます。
おもてなし

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

有料

　　　　　 ●ちょっぴりプレゼント（和雑貨／滞在中1回）おもてなし全室禁煙
無料

全室禁煙

全室禁煙

全室禁煙

アーバンホテル京都二条プレミアム二 条

●洋室（1・2名に1室）
＊部屋風呂なし（シャワー
のみ）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄二条駅より
　徒歩約5分

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

全室禁煙

アーバンホテル京都
●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR京都駅より車で約8分

伏 見

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

有料

全室禁煙

除外日：8/23～31

三井ガーデンホテル京都四条

ホテル ザ セレスティン京都祇園

三井ガーデンホテル京都三条

ホテルリソルトリニティ京都 御池麩屋町

三井ガーデンホテル京都新町 別邸

三井ガーデンホテル京都河原町浄教寺 ホテルリソル京都 四条室町

ホテルリソル京都 河原町三条

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄四条駅より
　徒歩約6分

●洋室（2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR京都駅より車で
　約10分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄烏丸御池駅より
　徒歩約1分

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄京都市役所前駅
　より徒歩約2分

●洋室（2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●地下鉄四条駅より
　徒歩約7分

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄四条駅より
　徒歩約8分

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄四条駅より
　徒歩約3分

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●地下鉄京都市役所前駅
　より徒歩約5分

四 条

東 山

三 条

河原町

四 条

河原町 四 条

河原町

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B 商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

有料

有料

　　　　　 ●あぶらとり紙（女性限定/滞在中1回）おもてなし 　　　　　 ●あぶらとり紙（女性限定/滞在中1回）おもてなし イメージ

全室禁煙

全室禁煙
全室禁煙

全室禁煙
全室禁煙

全室禁煙

全室禁煙

京都ブライトンホテル 
●洋室・スーペリアダブル
　（1名に1室）
　洋室・エグゼクティブ
　ツイン（2～4名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●地下鉄今出川駅
　より徒歩約8分

今出川

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333B

無料

全室禁煙

●洋室・デラックスフロア（1
～3名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●地下鉄国際会館駅より
　徒歩約7分

ザ・プリンスホテル京都宝ヶ池
（旧グランドプリンスホテル京都）

宝ヶ池

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2333A

無料

全室禁煙

除外日：4/13、5/10・11、6/1、7/6、8/3、9/7、10/1～11/30

全室禁煙

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 3,000円 4,500円 8,000円b
c 7,500円 9,500円 13,000円d
e 10,500円 13,000円 17,000円
f 12,000円 15,000円 19,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 4,500円 11,000円
b 6,000円 13,500円
c 8,500円 18,000円
d 12,500円 28,000円e
f 16,500円 36,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 8,000円 10,000円 16,000円
b 9,000円 11,000円 17,000円
c 15,500円 20,000円 28,000円
d 16,500円 22,000円 31,000円e
f 17,500円 23,000円 32,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 3,500円 4,000円 5,500円
b 4,500円 5,000円 6,500円
c 7,500円 8,500円 9,000円
d 8,000円 9,000円 9,500円
e 8,500円 9,500円 10,000円
f 9,000円 10,000円 10,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,000円 6,000円 11,000円
b 5,500円 6,500円 11,500円
c 9,000円 12,000円 15,500円
d 7,500円 9,500円 14,000円
e 14,500円 17,500円 23,000円
f 15,000円 19,000円 24,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 4,500円b
c

3,000円 5,000円d
e
f 4,000円 6,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

2,000円 2,500円 4,500円b
c
d 4,500円 5,500円 9,500円
e 5,500円 7,500円 9,500円
f 7,500円 9,500円 11,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,000円 2,500円 4,500円b
c 2,000円 2,500円 4,500円
d 4,500円 5,500円 9,500円
e 5,500円 7,500円 9,500円
f 7,500円 9,500円 11,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 12,000円 14,500円 29,500円
b 15,500円 21,000円 43,500円
c 17,000円 23,000円 44,000円
d 18,000円 24,000円 49,000円
e 19,000円 25,000円 50,000円
f 20,000円 26,000円 51,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 6,000円 7,000円 9,500円 16,000円
b 6,500円 7,500円 10,000円 16,500円
c 18,500円 22,000円 29,500円 44,000円
d 15,500円 19,000円 26,500円 41,000円
e 17,500円 20,500円 28,500円 42,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 6,500円 7,500円 11,000円
b 7,000円 8,000円 11,500円
c 10,500円 12,500円 16,000円d
e 13,500円 16,000円 20,000円
f 15,000円 18,500円 22,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 8,000円
b 5,000円 9,000円
c 6,000円 12,000円
d 9,000円 15,000円
e 9,500円 15,500円
f 9,500円 16,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

4,500円 8,000円b
c
d 9,000円 16,500円
e 11,000円 23,000円
f 13,000円 25,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 6,000円 10,000円b
c 9,000円 15,000円
d 10,000円 16,000円e
f 13,000円 19,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 4,500円b
c 4,500円 7,000円
d 5,000円 7,500円
e 7,000円 11,000円
f 7,500円 11,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 6,500円 11,500円b
c 8,500円 13,500円d
e 12,000円 17,500円
f 13,000円 18,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 3,500円b
c 5,000円 5,500円
d 6,000円 6,500円
e 7,500円 8,000円
f 10,000円 10,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室
a 6,000円b
c 11,500円
d 17,500円
e 10,500円
f 17,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室
a

5,500円b
c
d 9,500円
e 12,000円
f 13,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室
a

9,000円b
c
d 14,500円e
f 15,500円

宿
泊
日
カ
レ
ン
ダ
ー

17・18
ペ
ー
ジ

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

f f f d d d d d d e c c c c c c d c c c c c c d c c c c d d
5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122232425262728293031

f f f f e d d d c c c c c c d c c c c c c d c c c c c c d c c
6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a
7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

a c d a a a a a c d a b b b b d e c c c c f f f c c c c c c e

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d d d d d e f f f f f f f f f f c c c c d b b b b b b d b b b
9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

b b b d b b b b b b d b b b b b d e e d b b c c d b b b b b
10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

c e c c c c c d e e d c c c c e c c c c c c e c c c c c c e c
11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

c c c c c e c c c c c c e e e e e e e f f f f f f f f f f f

各種
マーク
2ページ
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●洋室・21～30階
　スカイフロア指定
　（1～4名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR大津駅より
　車で約10分

除外日：6/1、9/13 除外日：6/1、9/13

●■朝・タ食付き 
   夕食・和食「懐石料理」（部屋）
● I N 15：00 OUT11：00
●JR京都駅より車で約15分

本館・客室（一例） 新館・客室（一例）

商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2309B商品コード 都市コード 京都市内・比叡山/UKYNE2309B

本 館 ●和室・7～8帖（1名に1室）
　和室・8帖（2・3名に1室） 新 館 ●和室・本間8帖＋板の間（1・2名に1室）

　　　　　 ●夕食時に食前酒と
して京都の地酒（お1人様1杯）
おもてなし

無料喫煙可

びわ湖大津プリンスホテル大 津

商品コード 都市コード 琵琶湖/ＬＢＷNE2357C

有料
有料

有料

除外日：10/29

ホテル日航奈良
●洋室（1～4名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00  OUT11：00
●ＪＲ奈良駅西ロ直結

奈 良

商品コード 都市コード 奈良市内/ＮＲＡNE2336C

有料

　　　　　 ●連泊のお客さまはレストラン利用券1,000
円分（お1人様／滞在中1回）
おもてなし

全室禁煙

奈良ワシントンホテルプラザ奈 良

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT10：00
●JR奈良駅より徒歩約5分

商品コード 都市コード 奈良市内/NRANE2336C

ホテル日航姫路
●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 13：00 OUT13：00
●JR姫路駅より徒歩約1分

姫 路

商品コード 都市コード その他兵庫/KBZNE2335A

有料

ホテル尾花 THE KASHIHARA（ザ 橿原）
●洋室（1～3名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●近鉄奈良駅より徒歩
　約10分

●洋室（1～3名に１室）
●朝食付き
● I N 13：00 OUT13：00
●近鉄橿原神宮前駅より
　徒歩約1分

奈 良 橿 原

商品コード 商品コード都市コード 都市コード奈良市内/ＮＲＡ その他奈良/ＮＲZNE2336A NE2359B

無料

　　　　　 ●連泊のお客さまは館内お土産利用券1,000
円分（お1人様1枚／滞在中1回）
おもてなし

喫煙・禁煙選択可

全室禁煙

喫煙可

ホテルモントレ姫路
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR姫路駅直結徒歩約1分

姫 路

有料

商品コード 都市コード その他兵庫/KBZNE2335B

全室禁煙

神戸元町 東急REIホテル
●洋室（1～3名に1室）
　※1名1室は部屋風呂なし
（シャワーのみ）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR元町駅より徒歩約3分

神戸・
元町

有料

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334C

全室禁煙

ニッコーフロア
●洋室（1・2名に１室）
　高層階
●朝食付き
※1名1室のお部屋からは
姫路城は見えません。

客室（一例）

商品コード 都市コード その他兵庫/KBZNE2335A

JWマリオット・ホテル奈良奈 良

商品コード 都市コード 奈良市内/ＮＲＡNE2336B

● 洋室（1～3名に1室）
● 朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
● 近鉄奈良線新大宮駅より
徒歩約10分

有料

全室禁煙

グランドニッコー淡路

●洋室・デラックスツイン・オーシャンビュー
　（1～3名に1室）
● 朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
● JR舞子駅より高速バスで約20分

淡路島

商品コード 都市コード 淡路/AWJNE2346A

客室（一例）

全室禁煙

神戸プラザホテル神戸・
元町

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334A

● 洋室（1～3名に1室）
● 朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
● JR元町駅より徒歩約1分

有料

ホテルモントレ神戸
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR三ノ宮駅より
　徒歩約6分

神戸・
三宮

有料

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334B

全室禁煙イメージ

ホテル モンテ エルマーナ神戸 アマリー
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR三ノ宮駅より
　徒歩約7分

神戸・
三宮

有料

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334B

全室禁煙

神戸ポートピアホテル 本館
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT13：00
　（8月は12：00のチェックアウト）
●三宮駅より
　ポートライナーで約10分、
　市民広場駅直結

神戸・
ポートアイランド

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334A

有料

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334A

エグゼクティブフロア
オーバルクラブ
●洋室（1・2名に1室）・29㎡
●朝食付き

客室（一例）
　　　　　 ●オーバルクラブサービス利用可
●駐車料金無料
おもてなし

ホテルパールシティ神戸
●洋室（1～3名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●ポートライナー中埠頭駅
　より徒歩約3分

神戸・
ポートアイランド

有料

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334B

　　　　　 ●神戸ガーデンスパ入浴券おもてなし

喫煙可

柊
ひいらぎや

家旅館御 池 ●小学生以下のお子さまのご利用は施設
の都合によりお断りしています。

除外日：4/20・22、5/11・12・16・18・20・26・27、6/12

無料

イメージ

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 33,000円 36,500円 60,000円
b 35,000円 38,500円 68,000円c
d 36,000円 39,000円 69,500円e
f 36,000円 39,000円 70,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 3,000円 4,000円 5,500円 6,500円b
c

7,000円 8,000円 11,000円 12,000円d
e
f 6,000円 7,000円 10,000円 10,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,000円 5,000円 6,500円 12,000円
b 5,000円 5,000円 7,500円 12,000円
c 7,500円 8,000円 11,500円 23,000円
d 8,000円 8,500円 12,500円 26,000円
e 11,000円 13,500円 16,000円 37,500円
f 13,500円 15,500円 20,500円 39,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 3,500円 4,000円
b

3,500円 4,500円c
d
e
f 4,000円 4,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 17,500円 21,000円 42,500円b
c 19,000円 23,000円 46,500円
d 20,500円 25,000円 51,000円
e 21,500円 26,000円 52,000円
f 20,500円 25,000円 51,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 8,500円 9,500円 17,000円
b 9,000円 10,000円 17,500円
c 9,500円 11,000円 20,500円
d 11,000円 12,500円 22,500円
e 12,000円 13,500円 23,500円
f 14,000円 15,500円 25,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 500円 3,000円 4,500円
b 1,500円 3,000円 4,500円
c 3,000円 4,000円 5,000円
d

3,500円 4,500円 5,500円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,000円 3,500円 6,000円
b 3,000円 4,000円 6,500円
c 4,000円 5,000円 7,500円
d 4,500円 5,500円 8,000円e
f 5,000円 6,500円 9,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 4,000円 7,000円
b 3,000円 4,500円 7,500円
c 4,500円 5,500円 9,000円
d 5,500円 8,000円 10,000円
e 7,000円 9,500円 12,000円
f 8,000円 10,500円 13,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 3,500円 6,000円b
c 4,000円 5,500円 8,000円d
e 4,500円 6,000円 8,000円
f 6,500円 7,500円 9,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 5,500円 8,000円
b 4,500円 6,000円 8,500円
c 14,000円 19,500円 30,000円
d 7,500円 11,000円 18,000円
e 14,000円 19,500円 30,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 5,000円 7,000円
b 5,000円 6,000円 8,000円
c 5,500円 6,500円 8,500円
d 6,500円 7,500円 10,500円
e 7,500円 9,000円 12,000円
f 8,500円 10,000円 13,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,000円 3,500円 6,000円
b 2,500円 4,000円 6,500円
c 4,000円 5,000円 8,000円
d 4,500円 7,000円 9,500円
e 5,500円 8,500円 11,500円
f 6,500円 9,500円 12,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,000円 3,000円 4,500円b
c 4,500円 5,500円 6,500円d
e 5,500円 6,500円 7,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 7,000円 8,000円 9,500円b
c

9,000円 11,000円 12,000円d
e
f 9,500円 11,500円 12,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 11,500円 20,000円b
c 21,000円 38,000円
d 23,000円 40,000円
e 30,000円 50,000円
f 31,000円 51,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

2,000円 2,500円
b
c
d
e
f 2,500円 3,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 5,500円b
c

4,000円 6,000円d
e
f 5,500円 6,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 55,000円 90,500円
b 57,000円 100,000円
c 58,000円 101,000円
d

59,000円 104,000円e
f

■ 設定期間：2021年 
4月1日～11月30日

ホテル差額は1泊1名様の代金です。また、参加人数ではなく、使用するルー
ムタイプによって必要です。こどもホテル差額は3名以上/1室利用で1室に
つきおとなホテル差額適用者2名以上ご利用時に適用します。なお、こども
ホテル差額の設定がないホテルはおとな・こども同額のホテル差額です。

設定ホテル・ホテル差額フリーチョイス
差額なし 基本代金でご利用いただけるホテルです。

基本ホテル差額　　　　　　　 一部グレードアップ（ルーム、食事）では基準となるルームタ
イプ（館）のホテル差額にさらに追加で差額が必要となる場合があります。そ
の場合の基準となるルームタイプ（館）のホテル差額が基本ホテル差額です。

お子さま連れにうれしい
「こども添い寝旅行代金」設定
ベッド・お食事を必要としない満3歳以上6歳以下の未就学
のお子さま対象（一部宿泊施設により対象年齢が異なりま
す。各欄をご確認ください）

▶詳しくは
　4ページ
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神戸三宮 東急REIホテル

＊レディースルームは禁煙のみ

●洋室（1～3名に1室）、
　喫煙ルーム（1・2名に1室）
　レディースルーム（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR三ノ宮駅より徒歩約2分、
　大阪伊丹空港より
　車で約40分

神戸・
三宮

有料

喫煙・禁煙選択可

レ デ ィ ー ス ル ー ム

客室（一例）

レディースルームは左記基本ホテル差額より
1泊につき一律+1,000円

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334C

ORIENTAL HOTEL
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR三ノ宮駅より
　徒歩約10分

神戸・
旧居留地

有料

除外日：6/7、10/9、10/30、11/1～30除外日：4/10～16

ホテルオークラ神戸
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR元町駅より
　徒歩約10分

神戸・
メリケンパーク

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334A

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334B

有料

　　　　　            ●朝食をルームサービスに変更可
（チェックイン時要予約）
共通のおもてなし

全室禁煙

チサンホテル神戸
●洋室（1名に1室）
　喫煙ルーム
　（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR神戸駅より徒歩約3分

神 戸

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334B

有料

喫煙・禁煙選択可

ホテルサンルートソプラ神戸
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR三ノ宮駅より
　徒歩約7分

神戸・
三宮

有料

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334B

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR三ノ宮駅より
　徒歩約3分

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334A

有料

全室禁煙

相鉄フレッサイン神戸三宮神戸・
三宮the b 神戸

●洋室（1～3名に1室）
　＊3名1室は部屋風呂なし
　（シャワーのみ）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR三ノ宮駅より
　徒歩約3分

神戸・
三宮

有料

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334A

全室禁煙

●洋室・デラックスツイン・
　山側（2・3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR住吉駅より 
六甲ライナーで約9分、 
アイランドセンター駅 
より徒歩約1分

除外日：8/7、10/30

神戸メリケンパークオリエンタルホテル
●洋室・スタンダード
　（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR元町駅より
　徒歩約15分

神戸・
メリケンパーク

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334A商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334A

有料

無料

　　　　　 ●シェラトンスクエア3階の神戸六甲温泉
「濱泉」利用可能
おもてなし全室禁煙

喫煙可

宝塚ホテル
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●阪急宝塚駅より
　徒歩約4分

宝 塚

商品コード 都市コード その他兵庫/KBZNE2335C

有料

全室禁煙

無料

こどもは上記より一律－4,000円 除外日：4/21、7/14・15、10/12

有馬きらり
●和室（2～4名に1室）
●■朝・タ食付き 
　夕食・新和食会席
● I N 14：30 OUT11：00
●神戸電鉄有馬温泉駅より
　徒歩約7分

有馬温泉

商品コード 都市コード 有馬温泉/ARMNE2351B

全室禁煙

こどもは上記より一律－5,000円 除外日：4/13・14、
5/12・13、6/1・2、7/6・7、9/7・8、10/12・13

●和室（2～5名に1室）
●■朝・タ食付き 
　夕食・和食「季節の京会席料理」
　（部屋）
● I N 15：00 OUT12：00
●神戸電鉄有馬温泉駅より
　徒歩約10分

商品コード 都市コード 有馬温泉/ARMNE2351A

　　　　　       ●夕食時ワンドリンク（滞在中1回）おもてなし

無料喫煙可

●和室・東館（2～4名に1室）
●■朝・タ食付き 夕食・和食「黒毛和牛一品（鉄板焼き・しゃぶし
ゃぶ・せいろ蒸し・すき焼きよりチョイス）付き
　創作懐石」（部屋）＊お部屋単位（旅行申込時）
● I N 14：00 OUT12：00
●神戸電鉄有馬温泉駅より徒歩約3分

しゃぶしゃぶ（一例）

　　　　　   ●お部屋にて煎茶と和菓子をご用意
●浴衣お1人様2枚ご用意
おもてなし

無料

喫煙可

レムプラス神戸三宮 ザ ロイヤルパーク キャンバス 神戸三宮神戸・
三宮

神戸・
三宮

商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334C 商品コード 都市コード 神戸市内/UKBNE2334A

● 洋室（1・2名に１室）
● 朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
● JR三ノ宮駅直結

● 洋室（1・2名に１室）
● 朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
● JR三ノ宮駅より徒歩約6分

2021年1月21日開業2021年4月26日開業予定

イメージ

神戸ベイシェラトン ホテル&タワーズ神戸・
六甲アイランド

月
げっ

光
こう

園
えん

 鴻
こう

朧
ろう

館
かん

有馬温泉

商品コード 都市コード 有馬温泉/ARMNE2345A

欽
きん

山
ざん

有馬温泉

夕食UPプランは上記基本ホテル差額より1泊につき
一律+3,000円を加算してください。

●小学生以下のお子さまのご利用は
　施設の都合によりお断りしています。

夕 食 U P プ ラ ン

せいろ蒸し（一例）
A5ランク神戸牛一品付き創作懐石

ホテルヴィスキオ尼崎 by GRANVIA
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR尼崎駅より徒歩約1分

尼 崎

商品コード 都市コード その他兵庫/KBZNE2335A

有料

全室禁煙

全室禁煙イメージ

豊岡パークホテル
●洋室（1・2名に1室）
　喫煙ルーム（1名に1室）
●朝食付き
● I N 13：00 OUT11：00
●JR豊岡駅より徒歩約5分

豊 岡

商品コード 都市コード その他兵庫/KBZNE2335C

無料

喫煙・禁煙選択可

露天風呂

朝野家湯村温泉

こどもは上記より一律－6,000円 
商品コード 都市コード その他兵庫/KBZNE2335C

　　　　　 ●到着時お抹茶 
●玉子1個（荒湯にて温泉玉
子体験用） 

おもてなし

●和室（2～4名に1室）
● 
夕食・和食「雅膳（4/1～
5/31）」（部屋）
＊時節により夕食内容・名
称が異なります。

● I N 15：00 OUT10：00
●JR浜坂駅より
　車で約15分

朝・夕食付き

無料

喫煙可

全室禁煙

基
本
ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 3,000円 4,000円 5,000円b
c

3,500円 4,500円 5,500円d
e
f 4,500円 5,500円 6,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,000円 2,500円 4,000円
b 3,000円 3,500円 5,000円
c 4,000円 4,500円 6,000円
d 5,000円 5,500円 7,000円
e 7,000円 7,500円 11,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 8,000円 10,000円 15,000円b
c 10,000円 12,500円 19,500円
d 12,000円 14,000円 25,000円
e 14,000円 16,000円 31,000円
f 19,000円 21,000円 40,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 3,000円 5,500円b
c 3,000円 3,500円 6,000円
d 4,500円 5,000円 8,500円
e 5,000円 6,000円 9,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 7,000円 8,500円 15,000円
b 10,000円 11,500円 18,500円
c 30,000円 32,000円 64,000円d
e 28,000円 30,000円 62,000円
f 27,000円 29,000円 61,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 6,500円 9,000円 17,500円
b 10,500円 13,500円 29,000円c
d 14,000円 18,000円 39,000円
e 16,000円 20,000円 43,500円
f 18,000円 22,500円 45,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

1,500円 2,500円 4,000円b
c
d 1,500円 2,500円 4,500円
e 1,500円 2,500円 5,000円
f 2,500円 3,500円 6,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 4,500円 6,500円b
c 5,000円 8,000円
d 7,000円 11,000円
e 10,500円 14,500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 3,000円 7,500円b
c 4,500円 8,500円d
e 6,000円 12,000円f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 13,500円 14,500円 16,500円
b 14,000円 14,500円 16,500円
c 16,000円 16,500円 17,500円
d 17,000円 17,500円 19,500円
e 17,000円 18,000円 19,500円
f 21,000円 23,000円 27,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1～3名/1室
a 9,000円b
c

9,500円d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

6,500円 9,500円 12,000円b
c
d 6,500円 10,500円 15,000円
e 6,500円 10,500円 16,000円
f 8,500円 12,500円 16,000円

基
本
ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 30,500円 32,500円 35,000円b
c 30,500円 33,000円 35,000円
d 33,000円 36,000円 39,000円
e 33,000円 35,000円 39,000円
f 37,000円 41,000円 49,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a 5,000円 6,500円
b 7,500円 10,000円
c 9,000円 12,000円
d 9,500円 12,500円
e 10,000円 13,000円
f 13,000円 18,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 3,000円 7,000円
b 3,500円 7,500円
c 4,000円 8,000円d
e 4,500円 8,500円
f 5,000円 9,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 21,500円 23,500円 24,000円 26,500円
b 22,000円 23,500円 25,000円 27,500円
c 23,500円 25,500円 29,000円 31,000円
d 24,000円 25,500円 29,500円 38,000円
e 26,500円 28,000円 37,000円 48,000円
f 27,000円 31,500円 38,000円 49,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

2,000円 2,500円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 19,000円 20,500円 21,500円b
c 20,500円 22,500円 24,500円
d 21,500円 23,000円 24,500円
e 22,500円 23,500円 25,500円
f 25,500円 26,500円 27,000円

宿
泊
日
カ
レ
ン
ダ
ー

19・20
ペ
ー
ジ

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

e e f d d d d d d e c c c c c c d c c c c c c d c c c c f f
5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122232425262728293031

f f f f e d d d a a b b b b d a a b b b b d a a b b b b d a a
6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a
7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

a b d a a a a a b d b b b b b e e c c c c f f f c c c c c c d

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d d d d d e f f f f f f f f f f c c c c d b b b b b b d b b b
9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

b b b d b b b b b b d b b b b b d e e d b b c c d b b b b b
10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d e c c c c c d e e d c c c d e c c c c c d e c c c c c d e c
11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

c c c c d e c c c c c d e c c c c c d e e d d c c d e c c c
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2ページ

C
O
N
TEN

TS

フ
リ
ー
チ
ョ
イ
ス

オ
プ
シ
ョ
ナ
ル
プ
ラ
ン

J
A
L
お
得
ク
ー
ポ
ン

20



商品コード 都市コード その他兵庫/KBZNE2335C

西村屋本館
●和室（2～4名に1室）
●■朝・タ食付き 
和食「旬彩会席」、11/7以降は「但馬贅会席」(部屋)

● I N 14：00 OUT11：00
●JR城崎温泉駅より徒歩約15分

城崎温泉

こどもは上記より一律－9,000円
除外日：4/27、5/7、5/26～28、5/31～6/3、6/22～7/20、8/29～10/31

高野山温泉 福智院 高野山

こどもは上記より一律－5,000円
商品コード 都市コード 高野山/KYANE2341C

●和室（1～4名に1室）
　＊部屋に風呂・トイレなし
● 
　夕食・和食「創作精進料理」
　（部屋または広間）
● I N 15：00 OUT9：00
●高野山ケーブル高野山駅
　より車で約10分

朝・夕食付き

喫煙可
無料

　　　　　 ●白南天長寿箸付き（滞在中1回）おもてなし
有料 有料

スマイルホテル和歌山
●洋室（1・2名に１室）
●食事なし
● I N 15：00 OUT12：00
●南海和歌山市駅より
　徒歩約10分

和歌山

商品コード 都市コード 和歌山市内/ＱＫＹNE2337B

ホテルグランヴィア和歌山ダイワロイネットホテル和歌山

ホテルハーヴェスト南紀田辺 家族とすごす白浜の宿 柳屋 ホテル三楽荘

SHIRAHAMA KEY TERRACE ホテルシーモア

●洋室（1～3名に１室）
●朝食付き
● I N 13：00 OUT11：00
●JR和歌山駅より
　徒歩約2分

●洋室（1～3名に1室）
　喫煙ルーム
　（1・2名に1室）　
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●南海電鉄和歌山市駅より
　徒歩約15分

●洋室・海側（1～4名に１室）
●朝食付きまたは

●洋室・海側（2～4名に１室）
●朝食付きまたは

●洋室（2～4名に１室）
●■朝・タ食付き 
　タ食・ビュッフェ
● I N 15：00 OUT11：00
●南紀白浜空港より
　車で約10分

●和室・海側
　（2～4名に１室）
＊喫煙・禁煙選択不可
●　タ食・和食

● I N 15：00 OUT11：00
●南紀白浜空港より車で約15分

　タ食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●南紀白浜空港より車で約10分 タ食・和食「会席料理」

またはバイキング（選択
不可）

● I N 15：00 OUT10：00
●南紀白浜空港より
　車で約10分

和歌山和歌山

田 辺 白浜温泉 白浜温泉

白浜温泉

商品コード商品コード

商品コード 商品コード

商品コード

都市コード都市コード

都市コード 都市コード

都市コード

和歌山市内/ＱＫＹ和歌山市内/ＱＫＹ

南紀白浜/SHM 南紀白浜/SHM

南紀白浜/SHM

NE2337BNE2337A

NE2338B      商品コード 都市コード 南紀白浜/SHMNE2338C NE2339A

NE2339B

こどもは上記より一律－2,000円（朝・夕食付きのみ）
こどもは上記より一律－3,000円（朝・夕食付きのみ）

こどもは上記より一律－3,000円　

こどもは上記より一律－3,000円

無料

無料

朝・夕食付き 朝・夕食付き
朝・夕食付き

無料

喫煙・禁煙選択可 喫煙・禁煙選択可喫煙・禁煙選択可

喫煙可

無料

喫煙可

　　　　　　は下記基本ホテ
ル差額より1泊につき+6,000円
朝・夕食付き 　　　　　　は下記基本

ホテル差額より1泊につき
+3,000円

朝・夕食付き

除外日：5/1・2、6/7、7/30～8/6、8/14、9/17、11/5・6

除外日：6/2・3、9/7・8、11/11除外日：6/21～24、9/5～9

除外日：7/28～8/5、10/27～11/3除外日：5/1～3、6/16～19

除外日：6/1～30、10/1～11/30

有料

　　　　　 ●館内利用
券500円分（滞在中1回）
おもてなし

南紀白浜マリオットホテル

商品コード 都市コード 南紀白浜/SHMNE2338A

温泉ビューバス付きプレミアルームツイン
●洋室（1～3名に1室）・42㎡
●朝食付き または 朝・夕食付き  夕食・洋食またはブッ
　フェ(選択不可)・和会食

●和洋室・海側または庭園側（1～4名に1室）
●朝食付き または
　朝・夕食付き夕食・洋食または
　ブッフェ(選択不可)・和会食
● I N 15：00 OUT11：00
●南紀白浜空港より車で約7分

白浜温泉

商品コード 都市コード 南紀白浜/SHMNE2338A
こどもは上記より一律－3,000円

白
しららそう

良荘グランドホテル 
●和室・海側
　（2～4名に1室）
●■朝・タ食付き 
　夕食・和食「咲会席」
● I N 15：00 OUT10：00
●南紀白浜空港より
　車で約10分

白浜温泉

商品コード 都市コード 南紀白浜/SHMNE2338A

こどもは上記より一律－6,000円 
商品コード 都市コード 南紀白浜/SHMNE2338A

貴船
● 和室・海側 
（2～4名に1室）・ 
12.5畳＋8畳
●  朝・夕食付き  
夕食・和食 
「特別会席料理」

客室（一例）

無料
下記基本ホテル差額より
海側/朝食付きは1泊につき＋2,000円
庭園側/朝・夕食付きは1泊につき＋6,000円
海側/朝・夕食付きは1泊につき＋8,000円 朝・夕食付きは下記基本ホテル差額より1泊につき＋6,000円

全室禁煙

無料

全室禁煙

全室禁煙

全室禁煙

●ワンドリンク（滞在中1回）
共通のおもてなし

　　　　　 ●滞在中ラウンジ利用可
●レイトチェックアウト11：00　
おもてなし

白浜古賀の井リゾート&スパ
●洋室・海側（1～3名に1室）
●朝食付きまたは

　夕食・バイキング
● I N 15：00 OUT11：00
●南紀白浜空港より
　車で約10分

白浜温泉

商品コード 都市コード 南紀白浜/SHMNE2338A
こどもは上記より一律－3,000円（朝・夕食付きのみ）

朝・夕食付き

無料

全室禁煙
　　　　　　は下記基本ホテル差額より1泊につき
+3,000円
朝・夕食付き

景
けい

勝
しょう

の宿
やど

 浜千鳥の湯 海舟白浜温泉

商品コード 都市コード 南紀白浜/SHMNE2338A

こどもは上記より一律－5,000円

大浴場「吉の湯」

　　　　　 ●外湯めぐりサービス　●記念日にご利用のお
客さまに料理の祝風アレンジと記念品プレゼント(要予約)
●連泊のお客さまに館内利用券1,000円プレゼント(滞在中
1回)

おもてなし

無料

喫煙可

●和洋室・露天風呂付き（2～4名に１室） 
※客室内露天風呂は温泉ではありません。
●■朝・タ食付き 
　タ食・和食「季節の趣好会席」／
　和食「紀州舟盛会席」
　チョイス（チェックイン時）
● I N 14：00 OUT12：00
●南紀白浜空港より
　車で約10分

●ワンドリ
ンク（夕食時食事処にて）
おもてなし

無料

全室禁煙

客室露天風呂（一例） 露天風呂（三段の湯）

川口屋城
きの

崎
さき

リバーサイドホテル 城崎温泉

商品コード 都市コード その他兵庫/KBZNE2335C

●和室（2～4名に1室）
● 
夕食・和食「季節の味覚会席」、
11/7以降は「地蟹会席」

● I N 15：00 OUT10：00
●JR城崎温泉駅より
　徒歩約6分

朝・夕食付き

こどもは上記より一律－5,000円

　　　　　 ●外湯めぐりスタンプ帳　●おとなの女性に色
浴衣貸出
おもてなし

喫煙可
無料

城
きの

崎
さき

 山本屋
●本館・和室（2～4名に1室）
＊部屋風呂なし
●
夕食・和食「但馬牛の和食
会席」、11/7以降は「松葉
蟹付会席」
● I N 14：00 OUT10：00
●JR城崎温泉駅より
　徒歩約8分

城崎温泉

こどもは上記より一律－5,000円 
商品コード 都市コード その他兵庫/KBZNE2335C

大浴場（女性用） 無料

朝・夕食付き

全室禁煙
　　　　　 ●外湯めぐり　●おとな旅行代金でご参加の方
に、夕食時ワンドリンク
おもてなし

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 25,500円 30,000円 34,000円b
c 49,500円 52,000円 56,500円d
e 52,000円 56,000円 58,000円f

基
本
ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,000円 5,000円 5,500円 6,500円b
c

5,000円 5,500円 6,000円 7,000円d
e
f 8,000円 9,500円 10,000円 11,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 10,000円 12,000円 13,000円 17,500円
b 9,500円 11,500円 12,500円 17,000円
c 10,000円 12,000円 13,500円 17,000円
d

10,000円 12,500円 13,500円 17,500円e
f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 12,000円 14,000円 16,000円
b 14,000円 15,000円 18,000円
c 14,000円 16,000円 18,000円
d 19,000円 20,000円 23,000円e
f 26,000円 28,000円 34,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 3,000円 4,500円 6,500円b
c 2,000円 4,000円 5,500円d
e 2,000円 4,000円 6,500円
f 2,500円 5,000円 7,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 9,500円 10,500円 11,500円
b

11,000円 12,000円 13,000円c
d
e
f 18,000円 19,500円 21,000円

基
本
ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 4,500円 5,500円 6,500円b
c 5,500円 6,500円 8,500円d
e 7,000円 8,000円 9,000円
f 16,500円 17,500円 18,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

2,500円 4,500円 5,500円
b
c
d
e
f

基
本
ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 8,500円 9,000円 10,000円 15,000円
b 9,000円 10,000円 12,000円 19,000円
c 9,000円 12,000円 15,000円 26,000円d
e 10,000円 13,000円 18,000円 28,000円
f 15,000円 18,000円 25,000円 47,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1・2名/1室
a

差額なし
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 27,000円 29,000円 31,000円b
c 29,000円 31,000円 33,000円
d 36,000円 40,000円 42,000円e
f 38,000円 42,000円 45,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 16,500円 17,000円 18,000円b
c 17,000円 17,500円 20,000円
d 18,000円 19,000円 22,000円e
f 29,000円 30,000円 35,000円

基
本
ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 7,000円 8,000円 15,000円b
c 9,000円 10,000円 17,000円
d 10,000円 11,000円 18,000円
e 12,000円 13,000円 22,000円
f 18,000円 19,000円 32,000円

基
本
ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 13,000円 15,000円 26,000円
b 14,000円 20,000円 30,000円
c 14,000円 17,000円 30,000円
d 14,000円 19,000円 35,000円
e 15,000円 20,000円 37,000円
f 21,000円 30,000円 57,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 9,500円 10,500円 11,500円
b 10,000円 11,500円 13,000円
c 13,000円 14,000円 16,000円
d 13,500円 14,500円 16,500円
e 15,000円 16,000円 19,000円
f 17,500円 18,500円 21,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 13,000円 14,500円 15,500円
b 14,000円 15,500円 16,500円
c

20,500円 21,500円 22,500円d
e
f 21,000円 22,000円 23,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 2・3名/1室
a 14,000円 15,000円
b 15,000円 16,000円
c 19,000円 20,000円d
e 20,500円 21,500円
f 22,000円 23,000円

■ 設定期間：2021年 
4月1日～11月30日

ホテル差額は1泊1名様の代金です。また、参加人数ではなく、使用するルー
ムタイプによって必要です。こどもホテル差額は3名以上/1室利用で1室に
つきおとなホテル差額適用者2名以上ご利用時に適用します。なお、こども
ホテル差額の設定がないホテルはおとな・こども同額のホテル差額です。

設定ホテル・ホテル差額フリーチョイス
差額なし 基本代金でご利用いただけるホテルです。

基本ホテル差額　　　　　　　 一部グレードアップ（ルーム、食事）では基準となるルームタ
イプ（館）のホテル差額にさらに追加で差額が必要となる場合があります。そ
の場合の基準となるルームタイプ（館）のホテル差額が基本ホテル差額です。

お子さま連れにうれしい
「こども添い寝旅行代金」設定
ベッド・お食事を必要としない満3歳以上6歳以下の未就学のお子さま対象
（一部宿泊施設により対象年齢が異なります。各欄をご確認ください）
P.21・22でご利用いただけない施設
・SHIRAHAMA KEY TERRACE ホテルシーモア　・ホテル三楽荘

▶詳しくは
　4ページ

各種
マーク
2ページ
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●ガーデンビュー和室(2・3名に1室)、
　ガーデンビュー洋室(2名に1室)
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●南紀白浜空港より車で約7分

INFINITO HOTEL & SPA 南紀白浜白浜温泉

商品コード 都市コード 南紀白浜/SHMNE2338A

ホテル川
かわ

久
きゅう

●洋室・カワキュウスイート
　（2・3名に1室）
●
　夕食・「王様のビュッフェ」
● I N 15：00 OUT11：00
●南紀白浜空港より
　車で約10分

白浜温泉

商品コード 都市コード 南紀白浜/SHMNE2338B

こどもは上記より一律－6,000円
こどもは上記より一律－4,000円

朝・夕食付き

無料

全室禁煙

無料

　　　　　 ●連泊のお客さまは館内利用券1,000円分（1部屋
1枚／滞在中1回）
おもてなし

喫煙可

ホテルなぎさや／西館山水館 川湯みどりや 
●和室・海側（2～4名に１室）
　＊部屋風呂なし
●

●和室（2～4名に1室）
＊ 喫煙・禁煙選択不可
●

　タ食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●ＪＲ紀伊勝浦駅
　より車で約5分

　夕食・和食セット＋
　バイキング
● I N 15：00 OUT11：00
●南紀白浜空港より
　車で約90分

南紀勝浦
温泉川湯温泉

商品コード商品コード 都市コード都市コード 勝浦/ＫＺＵその他和歌山/QKZ NE2340CNE2344B

こどもは上記より一律－3,000円 

こどもは上記より一律－4,000円
こどもは上記より一律－3,000円

ホテル浦島
●日昇館またはなぎさ館・
　和室（1～4名に1室）
●■朝・タ食付き 
　タ食・バイキング
● I N 15：00 OUT10：00
●ＪＲ紀伊勝浦駅より
　徒歩約7分の観光桟橋
　より連絡船で約5分

南紀勝浦
温泉

商品コード 都市コード 勝浦/ＫＺＵNE2340B

こどもは上記より一律－5,000円
除外日：5/1～4、5/12・13、6/29～7/1、7/22～24、8/13～15、8/31～9/2
商品コード 都市コード 勝浦/ＫＺＵNE2340B

山上館
●和室・10畳
　（2～5名に1室）
＊ 喫煙・禁煙選択不可
●
　夕食・セット＋バイキング

露天風呂 露天風呂

客室（一例）無料

無料

朝・夕食付き

朝・夕食付き

朝・夕食付き

無料
全室禁煙

喫煙可

除外日：5/1～4、7/22～24、8/7～15除外日：4/29～5/5、7/17・18、7/22～24、7/31、8/7～15、8/21、9/18・19、11/1～30

　　　　　 ●ワンドリンク（タ食時）おもてなし

かつうら御苑
●和室（2～4名に１室）
●
　タ食・バイキング
● I N 15：00 OUT10：00
●ＪＲ紀伊勝浦駅より
　徒歩約12分

南紀勝浦
温泉

商品コード 都市コード 勝浦/ＫＺＵNE2340C 
こどもは上記より一律－3,000円

露天風呂
無料

朝・夕食付き

   　　　　　 ●那智黒飴付き（1室に1袋／滞在中１回）おもてなし

喫煙可

花いろどりの宿 花
か

游
ゆう

 
●和室（2～4名に1室）
●
夕食・洋食「創作モダン会席」
● I N 15：00 OUT10：00
●JR紀伊勝浦駅より
　車で約15分

太地温泉

商品コード 都市コード 勝浦/ＫＺＵNE2340B
こどもは上記より一律－3,000円  

露天風呂「岬波の湯」

朝・夕食付き

   　　　　　 ●那智黒飴付き（1室に1袋／滞在中１回）おもてなし

無料

喫煙可

ホテル法華クラブ広島
●洋室（1・2名に1室）
　喫煙ルーム（1名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR広島駅より車で
　約10分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530B

有料

喫煙・禁煙選択可

広島 東急REIホテル
●洋室（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR広島駅南口より
　車で約7分

広 島

商品コード商品コード 都市コード都市コード 広島市内/HIJ広島市内/HIJ NE2530BNE2530B

チサンホテル広島
●洋室（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR広島駅南口より
　徒歩約15分

広 島

有料

有料

喫煙・禁煙選択可

アークホテル広島駅南
●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR広島駅南口より
　徒歩約5分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530B

有料

喫煙・禁煙選択可

三井ガーデンホテル広島
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR広島駅南口より
　車で約7分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530B

有料

オリエンタルホテル広島
●洋室（１～３名に１室）
　喫煙ルーム（1名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR広島駅南口より
　車で約5分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530B

有料

喫煙・禁煙選択可

ベッセルイン広島駅前
●洋室（1名に1室）
　喫煙ルーム
　（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR広島駅南口より 
　徒歩約7分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530A

有料

喫煙・禁煙選択可

除外日：5/5、8/4・5

広島ワシントンホテル
●洋室（１・2名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR広島駅南口より
　車で約5分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530B

有料

喫煙・禁煙選択可

相鉄グランドフレッサ広島
●洋室（１・2名に１室）
　洋室・コーナーツイン
　（3名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：００
●JR広島駅より車で約10分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530B

有料

全室禁煙

ホテルビスタ広島
●洋室（１・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR広島駅南口より
　車で約5分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530B

イメージ
有料

全室禁煙

有料

ホテルインターゲート広島
●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●広島電鉄八丁堀より
　徒歩約3分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530A

リーガロイヤルホテル広島
●洋室（１～3名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR広島駅南口より
　車で約10分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530B

有料

除外日：8/3～6

除外日：8/4・5

除外日：5/12・13、6/29～7/1、7/22～24、8/31～9/2

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a

12,000円 14,000円b
c
d 13,000円 15,000円
e 16,000円 17,000円
f 24,000円 25,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a 25,000円 25,000円
b 23,000円 26,000円
c 24,000円 27,000円
d 26,000円 29,000円
e 27,000円 30,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 3,500円 5,500円
b 4,000円 6,000円c
d

6,000円 7,000円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

1,500円 2,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

2,000円 4,000円b
c
d 3,000円 5,000円
e 4,000円 6,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 4,500円 7,000円
b 5,500円 7,000円c
d 10,500円 13,000円e
f 10,500円 13,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 4,000円b
c 4,000円 6,000円
d

5,500円 7,500円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

1,500円 3,500円b
c
d

2,000円 5,000円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1・2名/1室
a

4,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

4,000円 6,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 9,000円 10,500円 12,500円 17,500円b
c 10,500円 11,500円 13,500円 18,500円d
e 11,000円 12,000円 14,000円 19,000円
f 13,000円 14,500円 15,500円 25,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 3,500円 5,500円b
c 3,000円 4,500円 6,500円
d 4,500円 6,000円 8,000円
e 6,500円 9,500円 10,500円
f 7,500円 10,500円 11,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,000円 4,000円 6,000円b
c 3,000円 6,000円 8,000円d
e 4,000円 8,000円 9,000円
f 5,000円 9,000円 10,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,000円 6,500円 9,000円
b 6,000円 7,500円 10,000円
c 8,000円 9,500円 12,000円d
e 9,500円 11,000円 13,000円
f 11,000円 13,000円 15,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 3,000円 3,000円
b 2,500円 4,000円 5,000円c
d

4,500円 6,000円 7,000円e
f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 8,000円 9,000円 11,000円b
c

8,500円 9,500円 12,000円d
e
f 10,000円 11,000円 13,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 9,000円 10,000円 11,000円b
c 12,000円 13,000円 14,500円
d 16,500円 18,500円 20,500円e
f 19,500円 21,500円 23,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 2～4名/1室
a 9,000円
b

10,000円c
d
e
f 13,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 8,500円 10,000円 11,000円b
c 10,500円 12,000円 13,000円
d 8,500円 10,000円 11,000円
e 10,000円 11,500円 13,000円
f 23,500円 24,500円 25,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a 16,500円 17,500円 18,500円b
c

17,500円 18,500円 19,500円d
e
f 19,500円 20,500円 21,500円

宿
泊
日
カ
レ
ン
ダ
ー

21・22
ペ
ー
ジ

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

e e f d d d d d d e c c c c c c d c c c c c c d c c c c f f
5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122232425262728293031

f f f f e d d d a a b b b b d a a b b b b d a a b b b b d a a
6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a
7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

a b d a a a a a b d b b b b b e e c c c c f f f c c c c c c d

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d d d d d e f f f f f f f f f f c c c c d b b b b b b d b b b
9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

b b b d b b b b b b d b b b b b d e e d b b c c d b b b b b
10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d e c c c c c d e e d c c c d e c c c c c d e c c c c c d e c
11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

c c c c d e c c c c c d e c c c c c d e e d d c c d e c c c

各種
マーク
2ページ
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TEN
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ヴィアイン広島銀
かな

山
やま

町
ちょう

●洋室（１・2名に１室） 
●朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
●JR広島駅南口より 
　車で約5分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530A

喫煙・禁煙選択可

ホテルグランヴィア広島

グランドプリンスホテル広島

●洋室（１～3名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR広島駅新幹線口より
　徒歩1分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR広島駅新幹線口より
　車で約25分

広 島

広 島

商品コード

商品コード

都市コード

都市コード

広島市内/HIJ

広島市内/HIJ

NE2530B

NE2530B

有料

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530B

スーペリアフロア
　ラグジュアリー
　ファミリービュー
　バス付き・53㎡
●洋室（2～4名に1室）
●朝食付き

客室（一例）
　　　　　    ●左記共通のおもてなしと同様おもてなし有料

　　　　　 　　　●広島温泉「瀬戸の湯」フリー入浴券付き共通のおもてなし

呉阪急ホテル
●洋室（１～３名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR呉駅より徒歩約1分

呉

商品コード 都市コード その他広島/HIZNE2531C

シェラトングランドホテル広島
●洋室（１～３名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR広島駅新幹線口より
　徒歩約1分

広 島

商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530B

有料

● 洋室（２名に１室）、 
和室（３・４名に１室）

●  朝・夕食付き  
夕食・和食/洋食チョイス
（グループ単位／旅行申込時）
● I N 15：00 OUT10：00
●JR宮島口駅より車で5分

安
あ

芸
き

グランドホテル宮島口

商品コード 都市コード その他広島/HIZNE2531A
こどもは上記より一律－4,000円

　　　　　 　　　●世界遺産
ナイトクルージング割引（通常お
とな2,000円→1,500円、こども
1,000円→700円）

共通のおもてなし

無料

全室禁煙

商品コード 都市コード その他広島/HIZNE2531A

海側12畳
●和室・海側12畳
　（2～4名に1室）
●
夕食・和食/洋食チョ
イス（グループ単位
／旅行申込時）

客室（一例）

朝・夕食付き

全室禁煙
　　　　　    ●左記共通のおもてなしと同様おもてなし

こどもは上記より一律－4,000円

全室禁煙

おもてなし 駐車場料金無料

有料

全室禁煙

●和室（2～4名に1室）
●

●和室・海側（1～４名に１室）
●

　夕食・和食
　「季節の会席料理」
　（部屋または会食場）
● I N 15：00 OUT10：00
●宮島桟橋より徒歩約3分

夕食・和食
「季節のスタンダード
和食会席」
● I N 15：00 OUT10：00
●宮島桟橋より車で約５分

商品コード 都市コード 宮島/MIJNE2532A

朝・夕食付き

朝・夕食付き

神
しん

撰
せん

の宿 ホテルみや離宮

宮島シーサイドホテル

宮 島

宮 島

商品コード 都市コード 宮島/MIJNE2532A

こどもは上記より一律－5,000円

こどもは上記より一律－4,000円 

無料

全室禁煙

喫煙可

尾道国際ホテル
●洋室（１～３名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR尾道駅より車で約4分

尾 道

商品コード 都市コード その他広島/HIZNE2531A

無料

全室禁煙

岡山ワシントンホテルプラザ岡山ビューホテル
●洋室（1名に1室）
●食事なし
● I N 14：00 OUT12：00
●JR岡山駅東口より
　徒歩約5分
※朝食は軽食となります。
   （無料）

●洋室（1・2名に1室）
　喫煙ルーム（１名に１室）
●朝食付き
● I N 12：00 OUT12：00
●JR岡山駅東口より
　車で約5分

岡 山岡 山

商品コード商品コード 都市コード都市コード 岡山市内/OKJ岡山市内/OKJ NE2533CNE2533C

有料

有料

喫煙・禁煙選択可

後楽ホテル
●洋室（１・２名に１室）
　喫煙ルーム(1名に1室)
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR岡山駅より徒歩約5分

岡 山

商品コード 都市コード 岡山市内/OKJNE2533C

有料

喫煙・禁煙選択可

アークホテル岡山

三井ガーデンホテル岡山

●洋室（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR岡山駅より徒歩約７分

●洋室（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR岡山駅東口より
　徒歩約2分

岡 山

岡 山

商品コード

商品コード

都市コード

都市コード

岡山市内/OKJ

岡山市内/OKJ

NE2533C

NE2533B

有料

有料

喫煙・禁煙選択可

ダイワロイネットホテル岡山駅前
●洋室（１・2名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR岡山駅東口より
　徒歩約１分

岡 山

商品コード 都市コード 岡山市内/OKJNE2533B

喫煙・禁煙選択可

岡山国際ホテル
●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR岡山駅より車で
　約15分

岡 山

商品コード 都市コード 岡山市内/OKJNE2533C

無料

喫煙・禁煙選択可

KOKO HOTEL 広島駅前
● 洋室（1・2名に1室）
● 朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
● JR広島駅より徒歩約6分

広 島

除外日：8/5
商品コード 都市コード 広島市内/HIJNE2530B

カンデオホテルズ福山
● 洋室（1・2名に1室）
● 朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
● JR福山駅より車で約5分

福 山

商品コード 都市コード その他広島/HIZNE2531C

無料

有料

喫煙・禁煙選択可

除外日：4/1～6、7/9、10/7、11/12・13

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 6,000円b
c

6,000円 6,500円d
e
f 7,500円 8,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

4,000円 4,500円b
c
d

3,500円 3,500円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1・2名/1室
a 5,000円b
c 4,500円
d

4,000円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 2,000円
b 1,000円 1,500円c
d

差額なし 500円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,000円 4,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,500円 6,000円b
c
d 4,500円 7,500円
e 7,000円 11,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

4,000円 6,500円
b
c
d
e
f 4,500円 7,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1名/1室
a

2,500円b
c
d 2,000円
e 1,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 2,000円 4,500円b
c 3,000円 6,000円d
e 4,000円 8,000円
f 5,000円 10,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 4,500円 6,500円 8,500円b
c 5,500円 9,500円 12,000円
d 6,500円 10,500円 13,000円e
f 7,000円 11,500円 14,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,000円 6,000円 13,000円b
c 8,000円 9,000円 16,000円
d 10,000円 12,000円 18,000円e
f 13,000円 14,000円 20,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 3,500円 5,000円 5,500円b
c 4,000円 5,500円 6,500円d
e 5,000円 6,500円 7,500円
f 6,500円 8,500円 9,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 3,500円 4,500円 5,000円
b 5,000円 6,000円 6,500円
c 6,500円 8,000円 8,500円
d 6,500円 9,500円 10,000円
e 7,000円 10,500円 11,000円
f 8,000円 12,000円 12,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 6,000円 7,000円 11,000円
b 6,000円 7,000円 12,000円
c 13,000円 14,000円 22,000円
d 14,000円 15,000円 24,000円e
f 17,000円 18,000円 27,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

15,000円 16,000円 18,000円b
c
d 17,000円 18,000円 20,000円
e 19,000円 20,000円 22,000円
f 21,000円 22,000円 24,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 13,000円 14,000円 15,000円b
c 14,000円 15,500円 17,000円
d 15,500円 17,000円 18,000円
e 18,000円 20,000円 21,500円
f 27,000円 28,500円 30,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 11,000円 12,000円 13,000円b
c 12,000円 13,000円 15,000円
d 12,000円 13,500円 17,000円
e 16,000円 18,000円 19,000円
f 25,000円 26,500円 28,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

4,000円 5,000円 6,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 6,500円 7,500円 13,000円b
c 9,000円 10,000円 18,000円
d 10,000円 12,000円 19,000円
e 11,000円 13,000円 20,000円
f 16,000円 17,000円 25,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 11,000円 11,000円 12,000円 24,500円
b

12,000円 12,000円 14,000円 29,500円c
d
e
f 14,000円 14,500円 15,500円 31,500円

■ 設定期間：2021年 
4月1日～11月30日

ホテル差額は1泊1名様の代金です。また、参加人数ではなく、使用するルー
ムタイプによって必要です。こどもホテル差額は3名以上/1室利用で1室に
つきおとなホテル差額適用者2名以上ご利用時に適用します。なお、こども
ホテル差額の設定がないホテルはおとな・こども同額のホテル差額です。

設定ホテル・ホテル差額フリーチョイス
差額なし 基本代金でご利用いただけるホテルです。

基本ホテル差額　　　　　　　 一部グレードアップ（ルーム、食事）では基準となるルームタ
イプ（館）のホテル差額にさらに追加で差額が必要となる場合があります。そ
の場合の基準となるルームタイプ（館）のホテル差額が基本ホテル差額です。

お子さま連れにうれしい
「こども添い寝旅行代金」設定
ベッド・お食事を必要としない満3歳以上6歳以下の未就学
のお子さま対象（一部宿泊施設により対象年齢が異なりま
す。各欄をご確認ください）

▶詳しくは
　4ページ
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ホテルグランヴィア岡山
●洋室（１～４名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR岡山駅より徒歩約3分

岡 山

商品コード 都市コード 岡山市内/OKJNE2533B

有料

都市コード 倉敷/KRANE2534C

阿智の湯ドーミーイン倉敷
●洋室（１・2名に１室）
＊部屋風呂なし（シャワー
のみ）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR倉敷駅南口より
　徒歩約7分

倉 敷

商品コード

有料

都市コード 都市コード倉敷/KRA 倉敷/KRANE2534B NE2534B

倉敷国際ホテル 倉敷アイビースクエア
●洋室（１～3名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR倉敷駅より
　徒歩約10分

●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR倉敷駅南口より
　車で約5分

倉 敷 倉 敷

商品コード 商品コード
除外日：10/23～11/20

除外日：8/6～9

除外日：5/1～4、7/22～24

有料
無料

全室禁煙
全室禁煙

都市コード 倉敷/KRANE2534B

●和室（2～4名に1室）
＊部屋風呂なし
●
夕食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：30
●JR林野駅より車で約6分

朝・夕食付き

湯
ゆのごう

郷グランドホテル湯郷温泉

商品コード 都市コード 湯郷温泉/YGONE2544B

倉敷ロイヤルアートホテル
●洋室（１～３名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR倉敷駅より
　徒歩約10分

倉 敷

商品コード
こどもは上記より一律－3,500円

有料

無料

喫煙可

●和室（2～5名に1室）
●

下関駅西ワシントンホテルプラザ
●洋室（１名に１室）
●食事なし
　※朝食は軽食となります
　（無料）
● I N 14：00 OUT10：00
●JR下関駅より徒歩約2分

下 関

商品コード 都市コード 下関/SSKNE2542B

有料

無料

下関グランドホテル
●洋室・海側（1・2名に1室）
　街側（1・2名に1室）＊喫
煙のみ

●朝食付き
● I N 14：00 OUT13：00
●JR下関駅より車で約5分

下 関

商品コード 都市コード 下関/SSKNE2542B

海側プランは
下記基本ホテル差額より
1泊につき＋1,000円

無料

無料

ホテルルートイン山口 湯田温泉 ホテルニュータナカ
●洋室（１・2名に１室）
●食事なし
　※朝食無料サービス
● I N 15：00 OUT10：00
●JR湯田温泉駅から車で
　約5分 　

●洋室（1～3名に1室）
　喫煙ルーム
　（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR湯田温泉駅より
　徒歩約8分

湯田温泉 湯田温泉

商品コード 商品コード都市コード 都市コード山口市内・湯田/YGC 山口市内・湯田/YGCNE2543B NE2543B

喫煙・禁煙選択可

こどもは上記より一律－4,000円

●和室（2～4名に1室）
●
夕食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●JR湯田温泉駅より
　徒歩約13分

朝・夕食付き

無料

西の雅 常盤 湯田温泉

商品コード 都市コード 山口市内・湯田/YGCNE2543A

　　　　　 ●ワンドリンク（夕食時）おもてなし
喫煙可

夕食・和食「会席料理」
● I N 14：30 OUT10：30
●JR長門湯本駅より
車で約5分

朝・夕食付き

商品コード 都市コード 長門湯本温泉/NGTNE2545C

大谷山荘長門湯
本温泉

こどもは上記より一律－9,000円
除外日：4/29～5/4、6/29～7/1、8/7～16、8/31～9/2、9/29・30

無料

全室禁煙 客室（一例）

おもてなし
●「萩焼ぐいのみ」付き
　（おとな限定/滞在中1個）
●到着時お抹茶をご用意
　（滞在中1回） 萩焼ぐいのみ（一例）

無料

国際ホテル宇部
●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 10：00 OUT13：00
●JR宇部新川駅より
　徒歩約5分

宇 部

商品コード 都市コード 宇部/UBJNE2538B

喫煙・禁煙選択可

こどもは上記より一律－5,000円

●和室（2～5名に1室）
●
夕食・和食「和会席」
● I N 15：00 OUT10：00
●JR湯田温泉駅より
　徒歩約13分

朝・夕食付き

湯田温泉 ユウベルホテル松政/本館湯田温泉

商品コード 都市コード 山口市内・湯田/YGCNE2543A

　　　　　 ●ワンドリンク（夕食時）おもてなし

無料

喫煙可 無料

●和室（2～5名に1室）
＊喫煙・禁煙指定不可
●
夕食・和食「会席料理」
● I N 14：30 OUT10：30
●JR長門湯本駅より
　徒歩約10分

山村別館長門湯
本温泉

商品コード 都市コード 長門湯本温泉/NGTNE2545B

おもてなし ●到着時お抹茶をご用意（滞在中1回）

こどもは上記より一律－3,000円

朝・夕食付き

商品コード 都市コード 萩・津和野/HGTNE2539C

●和室（2～4名に1室）
●
夕食・和食「会席料理」
● I N 15：30 OUT10：00
●JR東萩駅より車で約5分

萩本陣萩

朝・夕食付き

無料

こどもは上記より一律－4,000円

全室禁煙
無料

　　　　　 ●お土産付き（滞在中1回／1室）おもてなし

●和室（2～4名に1室）
●
夕食・和食「会席料理」
（部屋または個室）　
● I N 14：00 OUT10：30
●JR東萩駅より徒歩約7分

萩の宿 常
と

茂
も

恵
え

 萩

商品コード 都市コード 萩・津和野/HGTNE2539B
こどもは上記より一律－5,000円

朝・夕食付き
●和室・海側（2～4名に1室）
　和室・眺望指定なし（2～4名に1室）
　＊喫煙のみ
●朝・夕食付き
夕食・和食「会席料理」
● I N 15：30 OUT10：00
●JR東萩駅より車で約10分

こどもは上記より一律－3,500円

無料

萩観光ホテル/本館萩

商品コード 都市コードNE2539B

　　　　　 ●ホテルオリジナル萩焼箸置き（おとな限定／滞在中１回） おもてなし

海側プランは下記基本ホテル差額より1泊につき＋2,000円

全室禁煙

除外日：8/13、11/6

萩・津和野/HGT

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

4,000円 5,500円 7,000円 9,000円b
c
d
e 5,000円 6,500円 9,000円 10,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

4,000円 5,000円 10,000円b
c
d 3,500円 4,500円 10,000円
e 4,000円 5,000円 10,000円
f 5,000円 7,000円 11,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

3,500円 5,000円 7,000円b
c
d
e 3,000円 4,500円 6,500円
f 3,500円 5,000円 7,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 1・2名/1室
a

2,500円 3,000円b
c
d

1,500円 2,000円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1名/1室
a

差額なし
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

5,500円 6,000円
b
c
d
e
f 7,000円 7,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,000円 3,500円b
c
d

2,000円 2,500円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,500円 4,500円b
c
d

2,000円 3,000円e
f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

8,500円 8,500円 10,000円b
c
d 9,500円 9,500円 10,500円e
f 12,000円 12,000円 13,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

5,000円 7,000円b
c
d 4,500円 6,500円
e 5,000円 7,000円
f 6,000円 8,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 9,000円 10,000円 11,000円
b

9,000円 10,000円 11,500円c
d
e 10,500円 11,500円 13,500円
f 13,000円 14,000円 15,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 7,000円 7,500円 7,500円b
c 8,500円 9,500円 9,500円
d 7,500円 8,500円 8,500円
e 10,500円 11,500円 11,500円
f 13,000円 14,000円 14,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

15,000円 16,000円 16,500円b
c
d
e 17,000円 18,000円 19,500円
f 20,000円 22,000円 25,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 8,000円 9,000円 11,000円b
c 9,000円 10,000円 12,000円d
e 10,000円 11,000円 13,000円
f 11,000円 12,000円 14,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 6,000円 6,000円 7,500円 9,500円b
c

7,000円 7,000円 8,000円 10,000円d
e
f 12,500円 13,000円 14,000円 15,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a

14,500円 16,500円 18,500円b
c
d 15,500円 17,500円 19,500円
e 16,500円 18,500円 20,500円
f 19,000円 21,000円 23,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 9,500円 10,500円 11,500円 13,500円
b 9,000円 9,500円 10,500円 12,500円
c

9,500円 10,500円 11,500円 13,500円d
e
f 11,500円 12,500円 14,000円 15,500円

基
本
ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

4,000円 5,000円
b
c
d
e
f

宿
泊
日
カ
レ
ン
ダ
ー

23・24
ペ
ー
ジ

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

e e f d d d d d d e c c c c c c d c c c c c c d c c c c f f
5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122232425262728293031

f f f f e d d d a a b b b b d a a b b b b d a a b b b b d a a
6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a
7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

a b d a a a a a b d b b b b b e e c c c c f f f c c c c c c d

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d d d d d e f f f f f f f f f f c c c c d b b b b b b d b b b
9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

b b b d b b b b b b d b b b b b d e e d b b c c d b b b b b
10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d e c c c c c d e e d c c c d e c c c c c d e c c c c c d e c
11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

c c c c d e c c c c c d e c c c c c d e e d d c c d e c c c
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野
の

津
つ

旅館

ホテルルートイン松江 

こどもは上記より一律－5,000円

●和室（2～5名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「旬の和会席」
● I N 15：00 OUT10：30
●JR東萩駅より
　車で約10分

萩城三の丸  北
ほく

門
もん

屋
や

敷
しき

 西館 萩

商品コード 都市コード 萩・津和野/HGTNE2539B

無料

喫煙可
　　　　　 ●萩焼会館スタンドカフェコーヒー券付き　
●萩焼会館特別割引券付き　●館内売店割引券付き
●レンタサイクル割引券付き

おもてなし
　　　　　 ●色浴衣貸出（女性限定）　
●到着時お抹茶をご用意（滞在中1回）
おもてなし

●和室（2～4名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「京風懐石」
● I N 15：00 OUT10：00
●JR津和野駅より
　徒歩約7分

津和野温泉宿 わた屋 津和野

商品コード 都市コード 萩・津和野/HGTNE2539B

無料

こどもは上記より一律－4,000円

無料

●洋室（１・2名に１室）
※部屋風呂なし
　（シャワーのみ）
●朝食付き 
● I N 15：00 OUT11：00
●JR出雲市駅より
　徒歩約1分

●洋室（１・2名に１室）　●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR出雲市駅より徒歩約１分

●洋室（１～3名に１室）
　喫煙ルーム(1名に1室)
●朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
● 出雲空港より 
車で約10分

ツインリーブスホテル出雲ひらたメイプルホテル 天然温泉 八雲の湯 ドーミーイン出雲出 雲出 雲 出 雲

商品コード商品コード 商品コード都市コード都市コード 都市コードその他島根/MTZその他島根/MTZ その他島根/MTZNE2536BNE2536C NE2534A

有料 有料

喫煙・禁煙選択可喫煙・禁煙選択可 全室禁煙

●洋室（１～３名に１室）
　レディースルーム
　（1・2名1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR松江駅北口より
　徒歩約３分

●洋室（１・2名に１室）
●食事なし
※朝食は無料となります。
● I N 15：00 OUT10：00
●JR松江駅より
　徒歩約15分

松江 エクセルホテル東急松 江 松 江

商品コード 商品コード都市コード 都市コード松江・宍道湖/QMT 松江・宍道湖/QMTNE2535B NE2535B

有料

無料全室禁煙

無料

●和室（1～3名に1室）
　＊1名1室は部屋風呂なし
●朝食付き
● I N 16：00 OUT10：00
●JR松江駅より徒歩約6分

松 江

商品コード 都市コード 松江・宍道湖/QMTNE2410C

●0～2歳のお子さまの
ご利用は施設の都合に
よりお断りしています。

全室禁煙

商品コード 都市コード 松江・宍道湖/QMTNE2535C

●和洋室・レイクビュースイート・展望風呂付き・湖側
（2～4名に1室）
●■朝・タ食付き 夕食・和食「旬の会席料理」
● I N 14：00 OUT11：00
●JR松江駅より車で約10分

客室（一例）

客室展望風呂（一例）
こどもは上記より一律－7,000円

皆
みな

美
み

館
かん松江しん

じ湖温泉

無料

　　　　　 ●60歳以上
のお客さまに夕食時グラ
スワインまたはソフトドリ
ンク（同行者全員／滞在中
1回）

おもてなし

商品コード 都市コード 松江・宍道湖/QMTNE2535A

●洋室・タウンサイド（1～3名に1室）　
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR松江駅より車で約10分

ホテル一
いち

畑
ばた
 松江しん

じ湖温泉

無料

デラックスツイン
●洋室・レイクサイド（1～3名に1室）・33㎡
●朝食付き

商品コード 都市コード 松江・宍道湖/QMTNE2535A

無料

●和洋室・湖側（2～5名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「季節の郷土料理」
● I N 16：00 OUT10：00
●JR松江駅より車で約10分

なにわ一水 松江しん
じ湖温泉

商品コード 都市コード 松江・宍道湖/QMTNE2535B

こどもは上記より一律－9,000円

除外日：4/1～5/31

除外日：9/1～11/30
除外日：9/1～11/30

水と雲の抄
●和洋室・露天風呂付き・湖側
（2～5名に1室）・
10畳＋ツインルーム

● 朝・夕食付き  
夕食・和食
「水と雲の抄特別会席」
● I N 15：00 OUT11：00

　　　　　         ●レンタサイクル4時間貸出（台数限定）
●色浴衣貸出（おとなの女性限定）
共通のおもてなし

こどもは上記より一律－6,000円 

除外日：4/1～5/31

客室露天風呂（一例）

商品コード 都市コード 松江・宍道湖/QMTNE2535B

全室禁煙
全室禁煙

全室禁煙

客室（イメージ）イメージ

客室（一例） 大湯処「蒼雲」露天風呂

　　　　　 ●色浴衣貸出（おとなの女性限定）おもてなし

●和洋室・本館 檜内風呂付き客室（2・3名に1室）
●朝・夕食付き
　夕食・和会席料理
● I N 15：00 OUT11：00
●一畑電車出雲大社前駅より徒歩約15分

商品コード 都市コード その他島根/MTZNE2536B
こどもは上記より一律－5,000円

全室禁煙
無料

いにしえの宿 佳
けい

雲
うん

大 社

2021年5月中旬リニューアルオープン予定

全室禁煙
全室禁煙

●左記共通のおもてなしと同様
おもてなし

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
● JR松江駅より 
車で約10分

松江ニューアーバンホテル／別館松江しん
じ湖温泉

商品コード 都市コード 松江・宍道湖/QMTNE2535A

有料

全室禁煙

お宿 月夜のうさぎ

無料

●和洋DXツイン
　（2・3名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・バイキング
● I N 15：00 OUT11：00
●一畑電車出雲大社前駅
　より徒歩約15分

商品コード 都市コード その他島根/MTZNE2536B

大 社

こどもは上記より一律－4,000円

全室禁煙

無料

全室禁煙

●和室（2～5名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「旬の和会席」
● I N 15：00 OUT10：30
●JR東萩駅より
　徒歩で約10分

和のオーベルジュ 萩八景 雁
がん

嶋
じま

別
べっ

荘
そう

萩

商品コード 都市コード 萩・津和野/HGTNE2406B

　　　　　 ●萩焼会館スタンドカフェコーヒー券付き　●萩焼会館
特別割引券付き　●館内売店割引券付き　●レンタサイクル割引券付き
おもてなし

●6歳以下のお子さまのご利用は施設の都合によりお断りしています。

こどもは上記より一律－5,500円
客室内展望半露天風呂（イメージ）※温泉ではありません

チェックインラウンジ「雁嶋倶楽部」

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 500円 1,500円 2,000円b
c

差額なし
1,000円 1,500円

d 500円 1,000円
e 差額なし 500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 3,500円 4,000円b
c

2,000円 3,000円 4,500円d
e
f 2,500円 3,500円 5,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a

14,000円 14,500円 15,500円b
c
d
e 16,000円 18,000円 19,000円
f 21,000円 22,000円 24,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

4,000円 6,000円 7,000円b
c
d
e 4,000円 6,000円 6,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 2,500円 5,500円
b 3,000円 6,500円
c

7,000円 13,000円d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 9,000円 10,500円 11,000円
b 10,500円 12,500円 13,000円
c

12,500円 14,500円 15,000円d
e
f 13,000円 15,500円 16,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3～5名/1室  2名/1室
a

15,000円 17,500円
b
c
d
e
f 19,000円 20,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a

15,000円 16,000円 17,000円b
c
d 16,000円 18,000円 19,000円
e 18,000円 19,000円 20,000円
f 23,000円 24,000円 26,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a

16,000円 19,000円b
c
d
e 20,000円 23,500円
f 31,000円 34,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,500円 4,000円b
c
d 3,000円 3,500円e
f 3,500円 4,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1・2名/1室
a

4,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 21,500円 23,500円 25,000円b
c 21,500円 23,500円 25,500円d
e 21,500円 23,500円 27,500円
f 21,500円 23,500円 25,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

8,500円 10,500円 11,500円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 2,000円 2,500円
b 1,500円 2,000円c
d 1,000円 1,500円
e 差額なし 500円f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a 12,000円 14,000円b
c 13,000円 15,000円d
e 15,500円 17,500円
f 19,500円 21,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 12,500円 15,000円 25,000円
b 15,000円 17,500円 28,000円
c 18,000円 20,000円 30,000円
d 18,000円 20,000円 33,000円
e 18,000円 20,000円 35,000円
f 20,000円 24,000円 38,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3～5名/1室 2名/1室
a

27,500円 29,500円
b
c
d
e
f 33,000円 35,500円

■ 設定期間：2021年 
4月1日～11月30日

ホテル差額は1泊1名様の代金です。また、参加人数ではなく、使用するルー
ムタイプによって必要です。こどもホテル差額は3名以上/1室利用で1室に
つきおとなホテル差額適用者2名以上ご利用時に適用します。なお、こども
ホテル差額の設定がないホテルはおとな・こども同額のホテル差額です。

設定ホテル・ホテル差額フリーチョイス
差額なし 基本代金でご利用いただけるホテルです。

基本ホテル差額　　　　　　　 一部グレードアップ（ルーム、食事）では基準となるルームタ
イプ（館）のホテル差額にさらに追加で差額が必要となる場合があります。そ
の場合の基準となるルームタイプ（館）のホテル差額が基本ホテル差額です。

お子さま連れにうれしい
「こども添い寝旅行代金」設定
ベッド・お食事を必要としない満3歳以上6歳以下の未就学
のお子さま対象（一部宿泊施設により対象年齢が異なりま
す。各欄をご確認ください）

▶詳しくは
　4ページ

各種
マーク
2ページ

C
O
N
TEN

TS

フ
リ
ー
チ
ョ
イ
ス

オ
プ
シ
ョ
ナ
ル
プ
ラ
ン

J
A
L
お
得
ク
ー
ポ
ン
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● 洋室・海側（1・2名に1室） 
洋室または和洋室・海側（3名に1室）
●朝・夕食付き  夕食・「季節の食材を使ったコース料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●菱浦港より徒歩約3分

マリンポートホテル海士
※2021年7月よりEntôにホテル名変更

隠岐
（島前）

商品コード 都市コード 隠岐/OKINE2546C

無料

全室禁煙

● 和室または和洋室 
（２～5名に１室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「会席料理」
● I N 16：00 OUT10：00
● JR玉造温泉駅より 
車で約5分

玉井別館玉造温泉

商品コード 都市コード 玉造温泉/TMTNE2537C
こどもは上記より一律－2,000円 

無料

無料

● 和室（1～4名に１室）
●  朝・夕食付き  
夕食・和食「名物宍道湖産
しじみ鍋と郷土旬会席」
● I N 15：00 OUT10：00
● JR玉造温泉駅より 
車で約7分

松乃湯玉造温泉

商品コード 都市コード 玉造温泉/TMTNE2537A
こどもは上記より一律－4,000円

　　　　　 ●色浴衣無料貸出(大人の女性限定)おもてなし
全室禁煙

こどもは上記より一律－3,000円

こどもは上記より一律－3,000円 

● 和室（２～５名に１室）
※10月以降2名1室のみの
設定

●  朝・夕食付き  
夕食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
● JR玉造温泉駅より 
車で約6分

● 和室（２～５名に１室）
●  朝・夕食付き  
夕食・和食「会席料理」（部屋）
● I N 15：00 OUT10：00
● JR玉造温泉駅より 
車で約10分

●和室（２～4名に１室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「会席料理」（部屋）
● I N 15：00 OUT10：00
● JR玉造温泉駅より 
車で約10分

玉造グランドホテル長生閣保性館 佳松閣 

旅亭 山の井

玉造温泉玉造温泉

玉造温泉

商品コード商品コード

商品コード

都市コード都市コード

都市コード

玉造温泉/TMT玉造温泉/TMT

玉造温泉/TMT

NE2537CNE2537B

NE2537B

こどもは上記より一律－3,000円

こどもは上記より一律－3,500円

こどもは上記より一律－3,000円

　　　　　 ●12歳以上の女性に色浴衣貸出おもてなし

無料

無料

　　　　　 ●ワンドリンク（夕食時）　●色浴衣貸出（女性
限定）
おもてなし

　　　　　 ●到着時お抹茶をご用意（滞在中１回）
●色浴衣貸出（女性限定）
おもてなし

喫煙可

喫煙可

● 和室（２～4名に１室）
●  朝・夕食付き  
夕食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
● JR玉造温泉駅より 
車で約7分

湯之助の宿 長楽園 玉造温泉

商品コード 都市コード 玉造温泉/TMTNE2537A
こどもは上記より一律－5,000円

混浴大露天風呂「龍宮の湯」

無料

全室禁煙

無料

●和室（1～５名に１室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「会席膳」
● I N 15：00 OUT10：00
● JR玉造温泉駅より 
車で約5分

● 和洋室・海側 
（2～4名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食
「しまどれ海鮮会席」
● I N 16：00 OUT10：00
●隠岐空港より車で約10分

曲水の庭 ホテル玉泉

隠岐プラザホテル

玉造温泉

隠岐
（島後）

商品コード

商品コード

都市コード

都市コード

玉造温泉/TMT

隠岐/OKI

NE2537A

NE2546A

こどもは上記より一律－4,000円

無料

無料

全室禁煙

無料

●和室（1～4名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「会席料理」
● I N 12：00 OUT9：30
●別府港より車で約10分

国賀荘隠岐
（島前）

商品コード 都市コード 隠岐/OKINE2546B

　　　　　 ●60歳以上の方へ隠岐のお土産付き
（滞在中1回）
おもてなし

喫煙可

●洋室（1名に１室）
　喫煙ルーム
　（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR米子駅より徒歩約1分

ホテルハーベストイン米子米 子

商品コード 都市コード 鳥取/TTJNE2541B

　　　　　 ●ワンドリンク（滞在中1回）おもてなし

有料

喫煙・禁煙選択可

無料

●和室（2～4名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「会席料理」 
（個室食事処または部屋
または広間）
● I N 15：00 OUT11：00
●JR倉吉駅より
車で約15分

依
い

山
ざん

楼
ろう

岩
いわ

崎
さき

／東山閣または山水閣 三朝温泉

商品コード 都市コード 鳥取/TTJNE2541A

こどもは上記より一律－3,000円
除外日：4/13・14、5/10～13、6/7～10、7/13～15、9/7・8

除外日：6/1～30

喫煙可

●洋室（1～3名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR鳥取駅より徒歩約3分

●洋室（1～3名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
●JR鳥取駅より徒歩約7分

ホテルニューオータニ鳥取 ホテルモナーク鳥取鳥 取 鳥 取

商品コード 都市コード 鳥取/TTJ商品コード 都市コード 鳥取/TTJNE2541B NE2541C

無料
無料 全室禁煙

イメージ

●洋室・海側（1・2名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「会席料理」
● I N 16：00 OUT10：00
● 隠岐空港より車で 
約15分

隠岐ビューポートホテル隠岐
（島後）

商品コード 都市コード 隠岐/OKINE2546C

客室（一例）

無料

無料

●和洋室（２～5名に１室）
● 朝・夕食付き  
夕食・渚のおもてなし料理
(ハーフバイキング)

● I N 15：00 OUT10：30
●JR米子駅より車で約15分

●和室（２～４名に１室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「季節の会席」
● I N 14：00 OUT11：00
●JR米子駅より車で約15分

皆
かい

生
け

グランドホテル天水 華水亭皆生温泉 皆生温泉

商品コード 商品コード都市コード 都市コード鳥取/TTJ 鳥取/TTJNE2541A NE2541A
こどもは上記より一律－5,000円 こどもは上記より一律－6,000円

全室禁煙

●和室・瑞光または飛天（2～4名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●JR玉造温泉駅より車で約５分

商品コード 都市コード 玉造温泉/TMTNE2537C
こどもは上記より一律－5,000円

佳
か

翠
すい

苑
えん

 皆
みな

美
み

 玉造温泉

吉祥
●和室（2～4名に1室）・
　10畳+3畳
●

商品コード 都市コード 玉造温泉/TMTNE2537C

客室（一例）

　　　　　 ●色浴衣貸出（おとなの女性限定）おもてなし無料

夕食・和食「会席料理」
朝・夕食付き

こどもは上記より一律－8,000円

全室禁煙

全室禁煙

露天風呂「仁者の湯」

こどもは上記より一律－4,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 12,000円 14,000円 15,000円b
c

12,500円 15,000円 16,000円d
e
f 15,500円 18,000円 20,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 7,000円 8,000円 9,000円b
c

9,000円 10,000円 11,000円d
e
f 11,500円 12,500円 13,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 23,000円 25,500円 27,000円b
c

24,000円 26,500円 28,000円d
e
f 27,000円 29,500円 31,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 9,000円 10,000円 11,000円 17,000円
b 12,500円 13,000円 14,000円 20,000円
c 13,000円 14,000円 15,000円 21,500円
d 18,000円 19,000円 15,000円 21,500円
e 19,000円 20,000円 21,500円 21,500円
f 20,000円 22,500円 23,500円 21,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 12,000円 13,000円 14,000円
b 13,000円 14,000円 15,000円
c 15,000円 16,000円 17,000円d
e 16,000円 17,000円 18,000円
f 18,000円 19,000円 20,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 9,500円 10,000円 11,000円 14,000円b
c 8,500円 9,000円 10,000円 13,000円d
e 8,000円 8,500円 9,500円 12,500円f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

8,000円 9,000円 11,000円b
c
d
e 7,000円 8,000円 10,000円
f 9,500円 11,000円 13,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a

8,500円 10,500円 12,500円b
c
d
e 9,000円 11,000円 13,000円
f 9,500円 12,000円 14,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

2,500円 3,000円 4,000円b
c
d 1,000円 1,500円 3,000円e
f 2,500円 3,500円 4,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 1・2名/1室
a

5,000円 6,500円b
c
d
e 4,500円 6,000円f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 9,000円 10,000円 12,000円 20,500円b
c

10,000円 11,000円 13,000円 21,500円d
e
f 17,000円 18,000円 20,000円 22,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 8,000円 10,000円b
c 7,500円 9,500円d
e 7,000円 9,000円
f 8,000円 10,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1・2名/1室
a

2,000円b
c
d 1,000円
e 差額なし
f 500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a 5,500円 6,500円 7,500円b
c 7,500円 8,500円 9,500円d
e 11,500円 12,500円 13,500円
f 12,000円 13,000円 14,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 9,500円 10,500円 11,500円 12,500円b
c 9,500円 10,500円 11,500円 14,000円
d 10,500円 11,500円 12,500円 14,500円e
f 15,500円 16,500円 17,500円 18,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 8,500円 9,500円 10,500円 11,500円b
c 10,000円 11,000円 12,000円 13,000円
d 9,000円 10,000円 11,000円 12,000円
e 10,000円 11,000円 12,000円 13,000円
f 11,500円 12,500円 14,000円 15,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室  2名/1室
a

18,000円 20,000円 22,000円b
c
d
e 20,000円 22,500円 24,500円
f 23,500円 25,500円 27,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室  2名/1室
a 12,000円 13,000円 14,000円b
c 12,500円 13,500円 15,500円d
e 14,500円 15,500円 17,500円
f 16,000円 17,000円 19,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

11,000円 14,500円 25,000円b
c
d 10,000円 14,500円 25,000円
e 10,000円 13,500円 24,500円
f 11,000円 14,500円 27,000円

宿
泊
日
カ
レ
ン
ダ
ー

25・26
ペ
ー
ジ

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

e e f d d d d d d e c c c c c c d c c c c c c d c c c c f f
5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122232425262728293031

f f f f e d d d a a b b b b d a a b b b b d a a b b b b d a a
6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a
7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

a b d a a a a a b d b b b b b e e c c c c f f f c c c c c c d

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d d d d d e f f f f f f f f f f c c c c d b b b b b b d b b b
9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

b b b d b b b b b b d b b b b b d e e d b b c c d b b b b b
10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d e c c c c c d e e d c c c d e c c c c c d e c c c c c d e c
11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

c c c c d e c c c c c d e c c c c c d e e d d c c d e c c c

各種
マーク
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ぼう こ ろう

喫煙可

ホテル日航高知 旭ロイヤル
●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 13：00 OUT12：00
●JR高知駅より車で約５分

高 知

商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733B

有料

喫煙・禁煙選択可

高知パレスホテル 西鉄イン高知 はりまや橋

高知プリンスホテル

ホテル明
あけのほし

星

オリエントホテル高知 高 知 高 知

高 知

室 戸

高 知

●洋室（１名に１室）
　喫煙ルーム
　（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
●JR高知駅より徒歩約５分

●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
●JR高知駅より徒歩約10分

●和室（2～5名に１室）
●

●和室（2～4名に１室）
●

　夕食・和食「皿鉢料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●JR高知駅より車で約5分

　夕食・和食
   「室戸地魚海鮮会席御膳」
● I N 15：00 OUT10：00
●土佐くろしお鉄道奈半利駅
より車で約35分

●洋室（1～3名に1室）
　喫煙ルーム
　（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR高知駅より車で約5分

有料
有料 有料

有料

商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733C 商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733C

商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733C

商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2727C

商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733C

喫煙・禁煙選択可
喫煙・禁煙選択可

喫煙・禁煙選択可

除外日：5/1～4、8/9～12 除外日：8/9～12

ザ クラウンパレス新阪急高知高 知

●天誠・和室（1～5名に１室）
●

●洋室（１・２名に１室）、洋室・モデ
レートツイン（2・3名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR高知駅より車で約５分

商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733A
こどもは上記より一律－5,000円

夕食・和食「皿鉢料理」/
洋食「ふらんす会席」チョイ
ス（部屋またはレストラン
または宴会場）＊お部屋単
位（旅行申込時）
● I N 15：00 OUT11：00
●JR高知駅より
　車で約10分

城
じょう

西
せい

館
かん

高 知

商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733A

有料

商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733A

千寿
●和室（1～5名に1室）・10畳
●

客室（一例）

夕食・和食「皿鉢料理」/
洋食「ふらんす会席」チョイス
（部屋またはレストランまた
は宴会場）
＊お部屋単位（旅行申込時）

朝・夕食付き

朝・夕食付き

朝・夕食付き

朝・夕食付き

こどもは上記より一律－5,000円

有料

＊洋室・モデレートツインは禁煙のみ
喫煙・禁煙選択可全室禁煙

全室禁煙

ホテル高砂高 知

●和室（2～4名に１室）
●

商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733C

こどもは上記より一律－2,000円

夕食・和食「皿鉢料理」
（部屋またはレストラン）
● I N 14：00 OUT10：00
●JR高知駅より徒歩約3分

朝・夕食付き

全室禁煙

三
さん

翠
すい

園
えん

／翠玉館龍馬の宿　南水 土佐御苑 高 知高 知 高 知

●和室（2～5名に１室）
●

●和室（1～4名に１室）
●

●和室（2～5名に１室）
●

有料

有料

商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733A商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733B 商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733B

こどもは上記より一律－4,000円
こどもは上記より一律－3,000円

夕食・和食「皿鉢会席」
（部屋または食事処）
● I N 15：00 OUT10：00
●JR高知駅より
　車で約10分

夕食・和食「皿鉢料理」
（部屋または広間）
● I N 15：00 OUT10：00
●JR高知駅より車で約8分

夕食・和食「土佐会席」（部屋
または食事処または会食場）
● I N 15：00 OUT11：00
●JR高知駅より
　徒歩約5分

有料

　　　　　 ●リープルソフトクリーム（女性限定/おとなのみ）おもてなし

朝・夕食付き 朝・夕食付き朝・夕食付き

喫煙・禁煙選択可
喫煙可

除外日：8/9～12

除外日：10/16・17、10/23・24

こどもは上記より一律－3,000円

オーベルジュ土佐山

雲の上のホテル 梼 原

●洋室（1～3名に1室）
●

●ホテル棟/
　洋室（2・3名に1室）
●

商品コード 都市コード その他高知/KCXNE2727B

商品コード 都市コード その他高知/KCXNE2743C 商品コード 都市コード その他高知/KCXNE2743C

こどもは上記より一律－3,000円

夕食・和食「奥四万十会席」
● I N 15：00 OUT10：00
●JR須崎駅より
車で約50分

夕食・和食「創作料理」
● I N 15：00 OUT11：00
●JR高知駅より車で約30分

土佐山

ヴィラ棟
●洋室（2～4名に1室）
●

客室（一例）

夕食・和食「創作料理」
● I N 15：00 OUT11：00
●JR高知駅より車で約30分

無料

無料

　　　　　 ●女性グループにホテル特製チーズケーキ&ドリ
ンクセット（おとな限定/滞在中1回） ●誕生日のおもてなし/ホ
テル特製チーズケーキを1ホール（おとなで滞在中に誕生日の
方限定） ●木製ストラップ（65歳以上の方限定） ●連泊のお客
さまは2日目以降夕食時ワンドリンク

おもてなし

●小学生以下のお子さまのご宿泊は直接ホテルへご予約くだ
さい。（現地払い）

●小学生以下のお子さまのご宿泊は直接ホテルへご予約くだ
さい。（現地払い）

朝・夕食付き 朝・夕食付き

朝・夕食付き

全室禁煙 全室禁煙

喫煙可

無料

ヴィラサントリーニ宇 佐

●洋室（1～3名に1室）
●

商品コード 都市コード その他高知/KCXNE2743C

夕食・洋食
「イタリアンコース料理」
● I N 15：00 OUT13：00
●高知空港より車で約50分

●小学生以下のお子さまのご利用は
施設の都合によりお断りしています。

朝・夕食付き

全室禁煙
無料

雲の上のホテル 別館マルシェ・ユスハラ梼 原

●洋室(1～3名に1室)
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR須崎駅より車で
　約50分

商品コード 都市コード その他高知/KCXNE2727B

無料

　　　　　 ●誕生日のおもてなし/ホテル特製チーズケーキ
を1ホール（おとなで滞在中に誕生日の方限定）
おもてなし

中村プリンスホテル中村・
四万十

●洋室（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
●土佐くろしお鉄道中村駅
　より車で約５分

商品コード 都市コード 四万十/SMTNE2735C

無料 無料

喫煙可

除外日：5/1～5、8/7～15除外日：8/5～12

こどもは上記より一律－2,000円  除外日：7/27～8/8

除外日：5/1～5、8/7～15

全室禁煙

有料

JRクレメントイン高知高 知

●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●高知駅より徒歩約2分

商品コード 都市コード 高知市内・周辺/KCZNE2733B

除外日：9/1～11/30

有料

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

5,000円 5,500円b
c
d
e 6,000円 7,000円
f 8,000円 9,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

4,500円 5,500円 6,500円 8,000円
b
c
d
e
f 6,500円 7,500円 8,500円 9,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 15,000円 16,000円 17,500円 18,500円 24,500円b
c

17,000円 18,000円 20,000円 21,500円 28,000円d
e
f 21,000円 22,500円 24,500円 34,500円 39,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

6,000円 7,000円 7,500円 12,500円
b
c
d
e
f 8,500円 9,500円 10,500円 15,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 8,000円 9,000円 13,500円b
c 10,000円 11,000円 15,500円
d 8,000円 9,000円 13,500円e
f 12,000円 13,000円 17,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1～3名/1室
a

差額なし
b
c
d
e
f 1,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2・3名/1室
a

17,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

4,000円 3,500円 4,500円
b
c
d
e
f 7,000円 7,000円 7,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 7,500円 8,500円 9,500円 11,500円
b 8,500円 9,500円 10,500円 12,500円
c 9,500円 10,500円 11,500円 13,500円d
e 10,500円 11,500円 12,500円 14,500円
f 14,500円 16,500円 17,500円 22,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

6,000円 6,000円 7,000円b
c
d 4,500円 5,000円 6,000円e
f 5,000円 5,500円 6,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1・2名/1室
a

2,000円b
c
d 1,500円
e 1,000円f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3・4名/1室 2名/1室
a

5,500円 6,500円
b
c
d
e
f 7,500円 8,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 16,500円 17,500円 18,500円 19,500円 25,500円b
c 19,000円 20,000円 21,000円 23,000円 29,000円d
e 20,000円 21,000円 22,000円 25,000円 31,000円
f 23,000円 25,000円 26,000円 35,000円 40,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a 9,000円 10,000円 11,000円
b 8,000円 9,000円 10,000円c
d 11,000円 12,000円 13,000円e
f 16,000円 17,000円 18,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

2,500円 3,500円 5,500円
b
c
d
e
f 3,500円 4,500円 6,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

2,000円 3,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2～4名/1室
a

23,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,500円 5,500円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2・3名/1室 1名/1室
a 29,000円 44,000円
b 29,000円 44,500円c
d 29,000円 44,000円e
f 29,000円 44,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1・2名/1室
a

差額なし
b
c
d
e
f

■ 設定期間：2021年 
4月1日～11月30日

ホテル差額は1泊1名様の代金です。また、参加人数ではなく、使用するルー
ムタイプによって必要です。こどもホテル差額は3名以上/1室利用で1室に
つきおとなホテル差額適用者2名以上ご利用時に適用します。なお、こども
ホテル差額の設定がないホテルはおとな・こども同額のホテル差額です。

設定ホテル・ホテル差額フリーチョイス
差額なし 基本代金でご利用いただけるホテルです。

基本ホテル差額　　　　　　　 一部グレードアップ（ルーム、食事）では基準となるルームタ
イプ（館）のホテル差額にさらに追加で差額が必要となる場合があります。そ
の場合の基準となるルームタイプ（館）のホテル差額が基本ホテル差額です。

お子さま連れにうれしい
「こども添い寝旅行代金」設定
ベッド・お食事を必要としない満3歳以上6歳以下の未就学
のお子さま対象（一部宿泊施設により対象年齢が異なりま
す。各欄をご確認ください）

▶詳しくは
　4ページ
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新ロイヤルホテル四万十中村・
四万十

●洋室（１～3名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●土佐くろしお鉄道中村駅
　より車で約10分

商品コード 都市コード 四万十/SMTNE2735A

無料

喫煙・禁煙選択可

足摺国際ホテル足 摺

●和室・海側
　（２～５名に１室）
●

商品コード 都市コード 足摺/ASZNE2734B

こどもは上記より一律－3,000円
除外日：4/26、5/10・11、5/26・27

リニューアルルームは上記基本ホテル差額より1泊につき
一律+1,500円※禁煙ルームのみの設定です。

夕食・和食「皿鉢会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●土佐くろしお鉄道中村駅
　より車で約70分

無料

朝・夕食付き

全室禁煙

足摺サニーサイドホテル ホテル足摺園足 摺 足 摺

●和室・海側（２～4名に１室）
●

●和室（２～4名に１室）
●

商品コード 都市コード 足摺/ASZNE2734B 商品コード 都市コード 足摺/ASZNE2734C
こどもは上記より一律－2,000円 除外日：5/1～4、7/22～24、9/18・19

こどもは上記より一律－2,000円

夕食・和食
「海鮮ワイン蒸し」
● I N 15：00 OUT10：00
●土佐くろしお鉄道中村駅
　より車で約80分

夕食・和食
「皿鉢料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●土佐くろしお鉄道中村駅
　より車で約60分

無料
無料

朝・夕食付き 朝・夕食付き

喫煙可

松山 東急REIホテル ダイワロイネットホテル松山カンデオホテルズ松山大街道松 山 松 山松 山

●洋室（１～３名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●市電大街道電停より
　徒歩約1分

●洋室（１～３名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●市電大街道電停より
　徒歩約2分

●洋室（１・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●市電大街道電停より
　徒歩約2分

有料 有料

有料

商品コード 都市コード 松山市内/MYJNE2730B 商品コード 都市コード 松山市内/MYJNE2730B商品コード 都市コード 松山市内/MYJNE2730A

　　　　　 ●アメニティグッズ（女性・未就学児限定／滞在
中1回）
おもてなし

喫煙・禁煙選択可喫煙・禁煙選択可

全室禁煙

ホテルマイステイズ松山松 山

●洋室（１～3名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR松山駅より
　徒歩約10分

有料

商品コード 都市コード 松山市内/MYJNE2730B

オールドイングランド道後山の手ホテルスマイルホテル松山 道後温泉松 山

●洋室（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●市電勝山町電停より
　徒歩約１分

●洋室（１～３名に１室）
●朝食付き
● I N 13：00 OUT12：00
●道後温泉駅より徒歩約５分

有料

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731B商品コード 都市コード 松山市内/MYJNE2730A

有料

除外日：8/16～19、11/1～30

　　　　　 ●ぎやまんガラス美術館入館券（滞在中１回）おもてなし
喫煙・禁煙選択可

全室禁煙

東京第一ホテル松山松 山

●洋室（１～3名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●市電南堀端電停より
　徒歩約１分

有料

商品コード 都市コード 松山市内/MYJNE2730B 

喫煙・禁煙選択可

道後hakuro道後温泉

●洋室（1・2名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
●道後温泉駅より
　徒歩約5分

有料

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731C

こどもは上記より一律－3,000円 
除外日：4/20～22、5/10・11、5/31、6/1、6/29・30、
7/6～8、8/31～9/2、10/7、10/20・21、11/11、11/18
商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731C

ホテル椿館道後温泉

全室禁煙

●和室（2～6名）、
和洋室（2～4名）

●
夕食・和食 「ビュッフェ」
● I N 15：00 OUT10：00
●道後温泉駅より
　徒歩約8分

朝・夕食付き

2020年7月15日オープン

商品コード 都市コード 松山市内/MYJNE2730B

スーペリアルーム
●洋室(2・3名に1室)
●朝食付き
● I N 13：00
   OUT13：00

客室（一例）

リニューアルルームは上記基本ホテル差額より1泊につき
一律+1,500円※3名1室のみ

有料

全室禁煙

喫煙可

道後御
み

湯
ゆ

道後温泉

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2744C

除外日：毎週水曜日（4/28、5/5、8/11は除く）、4/6、4/26・27、5/6・7、5/25、
6/29、7/1、7/13、7/27、8/5、8/17、9/2、9/30、10/12、10/26、11/9、11/23

●和洋室・露天風呂付き
   （1～4名に1室）
●
夕食・和食「会席」
● I N 15：00 OUT11：00
●道後温泉駅より徒歩約5分

客室露天風呂（一例）
　　　　　 ●ライブラリーラウンジにてフリードリンクおもてなし

全室禁煙

●小学生以下のお子さまのご利用は
施設の都合によりお断りしています。

無料

朝・夕食付き

●和室・スーペリア
　（1～3名に1室）
●■朝・タ食付き 
　夕食・和食（部屋）
● I N 14：00 OUT11：00
●道後温泉駅より
　徒歩約5分

大和屋本店 大和屋別荘道後温泉 道後温泉

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A 商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A
こどもは上記より一律－5,000円 

こどもは上記より一律－5,000円 除外日：毎週水曜日（5/5、
8/11、11/3は除く）4/26・27、5/6・7、8/16・17

除外日：5/10・11

●洋室・リラックスシングル（1名
に1室）、和室（2～5名に1室）
●■朝・タ食付き 
　夕食・和食/洋食/中華 チョイス
＊お部屋単位（旅行申込時）
● I N 15：00 OUT10：00
●道後温泉駅より徒歩約5分

有料 有料

全室禁煙　　　　　 ●能舞台体験講座無料ご招待（滞在中1回、休講
日あり）※詳細については直接ホテルにお問い合せください。
おもてなし

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A

道後プリンスホテル道後温泉

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A

一の館

こどもは上記より一律－3,000円  除外日：11/1～30こどもは上記より一律－3,000円
除外日：11/1～30

●一の館・和室/マッサージチェア
付き（2～5名に1室）・和室12畳
＊お部屋にお風呂はありません。
●
夕食・和食「創作和会席」

●こども旅行代金でご参加の12歳未満のお
子さまに「こどもグッズ」（滞在中1回）
●温泉玉子つくり体験（滞在中1回）

共通の
おもてなし

●左記共通のおもてな
しに加えて、湯足袋、
和柄巾着（12歳以上
の方限定） 
●連泊特典
　館内利用券1室に
1,000円分付き（滞
在中1回）

おもてなし

全室禁煙

全室禁煙

●三の館・和室（2～5名に1室）
● 朝・夕食付き

朝・夕食付き

　夕食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●道後温泉駅より徒歩約９分

有料

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 1・2名/1室
a

3,000円 4,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 2,500円 5,000円b
c 2,500円 3,500円 6,500円
d 3,500円 4,500円 8,500円
e 4,000円 6,000円 13,000円f

基
本
ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

2,000円 3,000円 4,000円
b
c
d
e
f 4,500円 5,500円 6,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

7,500円 8,000円 9,000円 11,000円b
c
d 8,500円 9,500円 11,000円 14,000円
e 9,500円 10,500円 12,000円 15,000円
f 14,000円 16,000円 19,000円 23,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 5,000円 5,500円 6,500円
b

5,000円 5,000円 6,500円c
d
e
f 8,000円 8,000円 9,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

2,000円 3,000円 3,500円b
c
d
e 1,500円 2,000円 3,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

5,000円 7,000円b
c
d 5,500円 9,000円
e 6,000円 12,000円f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 12,000円 13,000円 14,000円 18,000円 13,500円
b

12,000円 13,000円 14,000円 18,000円 13,000円c
d
e 13,000円 14,000円 16,000円 20,000円 14,500円
f 18,000円 19,000円 21,000円 24,000円 18,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5・6名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 8,000円 9,000円 10,000円 12,000円b
c 9,000円 10,000円 11,000円 13,000円
d 10,000円 11,000円 12,000円 14,000円
e 11,000円 12,000円 13,000円 15,000円
f 15,000円 16,000円 18,000円 20,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a

7,000円 8,000円 9,500円
b
c
d
e
f 11,000円 13,000円 15,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

500円 1,000円
b
c
d
e
f

基
本
ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a

5,000円 6,000円
b
c
d
e
f 7,000円 8,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

31,500円 34,000円 36,000円 56,000円b
c
d 33,000円 35,000円 37,000円 58,000円
e 35,000円 37,500円 39,500円 58,500円
f 40,500円 42,500円 44,500円 57,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a 9,500円 10,000円 12,000円b
c 10,000円 11,000円 13,000円
d 11,000円 12,000円 15,000円
e 12,000円 13,000円 16,000円
f 17,000円 20,000円 25,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

6,500円 7,000円 7,500円
b
c
d
e
f 8,000円 8,500円 9,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 1・2名/1室
a

5,000円 7,500円b
c
d
e 6,000円 8,000円
f 6,500円 8,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

3,500円 4,500円 5,500円
b
c
d
e
f 4,500円 6,000円 6,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

30,000円 32,000円 38,000円b
c
d 32,000円 34,000円 45,000円
e 33,000円 35,000円 48,000円
f 36,000円 38,000円 50,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

5,000円 7,000円b
c
d
e 6,500円 8,500円
f 10,000円 12,000円

宿
泊
日
カ
レ
ン
ダ
ー

27・28
ペ
ー
ジ

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

e e f d d d d d d e c c c c c c d c c c c c c d c c c c f f
5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122232425262728293031

f f f f e d d d a a b b b b d a a b b b b d a a b b b b d a a
6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a
7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

a b d a a a a a b d b b b b b e e c c c c f f f c c c c c c d

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d d d d d e f f f f f f f f f f c c c c d b b b b b b d b b b
9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

b b b d b b b b b b d b b b b b d e e d b b c c d b b b b b
10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d e c c c c c d e e d c c c d e c c c c c d e c c c c c d e c
11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

c c c c d e c c c c c d e c c c c c d e e d d c c d e c c c

各種
マーク
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●洋室(2～4名に1室)
●■朝・タ食付き 
　夕食・和会席
● I N 15：00 OUT10：00
●道後温泉駅より
　徒歩約5分

●洋室(2・3名に1室)
●■朝・タ食付き 
　和洋ビュッフェ
● I N 15：00 OUT11：00
●道後温泉駅より
　車で約10分

ホテルルナパーク 奥道後 壱湯の守

別邸 朧
おぼろづき

月夜
よ

 道後温泉

道後温泉 道後温泉

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2744C

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A 商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A
こどもは上記より一律－5,000円 除外日：6/30、7/1、9/1、9/14・15

除外日：5/1～6

小学生以下のお子さまのご利用は
施設の都合によりお断りしています。

●和洋室・露天風呂付き
　（2～4名に1室）
●
夕食・和食「旬の会席料理」
● I N 14：00 OUT11：00
●道後温泉駅より徒歩約8分

無料

無料

無料

朝・夕食付き

喫煙可

全室禁煙

道後の宿 花ゆづき道後温泉

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A
こどもは上記より一律－4,000円

●和室（2～4名に1室）
●
　夕食・和食会席
● I N 14：00 OUT11：00
●道後温泉駅より
　徒歩約5分

有料

朝・夕食付き

全室禁煙

こどもは上記より一律－5,000円

こどもは上記より一律－3,500円

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A

●和室（2～5名に1室）
●
夕食・和食「瀬戸内会席」
● I N 14：00 OUT11：00
●道後温泉駅より
　徒歩約3分

ふなや道後温泉

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A

俳句ラウンジスイート
●洋室（2～4名に1室）
●

客室（一例）

夕食・和食
「瀬戸内会席」

朝・夕食付き

　　　　　 ●連泊のお客さまはウエルカムフルーツ（滞在中1回）おもてなし

こどもは上記より一律－5,000円

有料

全室禁煙

全室禁煙

朝・夕食付き

有料

全室禁煙

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A

道後温泉 八千代道後温泉

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A

露天風呂付き客室

こどもは上記より一律－6,000円 除外日：6/21～24こどもは上記より一律－6,000円 除外日：6/21～24

●和洋室・露天風呂付き
　（2～5名に1室）・
　67.5㎡
●
　夕食・和食「会席料理」
　（部屋）

朝・夕食付き

客室（一例） 全室禁煙

今治国際ホテル

茶
ちゃ

玻
は

瑠
る

今 治

道後温泉

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A

こどもは上記より一律－4,000円
除外日：4/29～5/4

除外日：5/18～23、7/31、8/1、8/7・8

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 13：00 OUT11：00
●JR今治駅より
　徒歩約10分

●和室（2～4名に1室）
●
夕食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●道後温泉駅
　より徒歩約5分

朝・夕食付き

商品コード 都市コード 今治/IMBNE2742C

　　　　　 ●大浴場・サウナ・露天風呂利用券付き（滞在中
フリーパス）　●PAYテレビ利用無料
おもてなし

有料

有料

喫煙・禁煙選択可

全室禁煙

●和洋室・露天風呂付き
　（2～4名に1室）・55.8㎡
●
　夕食・和食「会席料理」（部屋）
● I N 15：00 OUT11：00
●道後温泉駅より
　徒歩約６分

朝・夕食付き

リーガロイヤルホテル新居浜 スマイルホテル徳島

JRホテルクレメント徳島

JRホテルクレメント宇
う

和
わ

島
じま

新居浜 徳 島

徳 島

宇和島

除外日：4/16、9/14、9/30、10/9、10/14～17 除外日：4/27～29、5/3

＊レディースルームは禁煙のみ

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 13：00 OUT12：00
●JR新居浜駅より
　車で約10分

●洋室（1・2名に1室）
　レディースルーム
　（1名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR徳島駅より
　徒歩約5分

●洋室（1～3名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR徳島駅直結

●洋室（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR宇和島駅直結

商品コード 都市コード その他愛媛/MYZNE2732A商品コード 商品コード

商品コード

都市コード 都市コード

都市コード

その他愛媛/MYZ 徳島市内・周辺／TKS

徳島市内・周辺／TKS

NE2732A NE2739B

NE2739B

無料

有料

無料

喫煙・禁煙選択可

有料

　　　　　 ●駐車場代金無料おもてなし
喫煙・禁煙選択可

徳島ワシントンホテルプラザ徳 島

●洋室（1・2名に1室）
　喫煙ルーム
　（1名に1室）
●食事なし
＊朝食は無料となります。
● I N 14：00 OUT10：00
●JR徳島駅より車で約5分

商品コード 都市コード 徳島市内・周辺／TKSNE2739C

有料

喫煙・禁煙選択可

阿
あ

波
わ

観光ホテルセンチュリープラザホテル 徳 島徳 島

●洋室（１・2名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR徳島駅より
　徒歩約1分

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT10：00
●JR徳島駅より
　車で約10分

商品コード 都市コード 徳島市内・周辺／TKSNE2739B商品コード 都市コード 徳島市内・周辺／TKSNE2739B

　　　　　 ●フィットネスクラブ利用無料（定休日除く）おもてなし

有料

有料

全室禁煙

道後舘 道後温泉

●和室（2～5名に１室）
●
夕食・和食「瀬戸内会席」
● I N 14：00 OUT11：00
●道後温泉駅より
　徒歩約5分

朝・夕食付き

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A
こどもは上記より一律－4,000円

除外日：10/26
除外日：10/26

　　　　　 ●到着時愛媛みかんジュース（滞在中1回）おもてなし
全室禁煙

有料

古湧園 遥（はるか）道後温泉

●和洋室（2・3名に１室）
●

有料

　夕食・会席料理
● I N 15：00 OUT11：00
●道後温泉駅より
　徒歩約10分

朝・夕食付き

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731A
こどもは上記より一律－6,500円

全室禁煙

道後グランドホテル道後温泉

●和室（2～5名に１室）
●
夕食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●道後温泉駅より
　徒歩約５分

朝・夕食付き

商品コード 都市コード 道後/DOGNE2731B
こどもは上記より一律－2,500円 

全室禁煙
有料

除外日：8/12～15 除外日：8/11～15除外日：5/1～4、7/15、8/11～15、10/9・10

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

20,000円 22,000円 24,000円b
c
d 21,000円 23,500円 26,000円e
f 24,000円 27,500円 30,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a

7,000円 8,000円 9,000円b
c
d 8,500円 9,500円 10,500円
e 9,500円 10,500円 11,500円
f 11,500円 12,500円 14,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

26,000円 23,000円 25,000円 27,500円b
c
d 27,500円 23,500円 26,000円 29,000円e
f 31,000円 27,000円 30,000円 33,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a

18,000円 20,000円b
c
d
e 19,000円 22,000円
f 24,000円 27,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 8,000円 9,000円 11,000円b
c 11,000円 12,000円 14,000円d
e 12,000円 14,000円 16,000円
f 16,000円 18,000円 20,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a 14,000円 16,000円 18,000円b
c 15,500円 17,500円 19,500円d
e 18,500円 20,500円 23,000円
f 23,000円 25,000円 28,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 9,000円 10,000円 13,000円b
c 10,000円 11,000円 14,000円d
e 11,000円 12,000円 15,000円
f 17,000円 18,000円 21,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 2～4名/1室
a

8,000円b
c
d 9,000円e
f 12,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 24,000円 26,000円 33,000円b
c 26,000円 28,000円 34,000円d
e 29,000円 32,000円 37,000円
f 37,000円 39,000円 42,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

13,000円 14,000円 16,000円 18,000円b
c
d 14,000円 15,000円 17,000円 19,000円
e 15,000円 16,000円 18,000円 21,000円
f 23,000円 25,000円 30,000円 32,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a

8,500円 9,000円b
c
d 9,000円 10,000円
e 12,000円 12,000円
f 15,000円 15,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

27,000円 31,000円 39,000円b
c
d 29,000円 33,000円 40,000円e
f 30,000円 35,000円 42,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 5,500円 6,500円 7,500円
b 6,000円 7,000円 8,000円
c

6,500円 7,500円 8,500円d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

2,500円 4,000円 6,000円b
c
d
e 4,000円 5,000円 7,000円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

4,000円 4,500円b
c
d

3,000円 3,500円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

1,000円 2,500円b
c
d

差額なし 1,500円e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

3,000円 4,500円 5,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

差額なし

500円b
c

差額なしd
e
f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 500円 2,000円
b 差額なし 差額なし
c 500円 1,000円
d 差額なし 差額なしe
f 6,000円 8,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,000円 3,500円b
c
d

2,000円 2,500円e
f

■ 設定期間：2021年 
4月1日～11月30日

ホテル差額は1泊1名様の代金です。また、参加人数ではなく、使用するルー
ムタイプによって必要です。こどもホテル差額は3名以上/1室利用で1室に
つきおとなホテル差額適用者2名以上ご利用時に適用します。なお、こども
ホテル差額の設定がないホテルはおとな・こども同額のホテル差額です。

設定ホテル・ホテル差額フリーチョイス
差額なし 基本代金でご利用いただけるホテルです。

基本ホテル差額　　　　　　　 一部グレードアップ（ルーム、食事）では基準となるルームタ
イプ（館）のホテル差額にさらに追加で差額が必要となる場合があります。そ
の場合の基準となるルームタイプ（館）のホテル差額が基本ホテル差額です。

お子さま連れにうれしい
「こども添い寝旅行代金」設定
ベッド・お食事を必要としない満3歳以上6歳以下の未就学
のお子さま対象（一部宿泊施設により対象年齢が異なりま
す。各欄をご確認ください）

▶詳しくは
　4ページ

各種
マーク
2ページ

C
O
N
TEN

TS

フ
リ
ー
チ
ョ
イ
ス

オ
プ
シ
ョ
ナ
ル
プ
ラ
ン

J
A
L
お
得
ク
ー
ポ
ン
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●洋室（1～3名に1室）、
　和室（4名に1室）
●
　夕食・和食
「会席料理（郷土料理）」
● I N 15：00 OUT10：00
●JR大歩危駅より車で約15分

ホテルサンシャイン徳島アネックス徳 島

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR徳島駅より
　徒歩約10分

商品コード 都市コード 徳島市内・周辺／TKSNE2739B

無料

喫煙・禁煙選択可

徳島グランヴィリオホテル アグネスホテル徳島

ザ・グランドパレス徳島

徳 島 徳 島

徳 島

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR徳島駅より
　車で約10分

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR徳島駅より
　徒歩約3分

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR徳島駅より
　徒歩約3分

商品コード 商品コード

商品コード

都市コード 都市コード

都市コード

徳島市内・周辺／TKS 徳島市内・周辺／TKS

徳島市内・周辺／TKS

NE2739A NE2739C

NE2739C

無料 無料

無料

喫煙可

ホテルサンルート徳島徳 島

●洋室（1・2名に1室）
　喫煙ルーム（1名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR徳島駅より徒歩約１分

商品コード 都市コード 徳島市内・周辺／TKSNE2739B

有料

イメージ 喫煙・禁煙選択可

ダイワロイネットホテル徳島駅前

徳島グランドホテル偕楽園 鳴門パークヒルズ ホテルリッジ

徳 島

徳 島 鳴 門

こどもは上記より一律－500円 除外日：8/10～15

●洋室（1・2名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR徳島駅より徒歩約１分

●洋室（1名に1室）
　和室（2～4名に1室）
●朝食付きまたは

●洋室・洋秦スタイル・海側
（1・2名に1室）
●■朝・タ食付き 
　夕食・和食「和食のコース」
● I N 15：00 OUT12：00
●JR鳴門駅より車で約20分

　夕食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●JR徳島駅より
　徒歩約15分

商品コード

商品コード

都市コード

都市コード

徳島市内・周辺／TKS

徳島市内・周辺／TKS

NE2739C

NE2739C

有料

無料

朝・夕食付き

無料

朝・夕食付きは下記より1泊につき＋4,000円

喫煙可 全室禁煙

全室禁煙

全室禁煙

おもてなし　　　　　 ●お部屋の冷蔵庫無料

商品コード 都市コード 鳴門/NRU NE2745C客室（一例）

●小学生以下のお子さまの
ご利用は施設の都合に
よりお断りしています。

商品コード 都市コード 鳴門/NRU NE2740A

アオアヲ ナルト リゾート鳴 門

商品コード 都市コード 鳴門/NRU NE2740A

メインタワーサウスタワー
●デラックスツイン・洋室・
　海側（1～4名に1室）・37㎡
●朝食付きまたは
●■朝・タ食付き 夕食・和会席/
フレンチ懐石/バイキング/
炭火焼チョイス

客室（一例）
無料

　　　　　            ●たぬきのお金500両（滞在中1回、
　　　　　            　おとな除外期間あり）共通のおもてなし

●左記共通のおもてなしに加えて、特製すだち
ドリンク（滞在中1杯）おもてなし

朝・夕食付きは下記より1泊につき＋3,000円
朝・夕食付きは下記より1泊につき＋3,000円

全室禁煙

●スーペリアツイン・洋室・
　海側（1～4名に1室）
●朝食付きまたは
●■朝・タ食付き 夕食・和会席/フレン
チ懐石/バイキング/炭火焼チョイス
● I N 15：00 OUT11：00
●JR鳴門駅より車で約15分

新祖
い

谷
や

温泉 ホテルかずら橋 

峡
きょうこく

谷の湯宿 ホテル大
おおぼ

歩危
け

峡
きょう

まんなか

祖 谷

大歩危

こどもは上記より一律－3,000円

こどもは上記より一律－4,000円 

●和室（2～4名に1室）
　＊部屋風呂なし
●

●洋室（2名に1室）
　和室（3～5名に1室）
＊和室は部屋風呂なし
　（シャワーのみ）
●
　夕食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●JR大歩危駅より
　車で約５分

　夕食・和食「祖谷の郷土料理」
● I N 15：00 OUT10：00
●JR大歩危駅より車で約15分

商品コード 都市コード 祖谷/IYANE2741A

商品コード 都市コード 祖谷/IYANE2741C

　　　　　 ●貸切風呂利用可（40分/チェックイン時にお
申し出ください/滞在中1回）
おもてなし

無料

無料

全室禁煙

朝・夕食付き

朝・夕食付き

祖
い

谷
や

渓温泉 ホテル秘境の湯 祖 谷

こどもは上記より一律－3,000円
商品コード 都市コード 祖谷/IYANE2741A

　　　　　 ●1名1室利用限定：お部屋でのコーヒーポーシ
ョン1セット付き（滞在中1回）、夕食時、四国の地酒（地元三好
市）1合付き（ソフトドリンクに変更可能）

おもてなし

朝・夕食付き

和
な

の宿
やど

 ホテル祖
い

谷
や

温泉 祖 谷

こどもは上記より一律－5,000円

●和室（2・3名に1室）
＊部屋風呂なし
●
　夕食・和食「四季彩会席」
● I N 15：00 OUT11：00
●JR大歩危駅より車で約30分

商品コード 都市コード 祖谷/IYANE2741A

　　　　　 ●記念日のおもてなし：ご宿泊の前後1週間以内
に記念日を迎えるお客さまとご同行者さまにワンドリンクサ
ービス（夕食時）（旅行出発前予約）

おもてなし
無料

朝・夕食付き

全室禁煙無料喫煙可

ホテル川六 エルステージ高松高 松

●洋室（1名に1室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT11：00
●JR高松駅より車で約3分

●乳幼児（0～2歳）のお子
さまのご利用は施設の都合
によりお断りしています。

商品コード 都市コード 高松市内・周辺/TAKNE2746C

有料

喫煙・禁煙選択可

高松 東急REIホテル高 松

●洋室（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT12：00
●JR高松駅より徒歩約７分

＊レディースルームは
  禁煙のみ

商品コード 都市コード 高松市内・周辺/TAKNE2736B

有料

　　　　　 ●ツインには菓子工房「ルーヴ」の「讃岐おんまい」引
換券付き（お一人様1つ）（滞在中1回）
おもてなし

喫煙・禁煙選択可

JRクレメントイン高松高 松

●洋室（１・2名に１室）
　喫煙ルーム（1名に1室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR高松駅より徒歩約1分

商品コード 都市コード 高松市内・周辺/TAKNE2736B

夕凪の湯 HOTEL 花樹海高 松

　　　　　 ●誕生日のおもてなし/シャンパン（前日までに
要予約/要証明書）
おもてなし

無料

有料

喫煙・禁煙選択可

全室禁煙

●和室（2～5名に1室）
●朝・夕食付き
　夕食・和食「会席料理」
● I N 16：00 OUT11：00
●JR高松駅より
　車で約10分

商品コード 都市コード 高松市内・周辺/TAKNE2736A
こどもは上記より一律－5,000円

除外日：8/11～15、10/16、10/23 除外日：8/10～15除外日：8/11～15

喫煙可

大浴場

除外日：8/10～15

除外日：5/19 除外日：4/29～5/4、8/7～14

スパ

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 1,500円 2,000円b
c 1,000円 1,500円d
e 差額なし 500円f

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

2,500円 3,000円b
c
d 1,500円 2,000円
e 500円 1,000円
f 差額なし 差額なし

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

2,500円 3,500円
b
c
d
e
f 4,000円 8,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

5,000円 6,000円b
c
d
e 5,500円 6,500円
f 8,000円 12,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

49,000円 60,000円b
c
d 52,000円 63,500円
e 55,000円 66,000円
f 59,000円 71,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

4,500円 5,000円
b
c
d
e
f 8,500円 10,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 2,000円 2,000円b
c 1,000円 1,500円d
e 差額なし 500円f

基
本
ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a

差額なし 2,500円 3,000円 5,000円
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

9,500円 10,500円 11,500円
b
c
d
e
f 12,000円 13,000円 14,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,000円 5,000円
b
c
d
e
f 5,000円 7,000円

基
本
ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 5,000円 7,000円 17,000円b
c 6,000円 7,000円 8,000円 19,000円
d 9,000円 10,000円 12,000円 23,000円
e 8,000円 9,000円 11,000円 21,000円
f 19,000円 20,000円 23,000円 33,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a 14,000円 16,000円
b

15,000円 16,500円c
d
e 15,500円 17,000円
f 17,500円 19,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

10,000円 11,000円 12,000円 11,000円
b
c
d
e
f 12,500円 13,000円 14,500円 13,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3・4名/1室 2名/1室 1名/1室
a

10,000円 11,500円 14,500円
b
c
d
e
f 15,000円 15,500円 18,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,500円 5,000円
b
c
d
e
f 4,500円 6,000円

基
本
ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 8,000円 9,000円 10,000円 20,000円b
c 9,000円 10,000円 11,000円 22,000円
d 14,000円 17,000円 18,000円 28,000円
e 13,000円 16,000円 17,000円 27,000円
f 23,000円 24,000円 25,000円 35,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1名/1室
a

差額なし
b
c
d
e
f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

11,500円 12,500円 13,500円 15,000円b
c
d 12,000円 13,000円 15,000円 17,500円e
f 14,500円 17,000円 19,000円 22,000円

宿
泊
日
カ
レ
ン
ダ
ー

29・30
ペ
ー
ジ

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

e e f d d d d d d e c c c c c c d c c c c c c d c c c c f f
5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122232425262728293031

f f f f e d d d a a b b b b d a a b b b b d a a b b b b d a a
6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a
7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

a b d a a a a a b d b b b b b e e c c c c f f f c c c c c c d

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d d d d d e f f f f f f f f f f c c c c d b b b b b b d b b b
9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

b b b d b b b b b b d b b b b b d e e d b b c c d b b b b b
10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d e c c c c c d e e d c c c d e c c c c c d e c c c c c d e c
11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

c c c c d e c c c c c d e c c c c c d e e d d c c d e c c c
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さぬきの湯 ドーミーイン高松高 松 JRホテルクレメント高松高 松

　　　　　　夕食・和食
(7/29～8/29はバイキング予定)
● I N 15：00 OUT10：00
●JR琴平駅より
　徒歩約15分

琴平リバーサイドホテルこんぴら
温泉

こどもは上記より一律－2,000円

●洋室（１・２名に１室）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT10：00
●JR琴平駅より徒歩約5分

商品コード 都市コード 琴平/KTHNE2737B

ことひら温泉 御宿 敷島館こんぴら
温泉

商品コード 都市コード 琴平/KTHNE2737A

小豆島国際ホテル ベイリゾートホテル小豆島 オーキドホテルリゾートホテルオリビアン小豆島

こんぴら温泉湯元 八千代／本館

小豆島 小豆島 小豆島小豆島

こんぴら
温泉

こどもは上記より一律－3,000円 こどもは上記より一律－2,000円 こどもは上記より一律－3,000円

●和洋室・海側（2～4名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食「会席料理」
● I N 15：00 OUT10：00
● 高松港より高速艇で 
土庄港へ約30分、 
土庄港より 
車で約5分

●洋室コンフォートツイン・
海側（1・2名に1室）

● 朝・夕食付き  
夕食・バイキング
※時期によってはセットメ
ニューとなります。
● I N 15：00 OUT10：00
● 高松港より高速艇で土庄港へ
約30分、土庄港
より車で約35分

● 洋室（1・2名に1室） 
和室（3・4名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和会席

● I N 15：00 OUT10：00
● 高松港より高速艇で 
土庄港へ約30分、 
土庄港より 
徒歩約1分

●洋室（2～4名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・バイキング
● I N 14：30 OUT11：00
● 高松港より高速艇で 
土庄港へ約30分、 
土庄港より車で約15分

●和室（2～4名に1室）
●

●洋室・本館（１・２名に１室）
＊部屋風呂なし
（シャワーのみ）
●

　夕食・和食
　「こんぴら会席」
● I N 14：30 OUT10：00
●JR琴平駅より徒歩約7分

　夕食・和食「和会席料理」
● I N 15：00 OUT11：00
●JR琴平駅より
　徒歩約8分

商品コード 都市コード 小豆島／SHDNE2738A 商品コード 都市コード 小豆島／SHDNE2738B 商品コード 都市コード 小豆島／SHDNE2738A 商品コード 都市コード 小豆島／SHDNE2738B

商品コード 都市コード 琴平/KTHNE2737B

　　　　　 ●オリーブスキンケアセットサービス／
12歳以上の女性限定（滞在中1回）
おもてなし

無料 無料 無料

無料

無料
無料

商品コード 都市コード 琴平/KTHNE2737A商品コード 都市コード 琴平/KTHNE2737B

商品コード 都市コード 琴平/KTHNE2737A 商品コード 都市コード 琴平/KTHNE2737A

●和洋室・展望風呂客室
　（2～4名に1室）
●

●和室（2～5名に1室）
●

●讃水館・和室
（2～5名に1室）
● 朝・夕食付き  
夕食・和食
「瀬戸内さぬき和会席」
● I N 15：00 OUT10：00
● JR琴平駅より 
徒歩約5分

●和室（2～4名に1室）
●

夕食・和食「会席料理」
(部屋または食事処）
● I N 15：00 OUT10：00
●JR琴平駅より徒歩約15分

夕食・和食(7/29～8/29は
バイキング予定)
● I N 15：00 OUT10：00
●JR琴平駅より徒歩約5分

こどもは上記より一律－3,000円

琴平グランドホテル 桜の抄  琴平花壇 

ことひら温泉 琴参閣 湯元こんぴら温泉 華の湯 紅梅亭  

こんぴら
温泉

こんぴら
温泉

こんぴら
温泉

こんぴら
温泉

商品コード 都市コード 琴平/KTHNE2737A商品コード 都市コード 琴平/KTHNE2737B

商品コード 都市コード 琴平/KTHNE2737A 商品コード 都市コード 琴平/KTHNE2737A

別邸初音さくら倶楽部ゆすらん富士見台

飛天館 和室ベッドタイプ 花くらぶ

●初音プレミアム
　露天風呂付和洋室
　（2・3名に1室）
●

●洋室・露天風呂付き（2名に1室）・46㎡
　和室・露天風呂付き（3・4名に1室）・10畳
　＊客室露天風呂は温泉ではありません。
●

●和室ベッドタイプ
　（2～5名に1室）・
　和室12.5畳＋ツインベッド
● 朝・夕食付き  
夕食・和食 
「瀬戸内さぬき和会席」

●和室・露天風呂付き
　（2～4名に1室）・10畳
●

客室露天風呂（一例）

客室露天風呂（一例）

客室（一例）

夕食・和食(7/29～8/29
はバイキング予定)

夕食・和食「季節の会席料理」（部屋
または食事処）

夕食・和食(7/29～
8/29はバイキング
予定)

朝・夕食付き

朝・夕食付き

無料

無料無料

無料

　　　　　            ●お抹茶のおもてなし（滞在中1回）共通のおもてなし

        　　　　　　 ●浴衣お1人様2枚ご用意共通のおもてなし

朝・夕食付き

朝・夕食付き

　　　　　 ●浴衣お1人様2枚ご用意おもてなし

　　　　　  ●レイトチェックアウト11：00　●誕生日、結婚
記念日、還暦のおもてなし／グラスワイン1杯（＊前後一週間）
おもてなし

こどもは上記より一律－4,000円 こどもは上記より一律－3,000円 

　　　　　 ●チェックアウト時にお土産（1部屋1個/滞在中1回）おもてなし

　　　　　 ●左記共通のおもてなしと同様おもてなし

　　　　　 ●左記共通のおもてなしと同様おもてなし

朝・夕食付き

朝・夕食付き

こどもは上記より一律－3,000円 こどもは上記より一律－3,000円こどもは上記より一律－4,000円

こどもは上記より一律－3,000円 除外日：7/13・14 こどもは上記より一律－3,000円 除外日：7/13・14

喫煙可

喫煙可

喫煙可

喫煙可

無料

全室禁煙

全室禁煙

全室禁煙

　　　　　  ●小豆島ポス
トカードプレゼント（1部屋
に1セット/滞在中1回）

おもてなし

喫煙可
無料

新樺川観光ホテル

観音寺グランドホテル

塩江
温泉

観音寺

こどもは上記より一律－2,000円 

●和室(2～4名に1室)
●朝・夕食付き
　夕食・和食「会席料理」
● I N 14：00 OUT11：00
●高松空港より
　車で約20分

商品コード

商品コード

都市コード

都市コード

その他香川/TAZ

その他香川/TAZ

NE2747C

NE2747C

ダイワロイネットホテル高松高 松

●洋室（１・2名に１室）
●食事なし
● I N 14：00 OUT11：00
●JR高松駅より
　徒歩約20分

商品コード 都市コード 高松市内・周辺/TAKNE2736A

有料

●洋室（１～３名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT12：00
●JR高松駅より徒歩約1分

●洋室（１～３名に１室）
●朝食付き
● I N 14：00 OUT10：00
●JR観音寺駅より
　徒歩約7分

商品コード 都市コード 高松市内・周辺/TAKNE2736B

無料

●洋室（1名に1室）
＊部屋風呂なし
（シャワーのみ）
●朝食付き
● I N 15：00 OUT11：00
●JR高松駅より車で約5分

商品コード 都市コード 高松市内・周辺/TAKNE2736C

有料
喫煙可

喫煙可

朝・夕食付き
朝・夕食付き

全室禁煙 全室禁煙

客室（一例）

有料

喫煙・禁煙選択可
※11月以降禁煙のみ

全室禁煙 全室禁煙

喫煙・禁煙選択可

全室禁煙 全室禁煙

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 1名/1室
a

4,000円b
c
d
e 7,000円f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4・5名/1室 3名/1室 2名/1室
a 11,000円 13,500円 15,500円b
c 12,000円 14,000円 16,500円
d 13,500円 16,500円 19,500円e
f 10,500円 13,000円 16,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

7,000円 8,000円 9,000円 12,000円b
c
d 8,000円 9,500円 10,500円 13,000円
e 9,000円 10,000円 11,000円 13,500円
f 15,000円 16,000円 17,000円 19,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 8,000円 9,000円 11,000円b
c 8,500円 10,000円 13,000円d
e 9,500円 11,000円 15,000円
f 14,500円 17,000円 23,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 3名/1室 2名/1室 1名/1室
a 4,000円 6,000円 7,000円
b

5,000円 8,000円 8,500円c
d
e
f 6,500円 9,000円 10,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

12,000円 13,500円 17,000円b
c
d 13,000円 15,000円 18,500円
e 14,000円 16,000円 19,000円
f 17,000円 19,000円 22,500円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

14,000円 16,000円 18,000円b
c
d 15,500円 17,500円 19,500円
e 16,500円 18,500円 21,000円
f 22,500円 24,500円 27,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 5,000円 6,000円 6,500円b
c 6,500円 7,500円 9,500円d
e 8,000円 10,500円 13,500円
f 13,000円 16,500円 21,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,500円 4,500円
b
c
d
e
f 4,500円 6,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

3,000円 4,000円
b
c
d
e
f 5,000円 6,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a

12,000円 15,000円b
c
d
e 13,500円 16,000円
f 18,500円 21,500円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2・3名/1室 1名/1室
a 2,000円 3,000円
b 1,500円 2,500円c
d

差額なし 1,000円e
f

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 16,000円 18,000円 18,000円b
c 17,000円 19,000円 20,000円
d 19,000円 22,000円 24,000円
e 21,000円 25,000円 28,000円
f 17,000円 19,000円 20,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 5名/1室 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

14,500円 15,500円 16,500円 18,500円b
c
d 16,000円 17,000円 18,000円 20,000円e
f 27,000円 28,000円 29,000円 31,000円

ホ
テ
ル
差
額

宿泊日 2名/1室 1名/1室
a 7,000円 16,000円b
c 9,000円 19,000円d
e 12,000円 23,000円
f 18,000円 30,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a 4,500円 4,500円 5,000円b
c 4,500円 5,000円 5,500円d
e 5,500円 6,000円 7,000円
f 8,000円 8,500円 9,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

6,000円 7,000円 8,000円
b
c
d
e
f 9,000円 10,000円 11,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 3名/1室 2名/1室
a

20,000円 23,000円b
c
d 22,000円 25,000円
e 23,000円 26,000円
f 29,000円 32,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 3名/1室 2名/1室
a

20,000円 22,000円 24,000円b
c
d 22,000円 24,000円 26,000円
e 23,000円 25,000円 27,000円
f 27,000円 30,000円 32,000円

ホ
テ
ル
差
額（
お
と
な
）

宿泊日 4名/1室 1～3名/1室
a

5,500円 6,500円
b
c
d
e
f 6,500円 7,500円

■ 設定期間：2021年 
4月1日～11月30日

ホテル差額は1泊1名様の代金です。また、参加人数ではなく、使用するルー
ムタイプによって必要です。こどもホテル差額は3名以上/1室利用で1室に
つきおとなホテル差額適用者2名以上ご利用時に適用します。なお、こども
ホテル差額の設定がないホテルはおとな・こども同額のホテル差額です。

設定ホテル・ホテル差額フリーチョイス
差額なし 基本代金でご利用いただけるホテルです。

基本ホテル差額　　　　　　　 一部グレードアップ（ルーム、食事）では基準となるルームタ
イプ（館）のホテル差額にさらに追加で差額が必要となる場合があります。そ
の場合の基準となるルームタイプ（館）のホテル差額が基本ホテル差額です。

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
4月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

e e f d d d d d d e c c c c c c d c c c c c c d c c c c f f
5月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2122232425262728293031

f f f f e d d d a a b b b b d a a b b b b d a a b b b b d a a
6月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a a b d a a a a
7月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

a b d a a a a a b d b b b b b e e c c c c f f f c c c c c c d

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日月
8月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d d d d d e f f f f f f f f f f c c c c d b b b b b b d b b b
9月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

b b b d b b b b b b d b b b b b d e e d b b c c d b b b b b
10月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930 31

d e c c c c c d e e d c c c d e c c c c c d e c c c c c d e c
11月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324252627282930

c c c c d e c c c c c d e c c c c c d e e d d c c d e c c c

宿
泊
日
カ
レ
ン
ダ
ー
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お子さま連れにうれしい
「こども添い寝旅行代金」設定
ベッド・お食事を必要としない満3歳以上6歳以下の未就学
のお子さま対象（一部宿泊施設により対象年齢が異なりま
す。各欄をご確認ください）

▶詳しくは
　4ページ

各種
マーク
2ページ
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〈運営〉四国旅客鉄道株式会社 取消料なし四国フリーきっぷ

●パンフレット記載の観光地の入場料金などは2021年2月現在の料金となり、変更になる場合があります。 ●写真はすべてイメージです。

お好みの行程を自由に作れるフリープラン！電車やバスの時刻を気にせず観光できます。

●利用時間には観光・見学・食事・休憩時間などを含みます。兵庫エリア／6：30～25：00、広島エリア／6：00～20：00、島根エリア／8：00～18：00、山口エリア／8：00～20：00、香川エリア／7：00～
19：00、高知エリア／8：00～19：00、愛媛エリア／7：30～19：00、小豆島エリア／8：30～17：30までの間の3時間または5時間を超えない範囲で全行程が終了するようにお願いいたします。　●最終日
にご利用になる場合は、復路便出発１時間前を目安に空港へご到着ください。　●その他のご案内は旅行会社にご確認ください。 （注）山口（萩）エリアは、乗車または降車場所に萩地区を必ずお選びください。

エリア

香川

愛媛

高知

小豆島

高松空港、高松市内・こんぴら温泉地区の
フリーチョイス設定ホテル

松山空港、松山市内・道後温泉地区の
フリーチョイス設定ホテル

高知空港、高知市内の
フリーチョイス設定ホテル

土庄港、草壁港、池田港、小豆島市内の
フリーチョイス設定ホテル

乗降車場所 運行会社

琴平バス
株式会社

伊予鉄タクシー
株式会社

株式会社
新県交ハイヤー

株式会社
かんかけタクシー

代金（1台） μ

観光タクシー フリーコース（3時間・5時間）

エリア

兵庫
（但馬）

島根

広島

山口
（萩）

コウノトリ但馬空港、豊岡、城崎温泉・
湯村温泉地区の
フリーチョイス設定ホテル

出雲空港、出雲、松江、
松江しんじ湖温泉・玉造温泉地区の
フリーチョイス設定ホテル

広島空港、広島市内・宮島口・
呉地区のフリーチョイス設定ホテル

山口宇部空港、萩・湯田温泉・
長門湯本温泉地区の
フリーチョイス設定ホテル（注）

乗降車場所 運行会社

全但タクシー
株式会社

有限会社
出雲観光タクシー

広島近鉄タクシー
株式会社

萩近鉄タクシー
株式会社

代金（1台） μ

【3時間】19,500円
【5時間】32,500円

NN2430G

【3時間】24,000円 NN2430E
【5時間】40,000円 NN2430F

【3時間】35,000円 NN2430C
【5時間】47,000円 NN2430D

【3時間】19,900円 NN2430A
【5時間】33,200円 NN2430B

【3時間】15,700円 NN2630A
【5時間】26,200円 NN2630B
【3時間】19,800円 NN2630C
【5時間】31,100円 NN2630D
【3時間】16,800円 NN2630E
【5時間】28,000円 NN2630F
【3時間】16,000円 NN2630G
【5時間】26,700円 NN2630HNN2430H

〈旅行企画・実施 ジャルパック〉 
※ジャルパック旅行条件書の取消基準に準ずる。取消料 B

南紀

山陰

利用日にて予約

出発日にて購入（滞在中利用可）

日本一と評価される美しい日本庭園と近代日本画を鑑賞できます。
島根 安来 足立美術館や す ぎ

〈運営〉公益財団法人足立美術館

代金（1名様） 現地販売価格〈参考〉内 容

ＮＮ２581Kおとな2,0００円 おとな2，3００円
大学生1,800円

高校生  1,000円
小・中学生 500円入館券

取消料なし

μ

餌やり体験時間 代金（1名様）内 容

おもてなし

ＮＮ２205K9：00～16：00 おとな（高校生以上） 1,400円
こども 700円

現地販売価格〈参考〉

おとな（高校生以上） 1,500円
こども 800円入場料入館券

μ

●小・中学生、高校生、大学生は現地にてお買い求めください。また、公立学校が休校日となる土曜日は小・中学生、高校生の入館料は無料と
なります。（要学生証提示）　●新館のみ展示替えのため休館日あり。新館休館日：5/11、8/19・20、9/6、10/7・8、11/1・2

●餌やり体験はおひとり様1バケツで小魚5匹程度となります（幼児を除く）●営業時間：8：30～17：00（餌やり体験は9：00～16：00）
●除外日：5/5　※天候や動物の体調によって体験が中止となる場合がございます。その場合の返金はございません。

枯山水庭(イメージ) 写真提供：足立美術館

香川 小豆島 風まかせパック 〈旅行企画・実施ジャルパック〉 取消料なし

出発日にて購入（滞在中利用可）

出発日にて購入（滞在中利用可）

出発日にて購入（滞在中利用可）

四国

お好み

関西
みの行程を自みの

山陽
自由に作れる自由

山陰
るフリ プランるフ

四国

和歌山 太地町立くじらの博物館　 〈運営〉太地町

NN2411K
NN2412K
NN2413K
NN2414K
NN2415K

●小学生未満（未就学）のお客さまは無料です。 ●普通・特急列車の自由席にご乗車できます。 ●指定席への変更には、別途指定特急券が必要となります。●各利用区間内、乗
り放題です。途中下車もできます。 ●その他のご案内は旅行会社にご確認ください。

利用区間

松山

宿毛 中村
若井
窪川
高知 後免 阿波海南

JR四国フリーきっぷ1・2日間コース
四国全線フリーきっぷ3～5日間コース

JR 土佐くろしお鉄道

徳島
鳴門

琴平

高松
坂出丸亀

児島
高松空港

松山空港

徳島空港高知龍馬空港

奈半利宇和島

（徳島阿波おどり）

予讃線出発日にて購入（滞在中利用可）※ただし利用開始日:9月30日まで

きっぷの種類

JR四国
フリーきっぷ

1日間
2日間
3日間
4日間
5日間

四国全線
フリーきっぷ

利用区間

●JR四国鉄道全線

●JR四国鉄道全線
●土佐くろしお鉄道全線

引き換え指定駅
（JRみどりの窓口）

路線図2021年2月現在

JR松山駅、JR八幡浜駅、JR高知駅、JR高松駅、
JR坂出駅、JR丸亀駅、JR観音寺駅、JR徳島駅

有効期間 代金（1名様）
おとな（中学生以上）

4,000円
6,800円
10,900円
12,000円
13,300円

2,000円
3,400円
5,400円
6,000円
6,600円

こども（小学生） μ

くじらとの出会い、ふれあい体験ができる博物館

●代金に含まれるもの：入場料金、JALパック特典（餌やり体験）、消費税等諸税

●代金に含まれるもの：入館料金、消費税等諸税。

〔ご案内〕

〔ご案内〕

今注目の小豆島へ行くならおすすめ。高松⇔小豆島間のフェリーと、小豆島の主要観光地がセットで便利！
代金（1名様）現地販売価格〈参考〉運行・運営会社内 容

NN2620Kおとな
4,670円相当

おとな
3,900円
こども
1,950円空と海と光のクーポン

高松⇔小豆島間フェリー
乗船券（片道2枚）

高松港-土庄港（小豆島フェリー）/
高松港-池田港（国際両備フェリー）/高松東港-坂手港（ジャンボフェリー）
の3航路より往路・復路それぞれお好きな航路をご利用いただけます。

小豆島フェリー株式会社/
国際両備フェリー株式会社/
ジャンボフェリー株式会社

「寒霞渓ロープウェイ（往復1回）」「小豆島大観音」「二十四の瞳映画村
（岬の分教場含む）」の3つの施設がご利用いただけるクーポンです。

一般財団法人
岬の分教会保存会

μ

（フェリーのご利用について）●船便は行程にあわせてお客さまご自身でのお手配となります。　●事前予約はできません。　●小豆島フェリー高速艇をご利用の場合は追加代金が必要となります（現地払い）。寒霞渓
ロープウェイは5/12、5/26、6/2、6/16、6/30、7/14、9/1、9/15、9/29、10/13は休業となります。

●代金に含まれるもの：フェリー乗船券（片道２枚）代、空と海の光のクーポン代、消費税等諸税。
〔ご案内〕

●代金に含まれるもの：各フリーきっぷに明示した乗車区間の運賃・料金、消費税等諸税。

●代金に含まれるもの：タクシー料金、配車・乗捨料金、ガソリン代、消費税等諸税。　●代金に含まれないもの：有料道路代、駐車料金、行程中の各観光地における入場・入館料金、拝観料金、昼食代。

〔ご案内〕

〔ご案内〕

しょうどしま

山陽

代金（1名様） 現地販売価格〈参考〉内 容

ＮＮ２416K2,5００円 2,8００円相当
お好み焼き1枚（トッピング2種類）+かき鉄板焼き+
広島鉄板焼き+ドリンク（アルコール含む）+デザート

※店舗により内容が変わります
ジャルパック特別セット

μ

●ひろしまお好み物語駅前ひろば全店舗からお選びいただけます。
●営業時間：10：00～23：00　※指定メニューでのご案内となります。指定メニュー以外はお客さまにてご負担いただきます。
●その他のご案内は旅行会社にご確認ください。

広島 ひろしまお好み物語駅前ひろば 〈運営〉株式会社広島お好み広場

お好み焼きのテーマパーク。伝統的な広島焼きからインパクト大のトッピングのお好み焼きまで楽しめます。

●代金に含まれるもの：指定メニューの飲食代、消費税等諸税
〔ご案内〕

取消料なし

取消料なし

JALパックならイルカ・クジラに餌やり体験付き（300円相当）

オプショナルプランオオOP ■ 設定期間：2021年4月1日～12月5日 
（ただし、四国フリーきっぷは2021年4月1日～9月30日※利用開始日基準 
までの設定となります。） たびJAL
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取消料 A〈旅行企画・実施 ジャルパック〉 

「JALお得クーポンメニュー」ご利用上の注意 ●代金に含まれるもの：指定メニュー代、消費税等諸税。指定されたメニュー以外はお客さま負担となります。●クーポンご利用期間：2021年4月1日～12月5日（旅行期間
中）●1施設1回のみのご利用となります。●ご利用の際は、必ず事前に施設係員にお申し出ください。●ほかの割引サービスとの併用はできません。●天候、貸切、満席、休業、品切れなどによりご利用いただけない場合が
あります。●混雑時にはお待ちいただく場合があります。●利用期間、休業日などは変更となる場合があります。ご利用前に各施設へお客さま自身でお問い合わせください。●未使用時やクーポン紛失の場合でも、払い戻
しはいたしません。●各メニュー欄に明記されたクーポン内容の利用金額に満たなかった場合、差額分の払い戻しはございません。また、不足金額が発生した場合は現地にて差額をお支払いください。●詳しいメニュー内

JALお得JAJALALおLおお得JALお得クーポンクークーポーポンンポンクーポン
クーポンメニューの見方

要予約 事前予約が必要です。お客さまご自身で直接ご予約ください。
●休業日（クーポン設定期間中） ●現地参考価格

■設定期間：2021年4月1日～12月5日
※一部メニューは設定期間が異なります。各メニュー欄をご確認ください。
●こども添い寝でご参加のお客さまはご購入できません。

μNG2001K（限定）

難波 551蓬莱／なんばウォーク店

〈運営〉株式会社蓬莱〈運営〉株式会社会津屋

豚まん（4個入り1箱）

●休業日：奇数月第3水曜日（なんばウォークに準ずる）
●現地参考価格：760円

難波大
阪

元祖たこ焼 本家会津屋
／ナンバ店、なんばウォーク店

四種盛16個入り+ソフトドリンク
（元祖たこ焼き＋元祖ラヂオ焼き＋ネギ焼き＋チーズ焼き）

食事 お土産

道頓堀 新世界 元祖串かつ だるま／道頓堀店

〈運営〉株式会社一門会

JALパックセット
（道頓堀セット＋ドリンク1杯）

●現地参考価格：2,123円

食事
十三・梅田 ねぎ焼 やまもと／本店、梅田エスト店

〈運営〉株式会社ねぎ焼 やまもと

すじねぎ焼＋ドリンク1杯
（ドリンクは生ビールまたはソフトドリンク）

●休業日：〈本店〉第2・4水曜日 〈梅田エスト店〉不定休
●現地参考価格：1,810円

食事
天王寺“あべのハルカス”の展望台「ハルカス300」

〈運営〉近鉄不動産株式会社

展望台 入場券

●現地参考価格（当日券）：おとな1,500円、中高生1,200円、
　小学生700円、4歳以上500円

観光

観光 観光

観光
新今宮 通天閣

〈運営〉通天閣観光株式会社

一般展望台入場券

●現地参考価格：930円

梅田 梅田スカイビル

〈運営〉積水ハウス梅田オペレーション株式会社

空中庭園展望台 入場料

●現地参考価格：おとな（中学生以上）1,500円、
4歳～小学生700円

大阪城公園 大阪城天守閣

〈運営〉大阪城パークマネ
ジメント株式会社

入館料・お買物券（1,200円分）
●現地参考価格：
　〔大阪城入館料〕
　おとな（高校生以上）
　600円、
　中学生以下無料
　お買物券は1階ミュー
　ジアムショップのみで
　ご利用いただけます。

南禅寺 南禅寺 順正
（※前日まで）

〈運営〉株式会社順正

「ゆどうふ」コース

●現地参考価格：3,300円
●休業日：不定休　●除外日：7/26～30

食事

祇園・京都 園辻利／本店、京都駅八条口店

〈運営〉株式会社 園辻利

抹茶カステラ（180g）または
つじりの月（抹茶ゴーフレット）9枚入

●休業日：不定休
●現地参考価格：972円

お土産
祗園 祇園 おかる

肉カレーうどん
食事

祇園 ぎおん徳屋

〈運営〉株式会社徳屋

本わらびもち＋抹茶

●休業日：不定休
●現地参考価格：1,800円

スイーツ

スイーツ

平安神宮・河原町・祇園 京つけもの 大安／
本店、河原町店、祇園店

●現地参考価格：960円
〈運営〉京都祇園 おかる

京つけものおみやげ袋
・青しそ胡瓜（56g）・味すぐき（56g）・赤しそ胡瓜（56g）
・味しば漬（52g）・きざみしば漬（52g）・梅きゅうり（52g）

お土産

●休業日：
〈ナンバ店〉
なんなんタウン
の休みに準ずる
〈なんばウォー
ク店〉
なんばウォーク
の休みに準ずる
●現地参考価格：
　980円

●現地参考価格：
　おとな（高校生以上）
　900円、
　5歳～中学生まで
　400円

三宮 ケルン／三宮店

〈運営〉株式会社ケルン

1,500円分利用券

●休業日：不定休
●現地参考価格：1,500円相当

〈バス停〉三宮・元町・など兵
庫 神戸都心部循環バス

『シティー・ループ1日乗車券』

観光

三宮 Nick／中山手本店

〈運営〉株式会社プロケード

JALパック神戸ビーフミニステーキセット
（神戸ビーフ・ポテトサラダ・バケット付き）

●現地参考価格3,100円相当

食事
尾道 尾道島なみ

ホッピングパス

〈運営〉一般社団法人 尾道観光協会

往復乗船（尾道港～瀬戸田港）+レンタサイクル

●除外日：3連休以上の休日
●現地参考価格：3,500円（おとな）

串本 潮岬観光タワー

〈運営〉潮岬観光タワー

近大本まぐろ丼

●現地参考価格：1,600円
※くしもと本マグロとなる可能性があります。

和
歌
山

食事お土産
広
島 観光

〈運営〉株式会社イノダコーヒ

●現地参考価格：おとな（中学生以上）680円、
小学生以下340円

〈運営〉神戸交通振興株式会社

御池京
都

イノダコーヒ／本店

イタリアン「ナポリタン」
食事

つじりの月（抹茶ゴーフレット）

観光・食事・お土産など
地元でも人気のお店で使える

要予約 2名様からの
お申し込み

●写真はすべてイメージです。

※お一人様1セットのみの購入

出発日にてご購入（滞在中利用可）1セット（3メニュー）
/1,000円

お1人さま
1セットのみ
のご予約に
なります

たびJAL

●現地参考価格：
　1,080円
〈運営〉株式会社大安

京都、祇園 VASARA／京都駅店、
京都駅前店、京都祇園店

着物レンタル／スタンダードプラン
体験

●現地参考価格：
　2,980円/1日

※当クーポンでご利
用いただけるのは
女性用プランとなり、
男性用・お子さま用
プランにはご利用
いただけませんの
でご注意ください。

〈運営〉株式会社
バサラホールディングス

（※4日前まで）
要予約

（※前日まで）
要予約

（※前日17：00まで）
要予約 四条通 福寿園　京都本店／

4階　京の茶庵

きき抹茶（抹茶２種 飲み比べ）
体験

●休業日：毎週水曜日　●現地参考価格：1,650円
〈運営〉株式会社福寿園

詳しくは「webサイト」でチェック!! https://www.jal.co.jp/domtour/cpn/kas/21k_otokucpn.html

清水 甘党茶屋 梅園／清水店(きよみずてん)

宇治金時白玉+抹茶わらび餅
※夏季限定　

※夏季以外の期間は抹茶（1杯）+みたらし団子（5本）

スイーツ

●現地参考価格：1,100円
〈運営〉京甘食品株式会社

●●●●●写真真はははすべすべべてイ写真ははすべべ イメ ジジですすべてイイメメ ジですジでです

お1人さま
1セットのみ
のご予約に

p j jp

お好きな3メニューが
選べて1,000円!

Ⓒ大阪城天守閣
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容については各施設にお問い合わせください。●各メニューはご利用施設の都合などにより、予告なしに変更もしくはご利用になれない場合
があります。●料理・器は季節により内容が写真と変更となります。●料理や商品に明記している価格は予告なく変更となる場合がございま
す。●パンフレット記載の現地参考価格は特に記載している場合を除き、2021年2月現在の料金となり、変更となる場合があります。

宮島 やまだ屋／宮島本店、有の浦店

〈運営〉株式会社やまだ屋

広島版もみじ饅頭詰め合わせ5個入

●現地参考価格：495円

お土産
尾道 クーポン設定店舗

〈運営〉一般社団法人 尾道観光協会

おのみちスイーツ・クーポン

●現地参考価格：1,000円相当
●除外日：ゴールデンウイーク期間

食事

出雲 クーポン設定店舗

〈運営〉島根県観光連盟

縁結びスイーツ・そば巡りクーポン（300円×2枚）

●現地参考価格：
　600円相当

食事
大田 石見銀山公園観光案内所

〈運営〉レンタサイクル＋ガイド機：一般社団法人 大田市観光協会
ガイド：石見銀山ガイドの会

〈龍源寺間歩入場セット〉
ガイドまたはレンタサイクル+ガイド機付き

龍源寺間歩
●現地参考価格：レンタサイクル700円、ガイド機500円、
ワンコインガイド500円、龍源寺間歩入場料おとな（高校
生以上）410円、小・中学生210円

観光

〈運営〉株式会社広島お好み焼き広場

広島 ひろしまお好み物語 駅前ひろば

「ひろしまお好み物語 駅前ひろば」
特別セット

食事

観光

長門 青海島観光汽船

〈運営〉青海島観光汽船株式会社

青海島観光汽船（青海島一周コース）

●現地参考価格：おとな（中学生以上）2,200円、
小学生1,100円

●除外日：5/1～5

観光
山口 豆子郎 山口宇部空港店

〈運営〉下関フィッシャーマンズワーフ株式会社

下関山
口

岡
山

カモンワーフ

1,000円分利用券（500円×2枚）
お土産

南国 西島園芸団地

〈運営〉株式会社西島園芸団地

メロンのしっぽ（小サイズ）

●現地参考価格：700円

〈運営〉株式会社かつお船

高知高
知

かつお船 土佐タタキ道場

カツオ藁焼き体験（昼食付き）
食事

今治 今治サイクリングターミナル
サンライズ糸山

〈運営〉一般財団法人今治勤労福祉事業団

自転車レンタサイクル（1日）

※貸出し時に別途保証金1,100円必要。
　同じ店舗に返却の際、保証料は返金致します。
●現地参考価格：おとな（中学生以上）1,100円、

小学生以下300円

観光

観光

〈運営〉道後温泉コンソーシアム

道後愛
媛

道後温泉別館 飛鳥乃湯泉
体験

大歩危 大歩危峡観光遊覧船

〈運営〉大歩危峡観光遊船有限会社

大歩危峡観光遊覧船

●現地参考価格：おとな（中学生以上）1,200円、
3歳～小学生600円

観光

〈運営〉徳島空港ビル株式会社

徳島徳
島

徳島空港
／エアポートラウンジ「ヴォルティス」

エアポートラウンジ
「ヴォルティス」ご利用１回（２時間）

リラックス

高松・丸亀 麺処 綿谷／高松店、丸亀店
（※3日前まで）

〈運営〉丸和給食株式会社

麺処 綿谷「うどん券1,000円分」

●休業日、除外日：毎週日曜日、ゴールデンウィーク期間、
お盆期間、その他不定休●現地参考価格：1,000円相当

食事

〈運営〉四国航空株式会社

香川

香
川

高松空港sky J
／ロビー店、ゲートラウンジ店

さぬき骨付鶏+しょうゆ豆
お土産

〈運営〉有限会社歩布夢 出雲キルト美術館

出雲島
根

出雲キルト美術館

入館券+お抹茶セット

●現地参考価格：1,100円相当

〈運営〉一般社団法人呉観光協会

呉 クーポン設定店舗

呉海自カレー食べくらべクーポン
食事

●現地参考価格：1,200円

〈運営〉株式会社ザ メディアジョン

広島 ジャルパックオリジナル
ご当地グルメ誌おすすめ

広島県ランチクーポン
食事

●現地参考価格：1,500円相当

●休業日：ご利用店舗により異なります。
●現地参考価格：1,000円相当

●現地参考価格：1,600円

●現地参考価格：おとな（12歳以上）1,000円、
3～11歳500円

●現地参考価格：
さぬき骨付鶏870円、
しょうゆ豆324円

●現地参考価格：おとな610円、こども300円

●休業日：毎週水曜日、第3日曜日
（祝日の場合は開館）

●現地参考価格：おとな1,400円相当、
7歳～高校生1,200円相当

倉敷 倉敷美観地区

〈運営〉株式会社観光販売システムズ

倉敷美観地区まち歩きクーポン

●現地参考価格：1,000～1,500円相当

観光

青海島一周コース時の風景

牛肉ぶっかけ

小豆島
食事

小豆島オリーブ園

もろみ味噌とたっぷり野菜のひしお丼

〈運営〉株式会社オリーブ園
●現地参考価格：950円

道後温泉別館飛鳥乃湯泉 浴室・女性露天風呂

おおみじま

〈運営〉株式会社豆子郎

菓舗「豆子郎」1,000円分ご利用券

●現地参考価格：1,000円相当

あすかのゆ

飛鳥乃湯泉入浴券（1階浴場）

（※3日前まで）
要予約

要予約

スイーツ

高知 クーポン設定店舗

〈運営〉公益財団法人高知県観光コンベンション協会

こうちアイスクーポン

●現地参考価格：1,000円

スイーツ

旅行会社の皆さまへ

クーポンメニューリストは発券時に印刷されませ
ん。お客さまからご要望がございましたら「たびマ
ニュアル」から印刷のうえお渡しください。

たびJAL

呉 クーポン設定店舗

〈運営〉一般社団法人呉観光協会

呉グルメ☆ちょい食べクーポン

●現地参考価格：1,000円　

食事

〈運営〉愛媛県観光物産協会

松山 クーポン設定店舗

お城下ちょい飲みちょい食べクーポン
食事

●現地参考価格：400～600円相当

〈運営〉一般社団法人 三原観光協会

三原 クーポン設定店舗

みはらスィーツ食べ歩きクーポン
食事

●現地参考価格：500円
八天堂蒸しクリームパン（黒糖） 倉敷美観地区

じゃこ天（一例）

〈運営〉琴平バス株式会社

高松・琴平 高松エリア・琴平エリア

「うどんタクシー」1,000円分

●現地参考価格：4,800円/60分1台
〈運営〉株式会社ルーヴ

高松 菓子工房ルーヴ/
空港通り店・番町店・丸亀町グリーン店

「和三盆手巻」１本
●現地参考価格：
　1,620円相当
※売り切れの場合は
　「さぬきかすてら」
　となります。

〈運営〉愛媛県観光物産協会

道後 クーポン設定店舗

道後ぐるめクーポン♥和
食事

●現地参考価格：300～550円相当
 ゆずドリンク・ひと切れタルトセット（一例）

なごみ

お土産

スイーツ

＊2021年9月30日までの利用となります。

＊2021年9月30日までのご利用となります。

毎週水・金曜日はかつお船2階レストラン
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詳しい旅行条件と個人情報のお取り扱いを説明した「旅行条件書」をお渡しいたしますので、事前にご確認のうえお申し込みください。 ＊当社Webサイト（PC）でもご覧いただけます。
お申し込みいただく前に、このページと各コースごとのご案内や注意事項等を必ずご確認ください。旅行条件（要約） 2020.12

旅行開始日の前日から起算してさかのぼって
d）旅行

 開始日前日
e）旅行開始日
当日（ｆを除く）

f）旅行開始後
または

無連絡不参加
a）21日前まで b）20日～8日前 c）7日～2日前注（11日前まで）注（10日～8日前）

（2）当社および当社の受託営業所（以下「当社ら」という）は、電話、郵送、ファクシミリその他の通信手段による
契約の予約を受付けます。この場合、お客さまは、当社らが予約の承諾の旨を通知した日の翌日から起算して3
日以内に旅行申込書と申込金を提出していただきます。（3）契約は、当社らが契約の締結を承諾し、申込金を受
理した時に成立するものとします。（4）旅行代金は、旅行開始日の前日から起算してさかのぼって21日前まで
に全額お支払いいただきます。ただし、20日前以降にお申し込みされた場合は、お申し込み時に全額お支払い
いただきます。

■添乗員 添乗員同行と記載されたコースを除き、添乗員は同行しません。旅程表およびお客さまが旅行に必
要なクーポン類をお渡ししますので、旅行サービスの提供を受けるための手続きはお客さまご自身で行ってい
ただきます。また、悪天候などお客さまの責に帰すべき事由によらず旅行サービスの受領ができなくなった場
合は、当該部分の代替サービスの手配や手続きはお客さまご自身で行っていただきます。

■旅行条件・旅行代金の基準期日 この旅行条件は、2021年2月1日を基準としています。また旅行代金
は2021年2月1日現在の有効な運賃・料金・規則を基準として算出しています。
■ご注意 （1）お客さまのご都合によるご予約便や旅程の変更はできません。（2）交通渋滞など当社の責に帰
すべき事由によらずご予約便にお乗り遅れの場合、あらたに航空券をご購入いただきます。また、ご予約便の
払い戻しもできません。（3）悪天候などお客さまの責に帰すべき事由によらず旅行サービスの受領ができなく
なった場合、当該旅行サービスに対する取消料等の費用を差し引いた金額をお客さまに払い戻します。ただし、
代替サービスの宿泊費・交通費等はお客さまのご負担となります。

■旅行代金 旅行代金は、特に注釈のないときは満12歳以上の方はおとな旅行代金、満3歳以上12歳未満の
方はこども旅行代金を、おとな・こどもの区分表示がないときは満3歳以上の全ての方に当該旅行代金を適用
します。

■取消料等 契約成立後、お客さまのご都合により契約を解除される場合は旅行代金に対してお１人様につ
き次の料率の取消料を、所定の期日までに旅行代金のお支払いがなく当社が契約を解除した場合は取消料と
同額の違約料をいただきます。なお、複数人数のご参加で、一部のお客さまが契約を解除される場合は、ご参
加のお客さまから運送・宿泊機関等の（１台/１室当たりの）ご利用人数の変更に対する差額代金をそれぞれい
ただきます。

■個人情報の取り扱いについて 下記受託販売欄に記載の受託旅行業者等および当社は、申込書に
記載された個人情報について、お客さまとの連絡のために利用するほか、旅行において運送・宿泊機関
等の提供する旅行サービスの手配のための手続き、または当社の保険の手続き、並びに旅行先の免税
店・土産品店でのお客さまの買い物の便宜のために必要な範囲内で利用します。
＊そのほか当社の個人情報取り扱いに関する方針については「旅行条件書」および当社Webサイト（PC）
（http://www.jal.co.jp/tours/footer/privacy.html）をご参照ください。

無料 30％20％ 40％ 50％ 100％

取消日

取消料率

■募集型企画旅行契約　この旅行は、株式会社ジャルパック（以下「当社」という）が旅行を企画して実施す
るものであり、お客さまは、当社と募集型企画旅行契約（以下「契約」という）を締結することになります。また、
契約の内容・条件は、本パンフレット、旅行条件書、確定書面（旅程表）および当社旅行業約款募集型企画旅行契
約の部によります。

■旅行契約の申し込み・旅行契約成立　（1）所定の旅行申込書に所定事項を記入のうえ、次に定める申込
金を添えてお申し込みいただきます。申込金は、旅行代金または取消料若しくは違約料の一部として取り扱います。

10,000円未満 30,000円未満 60,000円未満 90,000円未満 90,000円以上

3,000円 6,000円 12,000円 18,000円 旅行代金の20％

旅行代金
（お１人様）

申込金

※
注）「日帰り旅行（ツアー）」に限り、a、bの取消料は（　）内の期日とします。

左記マーク付きのオプショナルプランも上記適用

利用開始日の前日から起算してさかのぼって d）利用開始日
当日（eを除く）

c）利用
 開始日前日

e）利用開始後
または無連絡不参加a）4日前まで b）3日～2日前

無料 20％ 50％20％ 100％

取消日オプショナル
プラン

取消料率
※ 左記マーク付きのオプショナルプランは上記適用

取消料 A

取消料 B
＊上記表内の「旅行開始後」とは添乗員もしくは現地係員が「受付」を行なう場合は「受付」完了後。「受付」がない
場合は最初に航空機に搭乗する空港の「手荷物検査場」での検査が終了した時となります。
＊お客さまのご都合により旅行開始日・コース・利用便・宿泊施設等行程中の一部を変更される場合も契約の解
除とみなし、上記取消料の対象となります。ただし、旅行開始日の6日前以降の変更はできません。
＊各コース・オプショナルプランに適用取消料が記載されている場合はその取消料を適用いたします。
＊オプショナルプランは利用開始日を基準として適用されます。

パンフレット
請求コード A商品区分コード

◆お問い合わせ・お申し込みは
　〈受託販売〉

旅行企画・実施 旅行業務取扱管理者とは、お客さまの旅行を取り扱う営
業所での取引きの責任者です。このご旅行の契約に関
し、担当者からの説明にご不明な点がありましたら、ご遠
慮なく下記の旅行業務取扱管理者にご質問ください。

一般社団法人日本旅行業協会正会員

〈受付時間〉9：00～18：00
 IP電話を利用しております。

＊旅行会社の方は、ジャルパック国内ツアーデスクへお問い合わせください。 （電話番号は「JAL Sales Web」にご案内しております。）
050-3155-3333コース内容や空席状況のことなど

お気軽にご相談ください。

お客さま専用 空席状況のお問い合わせ・お申し込みは旅行会社または下記リン・リン・ダイヤルへ。（国内旅行専用）

「JAL Webページ」のご案内
関西・中国・四国方面ご旅行検討中のお客さまへ

人気ホテルの紹介や、スタッフ一押しツアー掲載など気になる情報が盛りだくさん！
お得なキャンペーン情報なども随時掲載！             マイルの使い方、教えます！

1

2 3

情 報 満 載

https://www.jal.co.jp/jlpk/kas/ https://www.jal.co.jp/jlpk/ssy/
<関西> <中国・四国>

JALグループ便
ご利用ならご出発前に 座席番号および 窓側・通路側・並びなどの座席のご希望を承ります。
＊予約と同時に座席指定が可能となります。 ＊対象となる座席数には限りがあり、お取りできない場合がございます。 ＊事前に座席指定ができない場合はご搭乗日当日
空港にてお手続きください。 ＊使用航空機の変更により、予告なしにご指定済みのお座席番号が変更・取り消しとなる場合がございますのであらかじめご了承ください。

ジャルパックでは1つ1つのご意見を大切にし、より満足い
ただけるよう改善実行、安心・信頼のご提供に努めます。

ジャルパック　お客さまの声を形に

お客さまアンケートにご協力ください 

安全・CS
推進委員会

お客さまからの
ご意見・ご要望 Net Promoter®およびNPS®は、

ベイン・アンド・カンパニー、フレッド・
ライクヘルド、サトメトリックス・シス
テムズの登録商標です。

お体の不自由なお客さまのご旅行相談を承っています
「お手伝いを希望されるお客さまのご旅行相談サポート」

受付時間：9:00～17:00050-3155-3303
www.jal.co.jp/tour/support/
令和元年 東京都「心のバリアフリーサポート企業」に登録！
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